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На основу чл. 28 ст. 4 Закона о државној управи („Службени лист ЦГ“ бр. 78/18) и члана
9 Уредбе о организацији и начину рада државне управе („Службени лист ЦГ“ бр. 118/20)
на предлог Министарке просвјете, науке, културе и спорта, Влада Црне Горе, на
сједници од __________________ 2021.године утврдила је

ПРАВИЛНИК О УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ
МИНИСТАРСТВА ПРОСВЈЕТЕ, НАУКЕ, КУЛТУРЕ И СПОРТА

Члан 1

Овим Правилником уређује се унутрашња организација и систематизација
Министарства просвјете, науке, културе и спорта (у даљем тексту: Министарство),
утврђују се организационе јединице и њихов дјелокруг по функционалном моделу за
радна мјеста, број извршилаца, опис послова и услови за њихово обављање, као и
распоређивање слижбеника и намјештеника и запошљавање приправника.

I OРГАНИЗАЦИОНЕ ЈЕДИНИЦЕ МИНИСТАРСТВА

Члан 2

За обављање послова из дјелокруга надлежности Министарства оснивају се унутрашње
организације за ресор просвјете, ресор науке и ресор културе.

Члан 3

I. Директорат за предшколско вастпитање, основну школу и инклузивно
образовање

I.I   Дирекција за предшколско васпитање

I.II Дирекција за основну школу

I.III Дирекција за инклузивно oбразовање

II. Директорат за опште средње образовање, стручно образовање и
цјеложивотно образовање

II.I Дирекција за опште средње и стручно образовање

II.II Дирекција за цјеложивотно образовање

III. Директорат за васпитање и образовање припадника мањинских народа
и националних заједница

IV. Директорат за терцијално образовање

IV.I Дирекција за обезбјеђење и унапређење квалитета образовања

IV.II Дирекција за терцијално образовање и ENIC/NARIC центар

IV.III Дирекција за ученички и студентски стандард

V. Одјељење за Национални оквир квалификација



VI. Директорат за националне и ЕУ научне програме

VI.I Дирекција за националне програме

VI.II Дирекција за ЕУ програме за науку и истраживање

VII. Директорат за европске интеграције, програмирање и имплентацију ЕУ
фондова и међународну сарадњу

VII.I Дирекција за европске интеграције

VII.II Дирекција за планирање и имплементацију ЕУ фондова

VII.III Дирекција за међународну сарадњу

VIII. Директорат за подстицање и развој културно-умјетничког стваралаштва

VIII.I. Дирекција за развој дјелатности у области културно-умјетничког
стваралаштва

VIII.II. Дирекција за статусна питања умјетника и стручњака и државне
награде

IX. Директорат за културну баштину и развој у области културне баштине

IX.I. Дирекција за развој дјелатности у области културне баштине

IX.II. Дирекција за другостепени поступаk

X. Директорат за капиталне инвестиције у култури и креативне индустрије

X.I. Дирекција за пројекте од капиталног значаја за културу

X.II Дирекција за промоцију и развој креативних индустрија

XI. Канцеларија за УНЕСКО

XII. Директорат за унутрашњу ревизију и надзор рада органа државне
управе

XIII. Директорат за инвестицијe, јавне набавке, финансије и рачуноводство
и надзор инвестиција и јавних набавки у органима државне управе

XIII.I Дирекција за инвестиције и надзор у органима државне управе

XIII.II Дирекција за јавне набавке и надзор у органима државне управе

XIII.III Дирекција за финасије и рачуноводство и надзор органа државне
управе

XIII.IV Дирекција за финанансије и рачуноводство са мјестом рада на
Цетињу



XIV. Директорат за нормативно-правне послове, кадровске и опште послове,
другостепени поступак и надзор органа државне управе просвјете,
науке, културе и спорта

XIV.I Дирекција за стратегије, нормативно-правне послове и
хармонизацију прописа за просвјету, науку, културу и спорт

XIV.II Дирекција за кадровске и опште послове и надзор у области
заснивања радног односа у органима државне управе

XIV.III Дирекција за надзор органа државне управе у области просвјете,
културе, науке и спорта

XIV.IV Дирекција за другостепени поступак у области спорта

XIV.V Дирекција за кадровске и опште послове мјесто рада на Цетињу

XV. Одјељење за информационо-комуникационе технологију, статистику и
дигитализацију

XVI. Одјељење за сарадњу са цивилним сектором и слободан приступ
инфромацијама

XVII. Кабинет министра/ке

II ДЈЕЛОКРУГ РАДА ОРГАНИЗАЦИОНИХ ЈЕДИНИЦА МИНИСТАРСТВА

Члан 4

I. У Директорату за предшколско васпитање, основну школу и инклузивно
образовање врше се послови: анализирања, праћења и планирања стања у области
предшколског васпитања и образовања, основног васпитања и образовања и
васпитања и образовања лица са посебним образовним потребама; креирање политике
у области предшколског, основног и васпитања и образовања лица са посебним
образовним потребама; предлагање мјера за унапређење стања у областима
предшколског, основног и васпитања и образовања лица са посебним образовним
потребама; праћења међународног кретања и иницијатива у овој области и предлагања
мјера које омогућавају усклађивање са овим кретањима; припреме стратегије из
области предшколског, основног и васпитања и образовања лица са посебним
образовним потребама; праћење прописа из ове области и њихово спровођење;
учествовање у планирању потребних средстава у буџету по појединим активностима;
учешћа у раду Комисије за додјелу звања наставницима и стручним сарадницима;
лиценцирања установа предшколског и основног васпитања и образовања; старања о
поступку избора и разрјешења директора и именовању вршиоца дужности директора у
јавним установама предшколског, основног и васпитања и образовања лица са
посебним образовним потребама; старања о избору и раду представника Министарства
у управним, односно школским одборима јавних установа; сарадње са Заводом за
школство и Националним савјетом за образовање. Директорат обавља и друге послове
из дјелокруга свог рада.

I.I. У Дирекцији за предшколско васпитање врше се послови: креирања
политике предшколског васпитања и образовања; припрема стратегије из области
предшколског васпитања и образовања; праћење и примјена најновијих постигнућа у
области предшколског васпитања и образовања; предлагање мјера за унапређивање



предшколског васпитања и образовања; праћења међународних конвенција, препорука
и стандарда и усаглашавање са њима. Дирекција обавља и друге послове из свог
дјелокруга.

I.II. У Дирекцији за основну школу врше се послови: креирања политике
основног васпитања и образовања; припрема стратегије из области основног
васпитања и образовања; праћење и примјена најновијих постигнућа у области
основног васпитања и образовања; предлагање мјера за унапређивање основног
васпитања и образовања праћења међународних конвенција, препорука и стандарда и
усаглашавање са њима. Дирекција обавља и друге послове из свог дјелокруга.

I.III. У Дирекцији за инклузивно образовање врше се послови укључивања и
праћења дјеце и младих са посебним образовним потребама у свим нивоима васпитања
и образовања; дефинисања политике у области инклузивног образовања; праћења
међународних конвенција, препорука и стандарда и усаглашавање са њима;
савјетодавни послови за Комисију за усмјеравање дјеце са посебним образовним
потребама (Другостепена комисија) и припрема документацију која се користи у
доношењу рјешења на основу налаза Другостепене комисије. Дирекција обавља и друге
послове из свог дјелокруга.

II. У Директорату за опште средње образовање, стручно образовање и
цјеложивотно образовање врше се послови: планирања, праћења и анализирања
стања у области општег средњег образовања, стручног образовања (нижег стручног
образовања, средњег стручног образовања у трајању од три и четири године, вишег
стручног образовања, образовања ради полагања мајсторског испита), образовања
одраслих и цјеложивотног учења; учешћа у предлагању мјера унапређења и развоја
стања у областима општег средњег образовања, стручног образовања и цјеложивотног
образовања; праћење прописа из ове области и њихово спровођење; подзаконских
аката и методолошких докумената из области општег средњег, стручног образовања и
цјеложивотног образовања; припреме и израде извјештаја, истраживања, елабората,
аналитичких и стручних приједлога за израду закона и других прописа из ових области;
припреме и давања мишљења у вези са обраћањима странака, органа и тијела, везаним
за питања из дјелокруга рада Директората; израде приједлога норматива и стандарда;
учешћа у планирању потребних средстава у буџету по појединим активностима.
Директорат обавља и друге послове из области општег средњег, стручног и
цјеложивотног образовања. Директорат обавља и друге послове из свог дјелокруга.

II.I. У Дирекцији за опште средње и стручно образовање врше се послови:
планирања, праћења и анализирања стања у области општег и стручног образовања;
учешћа у предлагању мјера унапређења и развоја стања у областима општег средњег
и стручног образовања; старања о извршавању одредби Општег закона о образовању
и васпитању, Закона о гимназији, Закона о стручном образовању, и других прописа,
повезаним са општим средњим и стручним образовањем; припреме и израде
извјештаја, елабората, аналитичких и стручних приједлога за израду закона и других
прописа из ових области; учешћа у међународним и домаћим пројектима из области
општег средњег и стручног образовања; припреме и давања мишљења у вези са
обраћањима странака, везаним за питања из дјелокруга рада Дирекције; израде
приједлога норматива и стандарда; учешћа у планирању потребних средстава у буџету
по појединим активностима; програма стручног усавршавања наставног кадра; вођења
евиденција и база података; учешћа у вршењу управног надзора над радом установа и
одговарајућих организација у овим областима; лиценцирања установа у области општег
средњег и стручног образовања, учешћа у праћењу имплементације стратегија; учешћа
у припреми педагошке и андрагошке документације; предлагања норматива и
стандарда у складу са прописима у погледу простора, опреме и наставних средстава у
установама за опште средње и стручно образовање; вођења одговарајућих евиденција;



старања о именовању представника Министарства у Националном савјету за
образовање; сарадње са Центром за стручно образовање; Заводом за школство,
Испитним центром и Националним савјетом за образовање. Дирекција обавља и друге
послове из свог дјелокруга.

II.II. У Дирекцији за цјеложивотно образовање врше се послови: планирања,
праћења и анализирања стања у области цјеложивотног образовања; учешћа у
предлагању мјера унапређења и развоја стања у области цјеложивотног образовања,
укључујући рад ауто школа; учешћа у међународним и домаћим пројектима из области
цјеложивотног образовања; припреме и давања мишљења у вези са обраћањима
странака, везаним за питања из дјелокруга рада Дирекције; израде приједлога
норматива и стандарда; учешћа у планирању потребних средстава у буџету по
појединим активностима; учешћа у доношењу и праћењу нових јавно важећих
образовних програма и програма обуке за одрасле; програма стручног усавршавања
наставног кадра; вођења евиденција и база података; учешћа у вршењу управног
надзора над радом установа и одговарајућих организација у овој области; лиценцирања
установа у области образовања одраслих (и ауто школа); учешћа у праћењу
имплементације стратегија; учешћа у припреми педагошке и андрагошке
документације; старања о именовању представника Министарства у Националном
савјету за образовање; старања о именовању представника Министарства у стручним
комисијама за полагање возачког и других испита у складу са законом и подзаконским
актима; вођења евиденције о раду комисија за спровођење возачких испита у ауто
школама; сарадње са Центром за стручно образовање; Заводом за школство, Испитним
центром и Националним савјетом за образовање. Дирекција обавља и друге послове из
свог дјелокруга.

III. У Директорату за васпитање и образовање припадника мањинских
народа и националних заједница врше се послови: планирања, праћења, пружања
подршке и предлагања мјера за унапређивање васпитања и образовања мањинских
народа и националних заједница (РАЕ); учешћа у изради образовних програма,
припреме анализа, информација и других материјала у вези са образовањем
мањинских народа и националних заједница (РАЕ); праћења међународних стандарда
и конвенција у вези са образовањем мањинских народа и националних заједница (РАЕ);
праћења реализације програма у вези са образовањем мањинских народа и
националних заједница (РАЕ); анализе образовних програма везаних за образовање
мањинских народа и националних заједница (РАЕ), са посебним нагласком на
изучавање предметних програма црногорског језика и књижевности, умјетности и
историје; прибављања мишљења савјета за мањине на предметне програме који
изражавају посебност мањинских народа и националних заједница (РАЕ); прибављања
мишљења савјета за мањине за избор директора образовно-васпитних установа у
којима се настава изводи на језику мањинских народа; припремања анализа,
информација и др. питања за васпитања и образовања мањинских народа; вођења
евиденција о стању и развоју образовања мањинских народа и националних заједница
(РАЕ); осигуравање координације активности са осталим огранима управе на плану
образовања припадника мањинских народа и националних заједница (РАЕ); вођења
евиденција о васпитно-образовним установама у којима се настава одвија на језику
мањина; предлагања мјера за побољшање услова и квалитета образовања мањинских
народа и националних заједница (РАЕ); праћење и примјењивање свих међународних
конвенција и препорука из ове области, праћења међународних стандарда и конвенција
везаних за образовање националних и етничких група; праћења укључености и
заинтересованости страних партнера за инклузију РАЕ. Директорат обавља и друге
послове из свог дјелокруга.

IV. У Директорату за терцијално образовање врше се послови: планирања,
праћења и анализирања стања у области терцијалног образовања; учешћа у



предлагању мјера унапређења и развоја стања у области терцијалног образовања;
вођења регистра лиценцираних установа терцијалног образовања; подношења
иницијатива за иновирање студијских програма за образовање наставника; давања
мишљења о броју студената који се уписују у I годину студија за финансирање из Буџета
Црне Горе; праћење прописа из ове области и њихово спровођење; припреме
критеријума за упис студената на студијске програме; израде, координације и подршке
у обликовању политике терцијалног образовања; праћења примјене Болоњског
процеса; лиценцирања установа терцијалног образовања и студијских програма;
праћења система обезбјеђивања квалитета у високом образовању; поступка
признавања иностраних образовних исправа о стеченом високом образовању ради
запошљавања и давања мишљења у поступку признавања иностраних образовних
исправа ради наставка образовања; врједновања образовних исправа у овој области;
припреме и давања мишљења у вези са обраћањима везаним за питања из области
високог образовања; покретања, у сарадњи са надлежним организационим јединицама
Министарства, иницијатива за закључење билатералних и мултилатералних
међународних уговора у овој области (декларација, конвенција, споразума, протокола и
др.); праћења примјене закључених билатералних и мултилатералних међународних
уговора у овој области; реализације програма стручног усавршавања у земљи;
међународне размјене студената и наставника; праћења и анализирања иностране,
посебно европске политике у области високог образовања; организовања научних и
стручних скупова о високом образовању и подстицања сарадње међу установама
високог образовања; припремања извјештаја о вредновању установа високог
образовања и студијских програма; вођења базе података о уписаним студентима,
дипломираним студентима, наставницима и осталим запосленима на установама
високог образовања; пружања подршке раду Савјета за високо образовање. Директорат
обавља и друге послове из свог дјелокруга.

IV.I. У Дирекцији за обезбјеђење и унапређење квалитета образовања врше
се послови: праћења примјене европских стандарда и смјерница за обезбјеђење
квалитета у Европском простору терцијалног образовања; екстерног и интерног
обезбјеђења квалитета у терцијалном образовању; обезбјеђења адекватног квалитета
рада и услова за учење у контексту науке и иновација; обезбјеђује студентима поуздане
информације студенту и јавности о квалитету установе као и напорима да установа
континуирано побољшава свој рад; развоја културе квалитета; омогућавања услова за
учешће студената, запослених у установама, екстерних учесника, екстерних сарадника
у обезбјеђењу квалитета образовања; досљедна и свеобухватна примјена европских
стандарда и смјерница за обезбјеђење квалитета у Европском простору терцијалног
образовања; праћење и примјена критеријума за исходе; праћење екстерног
оцјењивања Агецније за обезбјеђење и унапређење квалитета образовања;  Дирекција
обавља и друге послове из свог дјелокруга.

IV.II. У Дирекцији за терцијално образовање и ЕNIC/NARIC центру врше се
послови: стручна обрада системских и других питања које треба уредити прописима; у
сарадњи са Савјетом за високо образовање припрема стратегије развоја ове области;
припрема елаборате, анализе и студије које служе као стручна основа за утврђивање и
спровођење политике у овој области; обавља послове лиценцирања установа
терцијалног образовања и студијских програма; прикупља податке, анализира и прати
уписну политику; прати систем обезбјеђивања квалитета у терцијалном образовању и
процес укључивања у Европски простор терцијалног образовања; прати међународне
декларације, конвенције и споразуме за област терцијалног образовања; реализује
програме сарадње путем билатералних споразума за област терцијалног образовања;
реализује програме стручног усавршавања у земљи, који се финансирају из јавних
средстава; води базу података из области терцијалног образовања; прати и анализира
материјални положај терцијалног образовања; припрема податке за објављивање у
Билтену; припрема студијскоаналитичке материјале и информације као основу за



давање стручних мишљења и предузимање потребних мјера ради рјешавања појединих
питања; израђује документациону основу за предлагање и предузимање мјера за
рјешавање појединих питања и односа и предвиђање посљедица које би нова законска
рјешења могла имати у области високог образовања; врши послове међународне
размјене студената; води одговарајуће евиденције; спроводи поступак признавања
иностраних образовних исправа и изједначавања квалификација о започетом, односно
завршеном високом образовању; даје мишљење о питањима која су предмет поступка
вредновања образовне исправе, студијског програма и образовног система; даје
информације о поступку о признавања иностраних образовних исправа и изједначавања
квалификација установа терцијалног образовања, послодавцима, ЕНИЦ партнерима и
другим организацијама; сарађује са ЕНИЦ мрежом на разради националног оквира
квалификација у европском простору терцијалног образовања; ажурира и даје
информације о иностраним образовним системима, иностраним образовним исправама
и њиховом односу са образовним исправама у Црној Гори, прописима о признавању
иностраних образовних исправа и изједначавању квалификација, информацијама о
акредитованим установама терцијалног образовања, условима за упис итд; ажурира
информације о образовном систему Црне Горе; обавља послове од националног и
међународног значаја прописане Лисабонском конвенцијом за признавање образовних
исправа о високом образовању на подручју Европе; врши и друге послове из
надлежности Националног информационог центра, у складу са прописима и
Заједничком ЕNIC/NARIC Повељом о надлежностима и задацима ЕNIC/NARIC центара.
Дирекција обавља и друге послове из свог дјелокруга.

IV.III. У Дирекцији за ученички и студентски стандард врше се послови:
припреме анализа, извјештаја и информација које служе као стручна основа за
утврђивање и спровођење политике у  области унапређења ученичког и студентског
стандарда; спровођења поступка додјеле стипендија талентованим ученицима и
студентима; старања о спровођењу и извршавању закона из ове области;
обезбјеђивање превоза ученика и студената у складу са законом; додјеле бесплатних
уџбеника у складу са годишњим планом додјеле; додјеле студентских кредита; додјеле
мјеста у домовима; покретања поступка пред судом за враћање кредита; планирања
средстава у буџету за потребе реализације планираних активности; припреме
финансијског предрачуна потребних средстава за потребе ученичког и студентског
стандарда, обрачуна и уплате средстава непосредним корисницима и контроле
достављене документације; припреме извјештаја о реализацији мјера на плану
унапређења ученичког и студентског стандарда и предлагања мјера даљег унапређења
у овој области; предлагања норматива и стандарда у складу са прописима у погледу
простора, опреме и наставних средстава у домовима ученика и студената. Дирекција
обавља и друге послове из свог дјелокруга.

V. У Одјељењу за Национални оквир квалификација врше се послови: учешћа
у развоју и имплементацији Националног оквира квалификација; учешћа у
обезбјеђивању усклађености Националног оквира квалификација са Европским
квалификационим оквиром (ЕQФ); вођења базе података о квалификацијама из своје
надлежности; обављања послова контакт органа за Европски квалификациони оквир и
праћења међународних препорука из области развоја оквира квалификација; сарадње
на интернационалном нивоу у области квалификација и квалификационог оквира;
обезбјеђивања доступности информација из области Националног оквира
квалификација; предлагања и уређивања процедура за развој квалификација;
обезбјеђивања примјене мјера, донијетих или усвојених од стране Савјета за
квалификације; стручне послове за потребе Савјета за квалификације и секторских
комисија; обављање других послова од значаја за унапрјеђивање система
квалификација и имплементацију Националног оквира квалификација. Одјељење
обавља и друге послове из свог дјелокруга.



VI. У Директорату за националне и ЕУ научне фондове врше се стручни и
други послови који се односе на: успостављање, реализацију и унапређење
међународне сарадње у области научноистраживачке дјелатности између Црне Горе и
Европске уније (у даљем тексту: ЕУ) и других институционалних и суверених
међународних субјеката, као и стручни и други послови који се односе на унапређење
научноистраживачке дјелатности на националном нивоу, и то: послови који се односе
на интеграцију у ЕУ и међународну сарадњу од значаја за научноистраживачку
дјелатност, њено унапређење и мобилност истраживача, а тичу се: Реализације
Програма приступања Црне Горе ЕУ у области науке, реализације пројеката који се
финансирају из претприступних фондова ЕУ (ИПА, Instrument for Pre-Accession
Assistance), учешће у међународним и одређеним ЕУ програмима и платформама од
значаја за научноистраживачку дјелатност, сарадње са међународним и европским
научноистраживачким институцијама, институтима, агенцијама, организацијама и
другим тијелима, сарадње са другим земљама на билатералном, мултилатералном
и/или регионалном нивоу и сарадње са другим релевантим међународним субјектима;
послови који се односе на финансирање и реализацију националних програма,
пројеката и активности од значаја за унапређење ; научноистраживачке дјелатности,
научноистраживачке инфраструктуре, истраживачких капацитета и продуктивности,
стратешког и правног оквира за науку и истраживање, популаризације науке и
истраживања и других активности значајних за науку; послови који се односе на
унапређење научноистраживачке дјелатности путем учешћа у ЕУ програмима за науку
и истраживање и европским истраживачким инфраструктурама. Директорат врши и
друге послове из свог дјелокруга.

VI.I. У Дирекцији за националне програме врше се послови који се односе на
реализацију националне научноистраживачке политике; реализацију, (су)финансирање
и мониторинг програма подршке: националним научноистраживачким пројектима у
области основних, примијењених и развојних истраживања; пројектима од националног
значаја који имају интердисциплинарни карактер, а реализују се уз учешће више
министарстава, других партнерских институција и/или привредних субјеката;
унапређење научне продуктивности и усавршавање истраживача у земљи (путем
суфинасирања докторских студија, запошљавања младих истраживача, докторанада и
доктора наука); центре изврсности; укључивање научне дијаспоре у
научноистраживачку дјелатност Црне Горе; укључивање међународно признатих
научника из свијета у научноистраживачке програме и пројекте у Црној Гори;
организовање научних конгреса и учешће на научним конгресима (у земљи и
иностранству); издавачкој дјелатности у области науке и истраживања; учешће у
промоцији науке и истраживања у друштву; друге пројекте и активности од значаја за
реализацију и унапређење научноистраживачке дјелатности у земљи; унапређење
квалитета научноистраживачког рада; административно-техничку подршку раду Савјета
за научноистраживачку дјелатност; научноистраживачку политику и стратегију развоја и
то: предлагање и израду нацрта законских и подзаконских правних аката (уредби,
правилника, одлука и др.) из области науке или везано за спровођење и унапређење
политике научноистраживачке дјелатности, као и усаглашавање са ЕУ прописима и
међународним стандардима; израду, праћење и имплементацију стратешких
докумената са плановима за њихову реализацију; извјештај о раду који се доставља
Влади за дио који се односи на област научноистраживачке дјелатности; лиценцирање
научноистраживачких установа и вођење регистра лиценцираних установа. Дирекција
врши и друге послове из свог дјелокруга.

VI.II. У Дирекцији за ЕУ програме за науку и истраживање врше се послови
који се односе на: унапређење учешћа националне научноистраживачке заједнице у ЕУ
Оквирном програму за истраживање и иновације Хоризонт Европа (ХЕ, Horizon Europe)
као и Марија Склодовска Кири Акције (потпрограм ХЕ), ЦОСТ-у (European Cooperation
in Science and Technology) и другим додијељењим (подт)програмима и свим њиховим



сукцесорима, и то послови везани за: обезбјеђење формалних претпоставки за учешће,
стручну подршку научноистраживачким институцијама и научницима заинтересованим
за пријављивање пројеката и учешће у пројектима, праћење имплементације пројеката
и активности из области науке који се финансирају из ових (пот)програма, организацију
и координацију националних контакт особа (НЦП) и представника Црне Горе у
стратешким тијелима ЕУ за предметне (пот)програме; промовисање у научној и широј
јавности могућности за учешће у њима, пружање подршке и за представнике
научноистраживачке заједнице и привреде за учешће у овим (пот)програмима и друге
послове од значаја за унапређење националног учешћа; постизање циљева и
приоритета Европског истраживачког простора (ЕРА); приступ и унапређење учешћа у
(пан)европским истраживачким инфраструктурама; реализацију, суфинансирање и
мониторинг националних пројеката подршке којима се подстиче учешће у европским
програмима за науку и истраживање; Дирекција врши и друге послове из свог
дјелокруга.

VII. У Директорату за европске интеграције, програмирање и
имплементацију ЕУ фондова и међународну сарадњу врше се послови који се
односе на координацију активности из дјелокруга рада Министарства као и на сарадњу,
припрему и приступне преговоре за чланство Црне Горе у Европској унији (у даљем
тексту: ЕУ); сарадњу са надлежним органима и инситуцијама у вези са процесом
приступања ЕУ и праћења активности ових органа у процесу придруживања ЕУ; учешће
у праћењу и усклађивању прописа из надлежности Министарства са одговарајућим
прописима ЕУ; припремање програма, информација и извјештаја из област интеграција;
израду Програма приступања Црне Горе ЕУ (ППЦГ) и праћење спровођења активности
из надлежности Министарства; остваривање сарадње са представницима
Министарства у: Комисији за европске интеграције, Савјету за стабилизацију и
придруживање, Одбору за стабилизацију и придруживање, пододборима и
преговарачким групама из надлежности Министарства;координација рада над
спровођењем одлука које доноси Министарство које се односе на активности потребне
за ЕУ интеграције; усклађивање правног система и праћења развоја европске
регулативе у циљу хармонизације законодавства из надлежности Министарства;
припрему информација, анализа, извјештаја и стратешких докумената неопходних за
процес ЕУ интеграција; успостављање, реализацију и унапређење међународне
сарадње из дјелатности Министарства између Црне Горе и ЕУ и других међународних
субјеката, предлагања и обезбјеђивања реализације активности у сарадњи са
дипломатско-конзуларним представништвима Црне Горе у иностранству, као и
дипломатско-конзуларним представништвима и културно-информативним центрима
других држава у Црној Гори по основу аутентичних и препознатљивих садржаја,
програма и пројеката у циљу промовисања креативних потенцијала; послови који се
односе на финансирање и реализацију програма, пројеката и активности од значаја за
унапређење научноистраживачке дјелатности, истраживачких капацитета и
продуктивности научноистраживачког рада, стратешког и правног оквира за науку и
истраживање, популаризације науке и истраживања; координацију припреме и
реализације Таиеx програма ЕУ подршке на нивоу Министарства; остваривање
сарадње са другим органима државне управе, институцијама ЕУ и осталим
међународним тијелима, у области европских интеграција; припрема документације за
коришћење ИПА средстава унутар Министарства и институција у његовој надлежности;
координација процеса програмирања и припреме програмских докумената, као и
припреме документације на ниводу сектора/акција и подношење предлога канцеларији
надлежној за координацију програма за измјене поменутих докумената и управљање
истим процесом; обезбјеђивање инпута за одређивање акција/активности програма у
сарадњи са имплементацијом агенцијама у планирању ЕУ средстава и националног
кофинансирања; пружање неопходних информација у вези са техничким напретком
спровођења акција на нивоу уговора; учешће у раду секторских мониторинг одбора,
прирпремање извјештаја и праћење реализације програма и пројеката финансираних



из средстава ИПА, учешће у изради пројектне документације у сарадњи са
имплементационим агенцијама и корисничким институцијама; припрему информација о
спровођењу програма и пројеката. Директорат обавља и друге послове из свог
дјелокруга.

VII.I У Дирекција за европске интеграције врше се послови који се односе на:
приступне преговоре за чланство Црне Горе у ЕУ из надлежности Министарства;
сарадња са надлежним органима и институцијама у вези са приступања Европској унији
и праћење активности ових органа у процесу придруживања Европској унији; учешће у
праћењу и усклађивању прописа из надлежности Министарства са одговарајућим
прописима ЕУ; припремање програма, информација и извјештаја из ове области; израду
и праћење спровођења активности Програма приступања Црне Горе Европској унији
(ППЦГ) из надлежности Министарства; остваривање сарадње са представницима
Министарства у: Комисији за европске интеграције, Савјету за стабилизацију и
придруживање, пододборима и преговарачким групама из надлежности Министарства,
координација активности на утврђивању релевантности Целеx-а из надлежности
Министарства;  координација рада над спровођењем одлука која доноси Министарство
које се односе на активности потребне за ЕУ интеграције; усклађивање правног система
и праћење развоја европске регулативе у циљу хармонизације законодавства из
надлежности Министарства; припрему информација, анализа, извјештаја и стратешких
докумената неопходних за процес ЕУ интеграција; координацију припреме и
реализацију Таиеx програма ЕУ подршке на нивоу Министарства; остваривање
сарадње са другим органима државне управе, институцијама ЕУ и осталим
међународним тијелима, у области европских интеграција и преговора о приступању ЕУ.
Дирекција обавља и друге послове из свог дјелокруга.

VII.II Дирекција за програмирање и имплементацију ЕУ фондова врше се
послови који се односе на: планирање, спровођење и праћење реализације
програма/пројеката који се финансирају из претприступних фондова ЕУ (инструмент за
претприступну помоћ – ИПА) и остлих међународних извора финансирања; послове у
процесу програмирања, припреме програмских докумената и пружање подршке
канцеларији националног ИПА координатора (НИПАК) у програмирању и мониторингу
на нивоу сектора/акција и имплементационим агенцијама у техничкој имплементацији
на нивоу уговора, подношења предлога Европској Комисији за измјене поменуте
документације и управљање истим процесом; обезбјеђивање инпута за одговарајуће
акције/активности програма; сарадња са имплементационим агенцијама у планирању
ЕУ средстава и националном кофинасирању; процес мониторинга спровођења
пројектних активности; учешће у раду надгледаног одбора и секторског надгледаног
одбора за мониторинг; припрему документације за употребу ИПА средстава унутар
министарства и институција у његовој надлежности; израду тендерске документације и
обезбјеђење спровођења поступка јавних набавки и уговарања у сарадњи са
Министарством финансија и социјалног старања; пружа редовне информације тијелима
у оквиру оперативне структуре; редовно информисање јавности о активностима у
оквиру програма; сарадњу са надлежним органима и институцијама у вези са процесом
приступања ЕУ и праћење активности ових органа у процесу придруживања ЕУ;
Дирекција обавља и друге послове који произилазе из обавеза у складу са
међународним споразумима, националним законодавством и важећим процедурама за
управљање претприступном подршком ЕУ. Дирекција обавља и друге послове из свог
дјелокруга.

VII.III Дирекција за међународну сарадњу врше се послови који се односе на:
припреме, усклађивања и потписивања међународних билатералних, регионалних и
мултилатералних споразума и уговора и праћења њихове примјене; реализација
пројеката билатералног, регионалног и мултилатералног карактера; припреме и израде
извјештаја о реализацији међународних билатералних, регионалних и мултилатералних



активности; обезбјеђивање и реализације страних донација за културно-умјетничко
стваралаштво и културну баштину, као и друге секторе из надлежности Министарства;
праћење реализације пројеката финансираних средствима међународних финансијских
и донаторских организација; предлагања и обезбјеђивања реализације активности у
сарадњи са дипломатско-конзуларним представништвима Црне Горе у иностранству,
као и дипломатско-конзуларним представништвима и културно-информативним
центрима других држава у Црној Гори по основу аутентичних и препознатљивих
садржаја, програма и пројеката у циљу промовисања креативних потенцијала; учешће
Црне Горе у мултилатералним, регионалним и билатералним програмима и пројектима
који се односе на науку, истраживање и развој; програме којима се научноистраживачке
установе и истраживачи укључују у Европски истраживачки простор (ЕРА) и
међународне програме у науци: Међународне агенције за атомску енергију (ИАЕА),
Међународног центра за генетички инжењеринг и биотехнологију (ИЦГЕБ), програмима
Сјеверноатлантског савеза (НАТО) за област науке И истраживања и другим
програмима; стимулисања истраживања којима се подстиче усавршавање и мобилност
црногорских истраживача са циљем омогућавања њиховог рада у истраживачким
центрима и институтима као и коришћење врхунских технологија и савремених
лабораторија у свијету; учешће у раду међународних тијела у области спортске и
омладинске политике; промоција и коришћење међународних програма и фондова;
предузимање мјера за развој спортова од значаја за промоцију Црне Горе на
међународном плану; подстицање политике регионалне и међународне сарадње која се
односи на младе; промовисање програма међународне сарадње; Дирекција обавља и
друге послове из свог дјелокруга рада

VIII. У Директорату за подстицање и развој кутлтурно-умјетничког
стваралаштва врше се послови који се односе на: развој културног и умјетничког
стваралаштва; остваривање јавног интереса у културно-умјетничком стваралаштву,
израду и спровођење стратегија, анализа, информација, извјештаја, програма развоја
културе и других материјала потребних за планирање и утврђивање политике развоја,
истраживања у култури; обезбјеђивање материјалне основе, услова и подстицајних
мјера за развој културно – умјетничког стваралаштва (ликовног, књижевног,
преводилачког, музичког, музичко- сценског, сценског, филмског и аудиовизуелног
стваралаштва) испуњеност услова за обављање дјелатности културе; достављање
обавезног примјерка публикација; статусна питања самосталних умјетника и
самосталних стручњака у култури и истакнутих културних стваралаца; подстицање рада
струковних удружења из области културе; издавање одобрења за јавно приказивање
кинематографских дјела у биоскопима; државна одликовања; државне симболе;
државне награде; државне празнике; предлагање мјера за унапређење и развој
регионалне и међународне културне сарадње; предлагање иницијатива за
презентовање црногорског културног и умјетничког стваралаштва у иностранству и
стваралаштва других држава и народа код нас;; старање о реализацији програма из
надлежности овог органа који се финансирају из буџета Црне Горе; спровођење закона
и других прописа из ове области; праћење прописа и процјењивање њиховог утицаја на
стање и развој културно-умјетничког стваралаштва; припрему мишљења на законе и
друге прописе који утичу на развој културно – умјетничког стваралаштва; врши надзор
над радом државних установа из области културно-умјетничког стваралаштва и у том
смислу контролише њихова општа акта и припрема сагласности и мишљења  о  њиховој
усаглашености са законима и другим прописима; издаје дозволе за извоз умјетничких
предмета; припрема мишљења на појединачне захтјеве и пројекте из области културно-
умјетничког стваралаштва; издаје дозволе иностраном продуценту за снимање
филмова у Црној Гори и одобрења за приказивање филмова и других кинематографских
дјела; врши послове који  се односе на: израду нацрта и предлога закона и подзаконских
аката из надлежности Директората; прати прописе и процјењује њихов утицај на стање
и развој културно-умјетничког стваралаштва; припрему мишљења на законе и друге
прописе који утичу на развој културно – умјетничког стваралаштва; припрему стручних



мишљења на нацрте и предлоге закона и других прописа у погледу њихове
усаглашености са међународним стандардима и правилима; припрему закона за
ратификацију односно потврђивање међународних конвенција и уговора; праћење и
спровођење прописа из области статусних питања самосталних умјетника и
самосталних стручњака у култури и истакнутих културних стваралаца, државних
одликовања, државних симбола, државних награда и државних празника; надзор над
радом државних установа из области културно-умјетничког стваралаштва  и  у  том
смислу  контролисање  њихових  општих  аката  и  припрему  сагласности  и мишљења
о њиховој усаглашености са законима и другим прописима; припрему документације за
слободан приступ информација, контролу испуњености законских услова за рад
установа из области културно умјетничког стваралаштва; израду анализа, информација
и извјештаја из своје надлежности; издавање дозвола за извоз умјетничких предмета и
дозвола за инострана снимања филмова у Црној Гори, одобрења за јавно приказивање
кинематографских дјела у биоскопима; сарадњу се осталим дирекцијама Директората и
пружање неопходне помоћи и података у извршавању задатака. Директорат врши и
друге послове из свог дјелокруга.

VIII.I У Дирекцији за развој дјелатности у области културно-умјетничког
стваралаштва врше се послови који се односе: на развој културног-умјетничког
стваралаштва и остваривање јавног интереса у културно-умјетничком стваралаштву;
израду и спровођење стратегија, анализа, информација, извјештаја, програма развоја и
других материјала потребних за планирање и утврђивање политике развоја и
истраживања у култури; обезбјеђивање материјалне основе, услова и подстицајних
мјера за развој културно – умјетничког стваралаштва (ликовног, књижевног,
преводилачког, сценског, музичко сценског, филмског и аудиовизуелног стваралаштва);
достављање обавезног примјерка публикација; припрему мишљења на појединачне
захтјеве и пројекте из области културно-умјетничког стваралаштва; подстицање рада
струковних удружења; остваривање сарадње са НВО и независном културном сценом у
области културно- умјетничког стваралаштва; достављање података за вођење и
ажурирање сајта Министарства; старање о реализацији програма из надлежности овог
органа који се финансирају из буџета Црне Горе; старање о спровођењу закона и других
прописа из ове области; сарадњу се осталим дирекцијама Директората и пруње
неопходне помоћи и података у извршавању задатака. Дирекција врши и друге послове
из свог дјелокруга.

VIII.II. У Дирекцији за статусна питања умјетника и стручњака и државне
награде врше се послови који се односе на: израду нацрта и предлога закона и
подзаконских аката из надлежности Директората; прати прописе и процјењује њихов
утицај на стање и развој културно-умјетничког стваралаштва; припрему мишљења на
законе и друге прописе који утичу на развој културно – умјетничког стваралаштва;
припрему стручних мишљења на нацрте и предлоге закона и других прописа у погледу
њихове усаглашености са међународним стандардима и правилима; припрему закона
за ратификацију односно потврђивање међународних конвенција и уговора; праћење и
спровођење прописа из области статусних питања самосталних умјетника и
самосталних стручњака у култури и истакнутих културних стваралаца, државних
одликовања, државних симбола, државних награда и државних празника; надзор над
радом државних установа из области културно-умјетничког стваралаштва и у том
смислу контролисање њихових општих аката и припрему сагласности и мишљења о
њиховој усаглашености са законима и другим прописима; припрему документације за
слободан приступ информација, контролу испуњености законских услова за рад
установа из области културно умјетничког стваралаштва; израду анализа, информација
и извјештаја из своје надлежности; издавање дозвола за извоз умјетничких предмета и
дозвола за инострана снимања филмова у Црној Гори, одобрења за јавно приказивање
кинематографских дјела у биоскопима; сарадњу се осталим дирекцијама Директората и



пружање неопходне помоћи и података у извршавању задатак. Дирекција врши и друге
послове из свог дјелокруга.

IX. У Директорату за културну баштину и развој у области културне баштине
врше се послови који се односе на: заштиту културне баштине, конзерваторску,
музејску, архивску, кинотечку и библиотечку дјелатност, државне симболе и спомен-
обиљежја, и то: припрема стратегије, програме, елаборате и пројекте развоја
дјелатности заштите културне баштине и планове управљања културном баштином;
припрема анализе, извјештаје, информације и друге материјале потребне за
утврђивање и спровођење политике; предлаже мјере за реализацију утврђене политике;
прати стање заштите, истраживања, презентације и валоризације културних добара и
предлаже мјере за њихово унапрјеђивање; учествује у изради и реализацији
међународних програма истраживања, заштите и ревитализације културне баштине;
прати прописе и процењује њихов утицај на културну баштину; остварује сарадњу са
НВО које се баве заштитом културне баштине, прати њихове иницијативе и подстиче
рад; израђује текстове нацрта и предлога закона и других прописа из ове области и
стара се о њиховом спровођењу; припрема мишљења на законе и друге прописе који
утичу на културну баштину; врши надзор над радом Државног архива, Управе за
заштиту културних добара и јавних установа из области културне баштине чији је
оснивач држава и у том смислу: контролише њихова општа акта и припрема сагласности
и мишљења о њиховој усаглашености са законима и другим прописима, контролише
обављање послова од јавног интереса и предлаже мјере за обезбјеђивање ниховог
вршења, контролише обављање послова у складу са њиховим дјелокругом рада и
законским обавезама и предлаже мјере за њихово цјеловито вршење; утврђује
испуњеност услова за оснивање и рад јавних установа културе из области културне
баштине; врши послове у вези са полагањем стручних испита и стицањем стручних
звања из области конзерваторске, музејске, библиотечке и архивске дјелатности;
припрема дозволе за изношење културних добара и антиквитета и умјетнина; припрема
мишљења и увјерења ради ослобађања од пореза и царине; доноси рјешења по
жалбама;; хармонизује законодавство са прописима Европске Уније и УНЕСКО;
припрему стручна мишљења на нацрте и предлоге закона и других прописа у погледу
њихове усаглашености са међународним стандардима и правилима; припрема законе
за ратификацију односно потврђивање међународних конвенција и уговора; прати
процесе прикључивања европским интеграцијама; врши развојна истраживања у
области културне баштине; организује донаторске конференције; остварује сарадњу са
донаторима; прати и обезбјеђује услове за реализацију донација и других послова и
активности у функцији имплементације међународних стандарда и правила; доноси
одговарајућа акта по захтјевима за слободан приступ информацијама. Директорат врши
и друге послове из свог дјелокруга.

IX.I. У Дирекцији за развој дјелатности у области културне баштине врше се
послови који се односе на: заштиту културне баштине, конзерваторску, музејску,
архивску, кинотечку и библиотечку дјелатност, државне симболе и спомен-обиљежја, и
то: припрема стратегије, програме, елаборате и пројекте развоја дјелатности заштите
културне баштине и менаџмент планове у области културне баштине; припрема и
имплементира Програм заштите и очувања културних добара; припрема анализе,
извјештаје, информације и друге материјале потребне за утврђивање и спровођење
политике; предлаже мјере за реализацију утврђене политике; прати стање заштите,
истраживања, презентације и валоризације културне баштине и предлаже мјере за
њено унапрјеђење; учествује у изради и реализацији међународних програма
истраживања, заштите и ревитализације културне баштине; прати прописе и процењује
њихов утицај на културну баштину; остварује сарадњу са НВО које се баве заштитом
културне баштине, прати њихове иницијативе и подстиче рад; израђује текстове нацрта
и предлога закона и других прописа из ове области и стара се о њиховом спровођењу;
припрема мишљења на законе и друге прописе који утичу на културну баштину,



контролише обављање послова од јавног интереса и предлаже мјере за обезбјеђивање
ниховог вршења, контролише обављање послова у складу са њиховим дјелокругом
рада и законским обавезама и предлаже мјере за нихово цјеловито вршење; утврђује
испуњеност услова за оснивање и рад јавних установа културе из области културне
баштине; врши послове у вези са полагањем стручних испита и стицањем стручних
звања из области конзерваторске, музејске, библиотечке и архивске дјелатности;
припрема дозволе за изношење културних добара и антиквитета и умјетнина; припрема
мишљења и увјерења ради ослобађања од пореза и царине; израђује и реализује
програме међународне културне сарадње у области културне баштине; хармонизује
законодавство са прописима Европске Уније и УНЕСКО; учествује у припреми
мишљења на нацрте и предлоге закона и других прописа у погледу њихове
усаглашености са међународним стандардима и правилима; врши развојна
истраживања у области културне баштине; остварује сарадњу са међународним
организацијама и иницијативама; припрема, прати и реализацију програме и пројекте
Европске заједнице и других донатора у области културне баштине; прикупља и
аналитички обрађује податке о развојним пројектима и међународној помоћи; сарађује
са другом дирекцијом Директората и пружа неопходну помоћ и податке у извршавању
задатака. Дирекција врши и друге послове из свог дјелокруга.

IX.II. У Дирекцији за другостепени поступак врше се послови који се односе на:
управни поступак, и с тим у вези, доношење одговарајућих аката; рјешава по жалбама
на акта органа управе и јавних установа из области културне баштине; врши и друге
послове у вези са заштитом културне баштине, припрема анализе, извјештаје,
информације и друге материјале потребне за утврђивање и спровођење политике у овој
области; контролише испуњеност прописаних услова за рад установа културе из
области културне баштине; предузима прописане мјере и радње за отклањање
утврђених неправилности; извршава рјешења; учествује у припреми радних материјала
из надлежности Директората; прикупља, сређује и анализира статистичке податке о
питањима из своје надлежности; учествује у изради информација, извјештаја и других
радних материјала из надлежности Директората; учествује у изради тендерске
документације за јавне набавке из надлежности Директорара; води поступак по
жалбама на акте Државног архива и јавних установа културе чији је оснивач држава;
припрема и доставља податке за вођење и ажурирање сајта Министарства, сарађује са
инспекцијским органима, државним органима, органима локалне управе  и  невладиним
и цивилним сектором; сарађује са другом дирекцијом и пружа правну и
административно-техничку подршку у извршавању задатака; припрема одговарајућа
акта на захтјеве за слободан приступ информацијама. Дирекција врши и друге послове
из дјелокруга свог рада.

X. У Директорату за капиталне инвестиције у култури и креативне
индустрије се врше послови који се односе на: реализацију капиталних инвестиција у
области културе, пројеката из области валоризације културне баштине и подршке
креативним индустријама; припрема неопходне документације и реализација
капиталних инвестиција из области изградње, инвестиционог одржавања, техничко-
технолошког опремање и коришћење објеката културе; припрема, подршка и праћење
приоритетних пројеката који се односе на капиталне пројекте валоризаије локалитета
културне баштине; Припрема и пружање информација домаћим и страним
инвеститорима о могућностима улагања, усмјеравање и подстицање реализације
пројеката у циљу валоризације културне баштине. стварање услова за презентовање
инвестиционих потенцијала у области културне баштине у иностранству; обезбјеђивање
и реализацију страних донација за капиталне пројекте, приступање и коришћење
међународних фондова за валоризацију културне баштине; старање о реализацији
програма из надлежности овог органа који се финансирају из буџета Црне Горе;
предлагање и обезбјеђивање реализације активности у сарадњи са дипломатско-
конзуларним представништвима Црне Горе у иностранству, као и дипломатско-



конзуларним представништвима других држава у Црној Гори; обезбјеђивање
материјалне основе,  услова  и  подстицајних  мјера  за  развој  креативних  индустрија;
предлагање  мјера  и реализацију пројеката у правцу развоја креативних индустрија;
предлагање мјера у правцу стварања услова за развој креативних индустрија;
предлагање мјера за повезивање сектора туризма и културног стваралаштва;
предлагање мјера за подстицање развоја малог и средњег предузетништва у области
културног стваралаштва; праћење најбоље међународне праксе из области рада
директората и у складу са тим иницирање развојних пројеката из области унапређења
и/или промовисања туристичког и инвестиционог потенцијала културне баштине;
праћење политике, програма, услова, поступака и процедура финансирања из извора
ЕУ и других међународних извора финансирања капиталних пројеката. Директорат
врши и друге послове из свог дјелокруга.

X.I. У Дирекцији за пројекте од капиталног значаја за културу се врше послови
који се односе на: праћење приоритетних и развојних пројеката у функцији развоја
културе; реализацију инвестиционих програма од интереса за развој културне баштине;
реализацију капиталних пројеката у циљу унапређења инфраструктуре у области
културе; Предлагање мјера за унапређење и побољшање техничких и других стандарда
објеката културе; припрема, подршка и праћење приоритетних пројеката из
надлежности Министарства, а који се односе на капиталне пројекте валоризације
локалитета културне баштине; Пружање информација домаћим и страним
инвеститорима о могућностима улагања, усмјеравања и подстицања реализације
пројеката у циљу валоризације културне баштине; праћење државне планске
документације и просторног плана и плана генералне регулације у дијелу реализације
капиталних пројеката за валоризацију у туристичке сврхе локалитета културне баштине;
координацију активности на пројектима валоризације простора и локалитета културне
баштине који се стављају у туристичку функцију; припрема пројектних задатака за
спровођење активности неопходних за успјешну реализацију капиталних пројеката за
валоризацију локалитета из области културне баштине; припрему и извјештавање о
реализацији годишњег плана рада; координацију и сарадњу са директоратима,
органима државне управе и локалним самоправама везано за припрему и реализацију
капиталних пројеката; промоцију инвестиција на међународном и локалном нивоу, тј.
активности у циљу промоције инвестиционих и развојних пројеката; припрему
извјештаја о реализацији инвестиционих активности и давање мишљења на документа
која се односе на припрему и реализацију пројекта у области културне баштине;
праћење и координирање активности у циљу стварања претпоставки за имплементацију
капиталних пројеката са аспекта просторног планирања и изградње на локалитетима
културне баштине; израду информација, извјештаја и других послова у складу са
прописима; учешће у припреми израде предлога буџета и предлога Капиталног буџета;
учешће у припреми тендерске документације за јавне набавке из надлежности послова
директората и обављање других послова у складу са прописима; израду извјештаја о
реализацији капиталног буџета и других средстава за ове намјене; припрему и
прибављање пројеката и прелиминарних процјена. Дирекција врши и друге послове из
свог дјелокруга.

X.II. У Дирекцији за промоцију и развој креативних индустрија се врше
послови који се односе на: предлагање мјера и реализацију пројеката у правцу развоја
креативних индустрија; предлагање мјера у правцу стварања услова за развој
креативних индустрија; предлагање мјера за повезивање сектора туризма и културног
стваралаштва;  предлагање мјера за подстицање развоја малог и средњег
предузетништва у области културног стваралаштва, с циљем препознавања и
отклањања препрека за бржи развој; развија различите облике подршке
предузетништву из области креативних индустрија на основу стратешких докумената,
планова и мјера Владе Црне Горе о развоју малога бизниса; праћење рада и сарадња
са струковним удружењима у сектору културе као партнерима у креирању приједлога



подстицајних програма за развој предузетништва; учешће у припреми тендерске
документације из дјелокруга надлежности; припрему и достављање података за вођење
и ажурирање сајта из дјелокруга надлежности; учешће у планирању и програмирању
средстава из државног буџета и других извора из дјелокруга надлежности, остваривање
сарадње са НВО и другим организацијама цивилног друштва; праћење и унапрјеђење
кадровског потенцијала у овој области; праћење најбоље међународне праксе у области
Директората и у складу с тим предлагање мјера; сарадњу са образовним институцијама
и струковним удружењима у правцу унапређења рада у овој дјелатности; промовисање
дјелатности Дирекције; израда информација, извјештаја и други послови у складу са
прописима. Дирекција врши и друге послове из свог дјелокруга.

XI. Канцеларија за УНЕСКО посредује у имплементацији политика, програма и
препорука Црногорске националне комисије за УНЕСКО преко Директората за културну
баштину и развој у области културне баштине, припрема састанке, предлаже Комисији
план активности. Канцеларија посредује и обезбјеђује  интензивну  комуникацију  и
размјену  информација између Комисије, сталног представништва Црне Горе при
УНЕСКО и Директората за културну баштину и развој у области културне баштине,
ресорних министарстава, других органа и организација; прати рад владиних и
невладиних тијела у подручју УНЕСКО дјеловања и предлаже Комисији начин
укључивања црногорских представника и пројеката у радна тијела односно програме
УНЕСКО уз сарадњу са ресорним Минстарством; стара се о сарадњи са Секретаријатом
УНЕСКО и о редовној размјени информација. Канцеларија врши и друге пслове из свог
дјелокруга.

XII. У Директорату за унутрашњу ревизију и надзор рада органа државне
управе се врше послови анализирања и оцјењивања свих пословних функција из
надлежности Министарства; процјењивања система процеса и система унутрашњих
контрола на основу управљања ризицима. Израду извјештаја о налазу унутрашње
ревизије. Обавља посебну ревизију на захтјев Сената или према потреби. Прати
спровођење препорука које су дате у извјештајима из претходно обављених ревизија.
Даје савјете и стручна мишљења када се уводе нови системи и процедуре. Припрема
годишњи извјештај унутрашње ревизије; врши надзор рада органа државне управе који
су у належности Министарства из области надзора и финансијских и унутрашњих
контрола. Директорат врши и друге послове из свог дјелокруга.

XIII. У Директорату за инвестиције, јавне набавке, финансије и
рачуноводство и надзор инвестиција и јавних набавки у орагнима државне управе
врше се послови пројектовања инвестиција и план јавних набавки за текућу и наредну
годину, давање сагласности на предлог будућег инвестиционог одржавања објеката
установа чији је оснивач држава (адаптација, реконструкција и доградња), припремање
годишњег плана активности на унапређењу на унапређењу инфраструктуре (објеката,
намјештаја и опреме) и пратећег приједлога буџетских средстава потребних за
реализацију планираних активности, праћења међународних стандарда на плану
изградње и опремања објеката инфраструктуре; прикупљања и обједињавања
документације која се односи на имовинско-правне односе, припремање плана
годишњих набавки са Дирекцијом за јавне набавке, давање сагласности на извјештај о
реализацији програма изградње, реконструкције, адаптацијеи опремања објекат и о
планираним, спроведеним и поступцима јавне набавке који су у току; врши надзор
финансирања инвестиција и спровођења поступка јавних набавки у органима државне
управе; надзор реализације инвестиција и јавних набавки спроведених у органима
државне управе, а исто се односи на контролу 13 органа државне управе у два града
Подгорица и Цетиње и свих школа на територији Црне Горе. Директорат обавља и друге
послове из свог дјелокруга.



XIII.I. У Дирекцији за инвестиције и надзор у органима државне управе врше
се послови: планирања и израде програма за финансирање и кофинансирање издатака
и посебних програма; пројектовања за текуће инвестиционо одржавање објеката
установа чији је оснивач држава (адапатација, реконструкција и доградња); планирања,
праћења и извјештавања о изградњи, реконструкцији, адаптацији и опремању установа
из дјелокруга рада Министарства и прикупљања и чувања пројектне документације која
се односи на ове активности; у сарадњи са надлежним директоратима Министарства,
припремања годишњег плана активности на унапређењу инфраструктуре (објеката,
намјештаја и опреме) и пратећег приједлога буџетских средстава потребних за
реализацију планираних активности; предлагања програмских рјешења; израђивања и
праћења норматива за грађење објеката и давања мишљења на пројектно-техничку
документацију; врши надзор финансирања инвестиција у органима државне управе.
Дирекција обавља и друге послове из свог дјелокруга.

XIII.II. У Дирекцији за јавне набавке и надзор у органима државне управе
врше се послови припремања плана годишњих јавних набавки; спровођења поступака
јавне набавке у складу са законом; вођења одговарајуће евиденције; припремања
извјештаја о реализацији програма изградње, реконструкције, адаптације и опремања
објеката и о планираним, спроведеним и поступцима јавне набавке који су у току; израде
пројеката и студија за развој инфраструктуре; врши надзор  јавних набавки спроведених
у органима државне управе, као и реализацију јавних набавки које су спроведене пред
органима држане управе. Дирекција обавља и друге послове из свог дјелокруга.

XIII.III. У Диркецији за финације и рачуноводство и надзор орагана државне
управе врше се послови: финансијског пословања Министарства и начина коришћења
средстава обезбијеђених државним буџетом; израде приједлога буџета за све нивое
образовања и обједињавања завршног приједлога буџета Министарства и послови
координације са Министарством финансија и Владом Црне Горе до његовог коначног
усвајања; праћења извршења буџета, припреме приједлога ребаланса буџета;
припремања периодичних извјештаја о остварењу буџета; припремања аналитичких
студија са финансијским пројекцијама у вези са приједлозима закона, стандарда и
других прописа и аката из дјелокруга рада Министарства; припреме статистичких
података; прегледа консолидованог завршног рачуна за све установе које финансира
Министарство; планирања и обезбјеђивања финансијских средстава за издатке за
запослене, трансфере, капиталне издатке и посебне програме; финансија у области:
образовања и васпитања, а нарочито: надзор над примјеном финансијских прописа
образовно-васпитних установа и давања стручних мишљења; учествовања у изради
аналитичких материјала за потребе Министарства; обраде и контроле потребне
документације за обрачун бруто зарада, отпремнина, помоћи, обрачун топлог оброка,
регреса и осталих потраживања по основу обавеза према установама које финансира
Министарство; непосредне контроле намјенског утрошка средстава од стране
непосредних корисника, образовно-васпитних установа; координације са
Министарством финансија у дијелу давања свих потребних информација и праћења
захтјева крајњих корисника; учешћа у изради буџета у дијелу достављања финансијских
података који се односе на лична примања запослених у образовању; провјере тачности
и пуноважности приједлога или захтјева за плаћање државним новцем; финансијске и
рачуноводствене контроле и праћења и анализирања трошења буџетских средстава;
учествовања у изради приједлога капиталног буџета; подношења захтјева за исплату
према Министарству финансија; обрачуна плата и накнада за запослене у
Министарству; обављања књиговодствено-рачуноводствених послова, праћења
пословања Министарства; праћења и усклађивања евиденције запослених у
установама из надлежности Министарства ради обрачуна бруто плата и накнада
запослених у складу са колективним уговором; провјере тачности и пуноважности
приједлога или захтјева за плаћање државним новцем или тачности и пуноважноси у
прикупљању државног новца; рачуноводства за потребе Министарства и установа чији



рад финансира Министарство (биланси стања, успјеха и свих осталих
рачуноводствених послова); благајничког пословања; припреме података ради израде
финансијских исказа; усаглашавања књиговодственог и стварног стања имовине и
обавеза, односно података у основним пословним књигама са подацима у помоћним
књигама; руковања, прикупљања и улагања државног новца; припреме обрачунске
листе за обрачун плата запослених и других личних примања; обраде финансијских
података запослених у Министарству за све директорате (стандард и администрација);
учешћа у изради буџета у дијелу подношења бруто зарада и осталих личних
потраживања запослених у Министарству; обраде и слагања књиговодствене
документације за све кориснике средстава Министарства по датумима и свим
програмима; обједињавања рачуна о потрошњи горива за возила којима располаже
Министарство; благајничког пословања; вршења евиденције путних налога и њиховог
књижења; укључујући плаћања и финансијска праћења свих пројеката; врши надзор
рада Службе за финансије и рачуноводство са мјестом рада у Цетињу и органа државне
управе. Дирекција обавља и друге послове из свог дјелокруга.

XIII.IV. У Дирекцији за финансије и рачуноводство са мјестом рада на
Цетињу врше се послови: финансијског пословања Министарства и начина коришћења
средстава обезбијеђених државним буџетом; израде приједлога буџета за све нивое
образовања и обједињавања завршног приједлога буџета Министарства и послови
координације са Министарством финансија и Владом Црне Горе до његовог коначног
усвајања; праћења извршења буџета, припреме приједлога ребаланса буџета;
припремања периодичних извјештаја о остварењу буџета; припремања аналитичких
студија са финансијским пројекцијама у вези са приједлозима закона, стандарда и
других прописа и аката из дјелокруга рада Министарства; припреме статистичких
података; прегледа консолидованог завршног рачуна за све установе које финансира
Министарство; планирања и обезбјеђивања финансијских средстава за издатке за
запослене, трансфере, капиталне издатке и посебне програме; финансија у области:
образовања и васпитања, а нарочито: надзор над примјеном финансијских прописа
образовно-васпитних установа и давања стручних мишљења; учествовања у изради
аналитичких материјала за потребе Министарства; обраде и контроле потребне
документације за обрачун бруто зарада, отпремнина, помоћи, обрачун топлог оброка,
регреса и осталих потраживања по основу обавеза према установама које финансира
Министарство; непосредне контроле намјенског утрошка средстава од стране
непосредних корисника, образовно-васпитних установа; координације са
Министарством финансија у дијелу давања свих потребних информација и праћења
захтјева крајњих корисника; учешћа у изради буџета у дијелу достављања финансијских
података који се односе на лична примања запослених у образовању; провјере тачности
и пуноважности приједлога или захтјева за плаћање државним новцем; финансијске и
рачуноводствене контроле и праћења и анализирања трошења буџетских средстава;
учествовања у изради приједлога капиталног буџета; подношења захтјева за исплату
према Министарству финансија; обрачуна плата и накнада за запослене у
Министарству; обављања књиговодствено-рачуноводствених послова, праћења
пословања Министарства; праћења и усклађивања евиденције запослених у
установама из надлежности Министарства ради обрачуна бруто плата и накнада
запослених у складу са колективним уговором; провјере тачности и пуноважности
приједлога или захтјева за плаћање државним новцем или тачности и пуноважноси у
прикупљању државног новца; рачуноводства за потребе Министарства и установа чији
рад финансира Министарство (биланси стања, успјеха и свих осталих
рачуноводствених послова); благајничког пословања; припреме података ради израде
финансијских исказа; усаглашавања књиговодственог и стварног стања имовине и
обавеза, односно података у основним пословним књигама са подацима у помоћним
књигама; руковања, прикупљања и улагања државног новца; припреме обрачунске
листе за обрачун плата запослених и других личних примања; обраде финансијских
података запослених у Министарству просвјете за све директорате (стандард и



администрација); учешћа у изради буџета у дијелу подношења бруто зарада и осталих
личних потраживања запослених у Министарству; обраде и слагања књиговодствене
документације за све кориснике средстава Министарства по датумима и свим
програмима; обједињавања рачуна о потрошњи горива за возила којима располаже
Министарство; благајничког пословања; вршења евиденције путних налога и њиховог
књижења; укључујући плаћања и финансијска праћења свих пројеката. Служба обавља
и друге послове из свог дјелокруга

XIV. У Директорату за нормативно-правне послове, кадровске и опште
послове, другостепени поступак и надзор органа државне управе просвјете,
науке, културе и спорта врши се припреме и израде нацрта и приједлога закона,
уредаба, правилника, упутстава, одлука и рјешења у области из дјелокруга рада
Министарства; давања мишљења на нацрте и приједлоге закона и других прописа из
дјелокруга других органа државне управе, праћења промјена у законодавству Црне Горе
и усклађивања прописа из дјелокруга рада Министарства с прописима из дјелокруга
других органа државне управе; давања мишљења на нацрте уговора и споразума из
дјелокруга рада Министарства другим организационим јединицама Министарства;
припремања одговора и мишљења на обраћања и представке грађана у вези примјене
прописа из дјелокруга рада Министарства; обавља послове признавања иностраних
образовних исправа и изједначавања квалификација у основном, средњем општем и
стручном образовању; вођења првостепеног и другостепеног управног поступка и
доношења рјешења у складу са законом из надлежности Министарства, који нијесу у
надлежности других организационих јединица, припремања изјашњења за заштитника
имовинско-правних интереса у споровима пред надлежним судовима и органима и
припреме иницијативе за покретање поступака код надлежних судова и органа ради
заштите интереса Министарства; припремања одговора на тужбе у управним
споровима; управног надзора над законитошћу рада васпитно-образовних установа и
других органа државне управе из ове области, као и јавних установа које обављају јавна
овлашћења из области просвјете; учествовања у поступку спровођења лиценцирања;
пружања стручне помоћи у поступку израде општих аката и припремању рјешења о
давању сагласности на статут и акт о унутрашњој организацији и систематизацији
установа; хармонизације прописа из дјелокруга рада Министарства са прописима ЕУ;
припремања уговора и споразума које Министарство закључује са другим правним и
физичким лицима; пружања правне помоћи и давања правних мишљења министру,
секретару и руководиоцима директората о одређеним правним питањима и прописима
који не спадају у дјелокруг послова осталих директората, кадровски и организациони
послови у вези са: остваривањем плана и програма рада Министарства; израдом
приједлога годишњег плана рада Министарства и усаглашавањем извјештаја о раду
унутрашњих организационих јединица Министарства; бригом о управљању кадровима
и њиховим развојем; достављањем образаца за обавезно социјално осигурање М4,
пријавом и одјавом за здравствено и пензијско осигурање; припремом приједлога
планова и спровођењем поступка пријема у државну службу усклађујући распоред
државних службеника и намјештеника с плановима рада Управе за кадрове. Врши
послове: сарадње са Управом за кадрове, праћења и спровођења Плана интегритета, и
поступака мобинга, послове посредника по Закону о забрани злостављања на раду,
послове родне равноправности; учешћа у изради програма и планова обуке за
Министарство; вођења личних досијеа службеника и намјештеника; вођења остале
евиденције из радних односа, вођења евиденције о стамбеној проблематици; бриге о
уредном и правилном коришћењу имовине и средстава за рад, опремању простора
Министарства, возном парку и коришћењу возила, начину одржавања средстава и
опреме; вођења евиденције о имовини коју користи Министарство; организовања
помоћних и техничких послова, послова умножавања, писарнице; пријема и доставе
поште, распоређивања аката, послова архивирања и чувања архивске грађе,
одржавања простора, потребних за дјеловање и рад Министарства; врши послове
надзора рада државних органа  управе из ресора просвјете, науке, културе и спорта у



14 органа државне управе и свих школа на територији Црне Горе. Директорат врши и
друге послове из свог дјелокруга.

XIV.I. У Дирекцији за стратегије, нормативно-правне послове и
хармонизацију прописа за просвјету, накуку, културу и спорт врше се послови:
припреме и израде нацрта и приједлога закона, уредаба, правилника, упутстава, одлука
и рјешења у области из дјелокруга рада Министарства; давања мишљења на нацрте и
приједлоге закона и других прописа из дјелокруга других органа државне управе;
праћења промјена у законодавству Црне Горе и усклађивања прописа из дјелокруга
рада Министарства с прописима из дјелокруга других органа државне управе; давања
мишљења на нацрте уговора и споразума из дјелокруга рада Министарства другим
организационим јединицама Министарства; припремања одговора и мишљења на
обраћања и представке грађана у вези примјене прописа из дјелокруга рада
Министарства; обавља послове признавања иностраних образовних исправа и
изједначавања квалификација у основном, средњем општем и стручном образовању;
вођења првостепеног и другостепеног управног поступка и доношења рјешења у складу
са законом из надлежности Министарства, који нијесу у надлежности других
организационих јединица, припремања изјашњења за заштитника имовинско-правних
интереса у споровима пред надлежним судовима и органима и припреме иницијативе
за покретање поступака код надлежних судова и органа ради заштите интереса
Министарства; припремања одговора на тужбе у управним споровима; управног
надзора над законитошћу рада васпитно-образовних установа и других органа државне
управе из ове области, као и јавних установа које обављају јавна овлашћења из области
просвјете; учествовања у поступку спровођења лиценцирања; пружања стручне помоћи
у поступку израде општих аката и припремању рјешења о давању сагласности на статут
и акт о унутрашњој организацији и систематизацији установа; хармонизације прописа из
дјелокруга рада Министарства са прописима ЕУ; припремања уговора и споразума које
Министарство закључује са другим правним и физичким лицима; пружања правне
помоћи и давања правних мишљења министру, секретару и руководиоцима
директората о одређеним правним питањима и прописима који не спадају у дјелокруг
послова осталих директората. Дирекција врши и друге послове из свог дјелокруга.

XIV.II У Дирекцији за кадровске и опште послове и надзор у области
заснивања радног односа у органима државне управе врше се кадровски и
организациони послови у вези са: остваривањем плана и програма рада Министарства;
израдом приједлога годишњег плана рада Министарства и усаглашавањем извјештаја
о раду унутрашњих организационих јединица Министарства; бригом о управљању
кадровима и њиховим развојем; достављањем образаца за обавезно социјално
осигурање М4, пријавом и одјавом за здравствено и пензијско осигурање; припремом
приједлога планова и спровођењем поступка пријема у државну службу усклађујући
распоред државних службеника и намјештеника с плановима рада Управе за кадрове.
Врши послове: сарадње са Управом за кадрове, праћења и спровођења Плана
интегритета, и поступака мобинга, послове посредника по Закону о забрани
злостављања на раду, послове родне равноправности; учешћа у изради програма и
планова обуке за Министарство; вођења личних досијеа службеника и намјештеника;
вођења остале евиденције из радних односа, вођења евиденције о стамбеној
проблематици; бриге о уредном и правилном коришћењу имовине и средстава за рад,
опремању простора Министарства, возном парку и коришћењу возила, начину
одржавања средстава и опреме; вођења евиденције о имовини коју користи
Министарство; организовања помоћних и техничких послова, послова умножавања,
писарнице; пријема и доставе поште, распоређивања аката, послова архивирања и
чувања архивске грађе, одржавања простора, потребних за дјеловање и рад
Министарства; врши надзор за заснивање радног односа запослених у Јавним
установама, Управама, Заводима, Центрима, Држаном архиву и осталим органима



државне управе из надлежности Министарства. Дирекција врши и друге послове из свог
дјелокруга

XIV.III. У Дирекција за надзор органа државне управе у области просвјете,
науке, културе и спорта врше се послови који се односе на: управни поступак, и с тим
у вези, доношење одговарајућих аката; израду нацрта закона, предлога закона и
подзаконских аката из надлежности Директората, те сарадњу са НВО и слободан
приступ информацијама, и то: прати законе и друге прописе и процјењује њихов утицај
на спорт и у том смислу припрема одговарајућа мишљења, примједбе и приједлоге;
контролише општа акта јавних установа из области спорта и припрема мишљења;
вршење управног надзора; рјешава по жалбама на акта органа Управе, припрема
анализе, извјештаје, информације и друге материјале потребне за утврђивање и
спровођење политике у овој области; врши надзор над примјеном закона и других
прописа из области спорта; предузима прописане мјере и радње за отклањање
утврђених неправилности; извршава рјешења; учествује у припреми радних материјала
из надлежности Директората; израђује анализе, информације и извјештаје из своје
надлежности и предлаже мјере за унапјеђење стања у области надзора и контроле
субјеката; прикупља, сређује и анализира статистичке податке о питањима из своје
надлежности; учествује у изради информација, извјештаја и других радних материјала
из надлежности Директората; сарађује са инспекцијским органима, државним органима,
органима локалне управе  и  невладиним сектором; сарађује са другом дирекцијом и
пружа правну и административно-техничку подршку у извршавању задатака; припрема
одговарајућа акта на захтјеве за слободан приступ информацијама. Дирекција врши и
друге послове из свог дјелокруга.

XIV.IV У Дирекцији за другостепени поступак у области спорта врше се
послови који се односе на: управни поступак, и с тим у вези, доношење одговарајућих
аката; рјешава по жалбама на акта органа Управе за спорт и младе, припрема анализе,
извјештаје, информације и друге материјале потребне за утврђивање и спровођење
политике у овој области; предузима прописане мјере и радње за отклањање утврђених
неправилности; извршава рјешења; учествује у припреми радних материјала из
надлежности Директората; прикупља, сређује и анализира статистичке податке о
питањима из своје надлежности; учествује у изради информација, извјештаја и других
радних материјала из надлежности Директората; сарађује са инспекцијским органима,
државним органима, органима локалне управе  и цивилнним сектором; сарађује са
другом дирекцијом и пружа правну и административно-техничку подршку у извршавању
задатака; припрема одговарајућа акта на захтјеве за слободан приступ информацијама.
Дирекција врши и друге послове из свог дјелокруга.

XIV.V. У Дирекцији за кадровске и опште послове са мјестом рада на Цетињу
врши се кадровски и организациони послови у вези са: остваривањем плана и програма
рада Министарства; израдом приједлога годишњег плана рада Министарства и
усаглашавањем извјештаја о раду унутрашњих организационих јединица Министарства;
бригом о управљању кадровима и њиховим развојем; достављањем образаца за
обавезно социјално осигурање М4, пријавом и одјавом за здравствено и пензијско
осигурање; припремом приједлога планова и спровођењем поступка пријема у државну
службу усклађујући распоред државних службеника и намјештеника с плановима рада
Управе за кадрове. Врши послове: сарадње са Управом за кадрове, праћења и
спровођења Плана интегритета, и поступака мобинга, послове посредника по Закону о
забрани злостављања на раду, послове родне равноправности; учешћа у изради
програма и планова обуке за Министарство; вођења личних досијеа службеника и
намјештеника; вођења остале евиденције из радних односа, вођења евиденције о
стамбеној проблематици; бриге о уредном и правилном коришћењу имовине и
средстава за рад, опремању простора Министарства, возном парку и коришћењу
возила, начину одржавања средстава и опреме; вођења евиденције о имовини коју



користи Министарство; организовања помоћних и техничких послова, послова
умножавања, писарнице; пријема и доставе поште, распоређивања аката, послова
архивирања и чувања архивске грађе, одржавања простора, потребних за дјеловање и
рад Министарства. Служба врши и друге послове из свог дјелокруга.

XV. У Одјељењу за информационо и комуникационе технологије,
статистику и дигитализацију врше се послови: планирања, организовања и развоја
информационе инфраструктуре; организовања и спровођења компјутеризације
васпитно-образовних установа, као и информатички послови планирања, организовања
и спровођења компјутеризације Министарства; праћења и извјештавања о реализацији
МЕИС пројекта на централном и локалном нивоу; администрације централне базе
података и апликације; администрације система за учење на даљину; анализирања и
праћења технолошког развоја у земљи и свијету и планирање и усклађивања
технолошких развојноистраживачких пројеката и програма; спровођења статистичке
обрада података и анализа; планирања, организовања и спровођења развоја ИЦТ
инфраструктуре у васпитно-образовним установама; планирања и прописивања
критеријума за развој и одржавање корисничких апликација и база података и њихово
документовање; пружања подршке у обављању електронског пословања Министарства;
планирања, организације и реализације информисања и комуникације са корисницима
у Министарству, са установама и појединцима из области образовања; развоја и
одржавања интернет и јавних информационих сервиса; увтрђивања критеријума за
набавку, распоређивање и коришћење информатичке опреме и лиценцираног
софтвера; учешћа у планирању средстава у буџету за спровођење одређених акција;
вођења евиденције расподјеле и коришћења рачунарске опреме, лиценцираног
софтвера, потрошног информатичког материјала и резервних дјелова; администрирања
корисника Министарства; одржавања сигурносних података; системског одржавања
информатичких сервиса и организовања и администрирања хелпдеск службе за
запослене у Министарству; стручног и информатичког планирања и утврђивања
критеријума за развој и одржавање централне базе и других база података и
документовање постојећих база и апликација; планирања развоја и одржавања
интерних и других облика комуницирања и информисања и јавних информатичких
сервиса; вођења адекватне евиденције; обезбјеђивања података за потребе припреме
приједлога мјера за унапријеђење сегмената система образовања у Црној Гори.
Одјељење врши и друге послове из свог дјелокруга.

XVI. У Одјељењу за сарадњу са цивилним сектором, слободан приступ
информацијама и међуресорну сарадњу врше се послови комуникације са цивилним
сектором; промовише транспарентост, партнерство, одговорност, међусобно
информисање; омогућава учешће цивилног сектора у Радним групама Министарства,
посебно радним групама за израду закона, акционих планова и стратегија; одговара
свим заинтересованим лицима по захтјеву за слободан приступ информацијама,
остварује комуникацију са свим осталим службама министарства ради достављања
тражених информација; обавља комуникацију и сарадњу између ресора у оквиру
Министарства, обавња комуникацију и сарадњу између реосра овог Министарства и
осталих Министарстава у Влади. Одјељење врши и друге послове из свог дјелокруга.

XVII. У Кабинету министра/ке врше се стручни, организациони и
административно-технички послови потребни за остваривање функције министра;
давање података за вођење и ажурирање сајта; послове у вези са примањем и
просљеђивањем поште за министра; обављање анализа и истраживања у вези са
питањима од стратешке важности за послове из надлежности министра, протоколарни
послови, протоколарни послови у вези са додјелом награда, административни послови
у вези са представкама и притужбама грађана, вођења евиденције о поклонима у складу
са Законом о спрјечавању сукоба интереса; послови лектуре и преводилачки послови
за министра и друге организационе јединице, и други одговарајући послови.



III СИСТЕМАТИЗАЦИЈА РАДНИХ МЈЕСТА

Члан 5

За вршење послова из дјелокруга Министарства просвјете, науке, културе и
спорта, поред Министра, државних секретара и секретара, утврђују се службеничка и
намјештеничка мјеста за 199 извршилаца.

Редни
број

Назив радног мјеста
и услови за обављање

послова у одређеном звању

Број
извршилаца

Опис
послова

1. Министар/ка 1

2-3 Државни секретар/ка 2

4. Секретар/ка Министарства

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање двије
године радног искуства на
пословима руковођења или пет
година радног искуства на
истим или сличним пословима
у односу на послове радног
мјеста; положен стручни испит
за рад у државним органима Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Координира рад
организационих јединица
Министарства; обезбјеђује
остваривање односа и
сарадње са органима
управе у областима
просвјете, науке, културе и
спорта и другим органима;
координира припрему
одговора на посланичка
питања; врши и остале
послове из дјелокруга
рада Министарства

I ДИРЕКТОРАТ ЗА ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ, ОСНОВНУ ШКОЛУ И
ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ

5. Генерални директор/ка

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита VII1 ниво
квалификације образовања из
области хуманистичких наука
или друштвених наука или
техничко-технолошких наука;
најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или

1 Руководи и организује рад
Директората. Прати и
иницира примјену
најновијих постигнућа у
области предшколског,
основног и образовања и
васпитања лица са
посебним образовним
потребама. Учествује у
припреми стратегија из
области предшколског,
основног и образовања и



сличним пословима у односу
на послове радног мјеста
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног језика А1 ниво
(енглески/француски/њемачки)
и познавање рада на рачунару.

васпитања лица са
посебним образовним
потребама и прати њихову
имплементацију. Учествује
у креирању политике
подршке надареној дјеци и
ученицима. Прати
међународна кретања,
иницијативе, међународне
и стандарде у области
предшколског, основног и
образовања и васпитања
лица са посебним
потребама и предлаже
мјере које омогућавају
усклађивање са овим
кретањима. Врши и друге
послове по налогу
претпостављеног.

I.I. Дирекција за предшколско васпитање

6. Начелник/ца

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области друштвених
наука – Предшколско васпитање и
образовање/педагогија/психологија,
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен стручни
испит за рад у државним органима,
знање страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Координира и организује
рад Дирекције. Учествује
у креирању политике у
области предшколског
васпитања и образовања
и дјечјих права. Прати
међународне конвенције
и стандарде, примјену
нјановијих мјерила,
научних доказа, принципа
у овим областима и
предлаже мјере за
усаглашавање са
савременим кретањима и
препорукама. Учествује у
припреми стратегије из
области предшколског
васпитања и образовања.
Учествује у предлагању
мјера за унапређивање
обухвата и квалитета
предшколског васпитања
и образовања.
Осмишљава, реализује,
координира пројекте у
овим областима. Обавља
и друге послове по налогу
претпостављеног.

7. Самостални савјетник/ца I
за предшколско васпитање

1 Обавља послове анализе
праћења васпитно-



Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области друштвених
наука - Предшколско васпитање и
образовање/педагогија/психологија,
најмање три године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни испит
за рад у државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

образовног рада у
прешколским
установама. Учествује у
поступку лиценцирања и
вођења одговарајућег
регистра предшколских
установа. Учествује у
предлагању мјера за
унапређивање
предшколског васпитања
и образовања. Учествује
у стварању услова за
повећање обухвата и
унапређење квалитета
предшколског васпитања
и образовања. Учествује
у изради и спровођењу
пројеката и других
сличних активности у
области предшколског
васпитања и образовања.
Припрема анализе и
извјештаје потребне за
креирање политике у
области предшколског
васпитања и образовања.
Обавља послове у вези
са поступком избора и
разрјешења директора
предшколских установа у
складу са законом. Прати
припрему васпитно-
образовних програма
предшколског васпитања
и образовања. Учествује
у припреми педагошке
документације. У
сарадњи са
међународним и домаћим
невладиним
организацијама и
осталим цивилним
сектором, спроводи
активности на
унапређењу ове области.
Обавља и други послове
по налогу
претпостављеног.



8. Самостални/a савјетник/ца II
за предшколско васпитање и
образовање
Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области хуманистичких
наука, најмање двије године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен стручни
испит за рад у државним органима,
знање енглеског језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1
Учествује у предлагању
мјера за унапређење
предшколског
образовања и васпитања.
Учествује у предлагању
мјера за унапређивање
предшколског васпитања
и образовања. Учествује
у стварању услова за
повећање обухвата и
унапређење квалитета
предшколског васпитања
и образовања Припрема
анализе и извјештаје
потребне за креирање
политике у области
предшколског васпитања
и образовања. Учествује
у припреми педагошке
документације. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

9. Виши/а савјетник/ца II

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања,
Факулет из области друштвених
наука и најмање три године радног
искуства на истим, сличиним или
другим пословима; положен стручни
испит за рад државним органима;
познавање страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у предлагању
мјера за унапређивање
предшколског васпитања
и образовања.. Учествује
у поступку лиценцирања
установа предшколског
вастпитања и
образовања. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

I.II. Дирекција за основну школу

10. Начелник/ца

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; Факултет
из области друштвених наука –
Образовање
учитеља/педагогија/психологија/дипл.
Професор квалификован за
реализацију наставе из једног од
најзаступљенијих предмета у плану

1 Координира и организује
рад Дирекције. Учествује у
креирању политике у
области основног
образовања и васпитања и
дјечјих права. Прати
међународне конвенције и
стандарде, примјену
нјановијих мјерила,
научних доказа, принципа
у овим областима и



основне школе: матерњи језик или
математика; најмање четири године
радног искуства на истим, сличним
или другим пословима; положен
стручни испит за рад у државним
органима, знање страног језика ниво
Б1 (енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

предлаже мјере за
усаглашавање са
савременим кретањима и
препорукама. Учествује у
припреми стратегије из
области основног
образовања и васпитања.
Учествује у предлагању
мјера за унапређивање
обухвата и квалитета
основног образовања и
васпитања. Осмишљава,
реализује, координира
пројекте у овим областима.
Обавља и друге послове
по налогу
претпостављеног.

11. Самостални савјетник/ца I
за основно образовање

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; Факултет
из области друштвених и природних
наука- професор друштвене или
природне групе
предмета/образовање учитеља,
најмање три године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни испит за
рад у државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове анализе
праћења васпитно-
образовног рада у
основним школама.
Учествује у поступку
лиценцирања и вођења
одговарајућег регистра
основних школа. Учествује
у предлагању мјера за
унапређивање основног
васпитања и образовања.
Учествује у стварању
услова за повећање
обухвата и унапређење
квалитета основног
васпитања и образовања.
Учествује у изради и
спровођењу пројеката и
других сличних активности
у области основног
васпитања и образовања.
Припрема анализе и
извјештаје потребне за
креирање политике у
области основног
васпитања и образовања.
Обавља послове у вези са
поступком избора и
разрјешења директора
основних школа у складу
са законом. Прати
припрему васпитно-
образовних програма
основног васпитања и
образовања. Учествује у
припреми педагошке
документације. У сарадњи



са међународним и
домаћим невладиним
организацијама и осталим
цивилним сектором
спроводи активности на
унапређењу ове области.
Обавља и други послове
по налогу
претпостављеног.

12. Самостални/а савјетник/ца I
За основно музичко васпитање и
образовање

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; Музичка
академија-професура, најмање три
године радног искуства на исте,
сличне или друге послове; положен
стручни испит за рад у државним
органима, знање енглеског језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у припреми
анализе и ивјештаја
потребних за креирање
политике у области
основног музичког
образовања. Учествује у
активностима везаним за
предлагање мјера за
унапређивање основног
музичког образовања.
Учествује у активностима
анализе и праћења
образовно васпитног рада
у установама основног
музичког образовања.
Учествује у поступку
лиценцирања установа
основног музичког
образовања. Води
одговарајући регистар и
другу евиденцију о
установама. Учествује у
припреми педагошке
докумнетације. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

13. Самостални/a савјетник/ца II
за основно васпитање и
образовање

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; Факултет
из области друштвених и природних
наука – професор друштвених или
природних групе
предмета/образовање учитеља,
најмање двије године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни испит за
рад у државним органима, знање
енглеског језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у предлагању
мјера за унапређење
основног васпитања и
образовања. Учествује у
предлагању мјера за
унапређивање основног
васпитања и образовања.
Учествује у стварању
услова за повећање
обухвата и унапређење
квалитета основног
васпитања и образовања.
Припрема анализе и
извјештаје потребне за
креирање политике у
области основног
васпитања и образовања.
Учествује у припреми



педагошке документације.
Обавља и друге послове
по налогу
претпостављеног

14. Виши/а савјетник/ца III

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања, Факулет
из области друштвених наука и
најмање три године радног искуства
на истим, сличиним или другим
пословима; положен стручни испит за
рад државним органима; познавање
страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у предлагању
мјера за унапређивање
предшколског васпитања и
образовања. Учествује у
поступку лиценцирања
установа предшколског
васпитања. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

I.III Дирекција за инклузивно образовање

15. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – педагогија/
психологија/дефектологија
(едукацијско-рехабилитацијски
смјерови: логопедија,
олигофренологија,
тифлологија итд.), најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Координира и организује рад
Одјељења. Учествује у
креирању политике у области
инклузивног васпитања и
образовања и дјечјих права.
Прати међународне
конвенције и стандарде,
примјену нјановијих мјерила,
научних доказа, принципа у
овим областима и предлаже
мјере за усаглашавање са
савременим кретањима и
препорукама. Учествује у
припреми стратегије из
области инклузивног
васпитања и образовања.
Учествује у предлагању мјера
за унапређивање обухвата и
квалитета инклузивног
васпитања и образовања.
Обавља послове анализе и
праћења статистичких
података, квалитета
васпитно-образовног рада у
предшколским, основним
школама и установама до
универзитетског образовања
које раде са дјецом са
посебним образовним
потребама. Осмишљава,
реализује, координира
пројекте у овим областима.



Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

16. Самостални савјетник/ца I
за инклузивно образовање

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука - професор
из области друштвене групе
предмета, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у предлагању мјера
за унапређење инклузивног
васпитања и образовања.
Пружа подршку надареним
ученицима. Учествује у
поступку лиценцирања
установа основног
образовања. Врши послове
везане за поступак избора и
разрјешења директора
установа у складу са законом.
Врши послове  у вези са
избором представника
Министарства у школском
одбору. Врши послове у вези
са допунским образовањем
дјеце и грађана на
привременом боравку у
иностранству (одлуке о
упућивању наставника,
одлуке о престанку рада тих
наставника, међусобна права
између наставника и
Министарства) Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

17. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука - професор
из области друштвене групе
предмета, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у припреми анализе
и ивјештаја потребних за
креирање политике у области
инклузивног образовања.
Учествује у активностима
везаним за предлагање мјера
за унапређивање инклузивног
образовања. Учествује у
активностима анализе и
праћења образовно васпитног
рада у установама
образовања. Учествује у
припреми педагошке
докумнетације. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

18. Самостални/a савјетник/ца II
за основно васпитање и
образовање

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво

1 Учествује у предлагању мјера
за унапређење основног
васпитања и образовања.
Учествује у предлагању мјера
за унапређивање основног
васпитања и образовања.



квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених и природних наука
– професор друштвених или
природних групе
предмета/образовање
учитеља, најмање двије године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

Учествује у стварању услова
за повећање обухвата и
унапређење квалитета
основног васпитања и
образовања. Припрема
анализе и извјештаје
потребне за креирање
политике у области основног
васпитања и образовања.
Учествује у припреми
педагошке документације.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног

19. Виши/а савјетник/ца III

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања,
Факулет из области
друштвених наука и најмање
три године радног искуства на
истим, сличиним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад државним
органима; познавање страног
језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у предлагању мјера
за унапређивање инклузивног
васпитања и образовања.
Учествује у поступку
лиценцирања установа.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

II ДИРЕКТОРАТ ЗА ОПШТЕ СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ, СТРУЧНО ОБРАЗОВАЊЕ И
ЦЈЕЛОЖИВОТНО ОБРАЗОВАЊЕ

20. Генерални/а директор/ка

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких наука
или природне науке; најмање
двије године радног искуства
на пословима руковођења или
пет година радног искуства на
истим или сличним пословима
у односу на послове радног
мјеста положен стручни испит
за рад у државним органима;

1 Руководи и организује рад
Директората; прати рад
Центра за стручно
образовање, Испитног
центра, Националног
савјета за образовање и
Савјета за квалификације.
Врши и друге послове по
налогу претпостављеног.



знање енглеског језика А1 ниво
и познавање рада на рачунару

II.I Дирекција за опште средње и стручно образовање

21. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука
или природних наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Координира и организује рад
Дирекције. Обавља
најсложеније послове анализе
и праћења васпитно-
образовног рада у установама
средњег општег образовања и
стручног образовања и
предлаже мјере  за њихово
унапређивање. Учествује у
припреми стратегија из
области општег средњег и
стручног образовања.
Учествује у припреми прописа
из области средњег општег и
стручног образовања;
Припрема анализе и извјештаје
потребне за креирање
политике у области стручног и
средњег образовања; Пружа
подршку у раду представника
Министарства у Националном
савјету за образовање; Прати
рад одбора, надлежних за
опште и стручно образовање;
Прати међународна кретања и
иницијативе у  области
стручног и општег средњег
образовања и предлаже мјере
које омогућавају усклађивање
са овим кретањима; Осигурава
усклађивање активности
Министарства и установа,
надлежних за развој
образовања, усмјерених на
развој општег средњег и
стручног образовања;
Учествује у припреми предлога
плана уписа ученика на
програме општег средњег и
стручног образовања; Стара се
о примјени мјера предложених
од стране Националног савјета
за образовање и Савјета
квалификација; Стара се о
имплементацији прописа и
међународних аката којима је
уређена област општег и
стручног образовања. Обавља
и друге послове по налогу



претпостављеног и
генералног/е директора/це.

22. Самостални/а савјетник/ца I
за опште средње и стручно
образовање

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука-професура,
или хуманистичких наука-
професура или природних
наука-професура, најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Прати међународна кретања и
иницијативе у образовању и
предлаже начине
имплементације истих у
политике у области општег
средњег и стручног
образовања; Припрема
приједлог докумената „мрежа
установа“; Осигурава
усклађивања активности
Министарства са активностима
установа надлежних за развој
образовања, усмјерених на
унапређивање средњег
образовања; Учествује у
припреми прописа и
стратешких докумената и
праћењу њихове
имплементације у областима
општег средњег и стручног
образаовања. Обрађује
податке о броју ученика
односно полазника по
општинама, школама и
програмима, податке о
кретањима на тржишту рада
припрема одговарајуће
анализе, значајне за политика
уписа; Припрема анализе
кретања ученика по областима
и програмима за средње
образовање након завршетка
образовања; Припрема
приједлог плана уписа ученика
на програме општег и стручног
образовања. Прати стање
уписа ванредних кандидата по
школама и програмима; Прати
припрему образобних програма
и њихова
имплементацију.Обавља
послове у вези са поступком
избора и разрјешења
директора установа општег
средњег и стручног
образовања у складу са
законом. Учествујуе у поступку
лиценцирања установа;
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног .



23. Самостални/а савјетник/ца I
за систем квалитета

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука или
хуманистичких наука, најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове анализе и
праћења квалитета у
установама средњег
образовања; Планира
истраживања ради утврђивања
квалитета васпитно-
образовног рада у установама;
Припрема анализе и звјештаје
потребне за креирање
политике квалитета у области
средњег образовања;
Учествује у припреми
стратешких докумената и
прописа у области квалитета
средњег образовања; Прати
међународна кретања и
иницијативе у области
обезбијеђења квалитета и
предлаже мјере које
омогућавају усклађивање са
овим кретањима у средњем
образовању; Пружа подршку
раду Државне комисије за
праћење матурског и стручног
испита и комисија за предмете
и области; Прати поступак
организовања поправних,
допунских, разредних,
диференцијалних, матурских и
стручних испита у складу са
прописима и прави анализу
истих; Учествује у припреми
докумената који уређују
критеријуме за провјеравање и
оцјењивање постигнућа
ученика; Прати и припрема
анализе одсуства ученика по
програмима, разредима и
школама за опште и стручно
образовања; Анализира
резултате екстерне евалуације
и самоевалуације у установама
средњег образовања и
предлаже мјере за унапређење
квалитета; Прати професиони
развој и усавршавања
наставног и руководећег кадра
у установама средњег
образовања и прелаже мјере за
унапређење; Обавља у друге
послове по налогу
претпостављеног и
генералног/е директора/це



24. Самостални/а савјетник/ца II
за опште средње образовање

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука-професура
или хуманистичких наука-
професура, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Припрема анализе и
извјештаје, потребне за
креирање политике у области
општег средњег образовања
(израда пројеката и
инструмената истраживања,
база података и њихова
статистичка обрада, анализа
података, припрема
извјештаја); Прати
међународна кретања и
иницијативе у образовању и
предлаже начине
имплементације истих у овим
установама; Учествује у
праћењу и предлагању мјера за
унапређивање умјетничког
образовања; Учествују у
припреми прописа у области
општег средњег образовања;
Учествује у израде нроматива и
стандарда опреме и наставних
средстава у установа у области
општег средњег образовања;
Учествује у припреми
приједлога плана уписа
ученика; Учествујуе у припреми
приједлог докумената „мрежа
установа“; Учествује у поступку
лиценцирања установа општег
средњег и умјетничког
образовања;  Стара се о избору
и раду представника
Министарства у школском
одбору; Прати имплементацију
стратешких докумената у
области општег средњег
образовања; Прати
имплемтанцију образовних
програма гимназијског и
умјетничког образовања;
Учествује у пословима подршке
образовању надараних ученика
и учеика спортиста; Учествује у
организацији такмичења
ученика са посебним
образовним потребама;
Одговара на обраћање
странака из области општег
средњег и умјетничког
образовања; Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.
са уџбеницима у средњем
образовању. Учествује у



организацији такмичења
ученика стручних школа.
Учествује у планирању
истраживања ради утврђивања
квалитета васпитно-
образовног рада у установама
стручног образовања.
Учествује у избору и раду
представника Министарства у
школском одбору у складу са
законом. Обавља послове
припреме и обраде
документације за потребе
Националног савјета за
образовање. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног за потребе
Националног савјета за
образовање. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

25. Самостални/а савјетник/ца II
(за стручно образовање)

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука –
професура, техничко-
технолошких наука-положен
стручни испит за рад у средњим
стручним школама, најмање
двије године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Припрема анализе и
извјештаје, потребне за
крерирање политике у области
нижег, средњег и вишег
стручног образовања (израда
пројеката и инструмената
истраживања, база података и
њихова статистичка обрада,
анализа података, припрема
извјештаја); Прати
међународна кретања и
иницијативе у образовању и
предлаже начине
имплементације истих у
стручном образовању;
Учествује у предлагању мјера
за унапређивање стручног
образовања; Учествује у
приппреми из области стручног
образовања; Учествује у
изради норматива и
стандардна опрее и наставних
средстава у установама у
области стручног образовања;
Учествује у припреми приједлог
документа „мрежа установа“;
Стара се о избору и раду
представник Министарства у
школском одбору у складу са
законом; Обрађује податкте,
релевантне за стручно
образовање (подаци о броју и
распореду школа, одељења,



броја ученика односно
полазника и слично) и
припрема одгуварајуће
анализе; Учествује у припреми
приједлога плана уписа
ученика на програме стручног
образовања;  Прати практично
образовање ученика код
послодавца; Прати
имплементацију стратегија и
акционих планова из области
стручног образовања; Обавља
послове подршке каријерном
информисању и савјетовању
ученика средњих школа;
Сарађује са Одјељењем за
квалификације на разради
оквира квалификација у
области стручног образовања;
Одговара на обраћања
странака из области општег
средњег и умјетничког
образовања; Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

II.II Дирекција за цјеложивотно образовање

26. Начелник/ца

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – андрагог,
хуманистичких наука -
професура или техничко-
технолошких наука – положен
стручни испит за рад у средњим
стручним школама или
природне науке - професура,
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Координира и организује рад
Дирекције. Обавља
најсложеније послове
анализе и праћења
образовања код
лиценцираних организатора
цјеложивотног образовања и
у јавним установама које
реализују цјеложивотно
образовање. Предлаже
мјере за унапређивање
система цјеложивотног
образовања. Предлаже
мјере за унапређивање рада
ауто школа. Прати
иницијативе у области
обезбјеђења квалитета и
предлаже мјере које
омогућавају усклађивање са
овим кретањима у
образовању одраслих и
припрема истраживања.
Учествује у припреми
стратегија и планова из
области цјеложивотног
образовања. Учествује у



поступку лиценцирања
установа из области
цјеложивотног образовања и
ауто школа. Припрема
анализе и извјештаје
потребне за креирање
политике у области
цјеложивотног образовања и
ауто школа. Стара се о
избору и раду представника
Министарства у Савјету за
квалификације. Прати
кретања и иницијативе у
области цјеложивотног
образовања и безбједности
саобраћаја које су у
надлежности Министарства
и предлаже мјере које
омогућавају усклађивање са
овим питањима, Центра за
стручно образовање,
Испитног центра и Завода за
школство, усмјерених на
унапређење система
цјеложивотног образовања.
Стара се о примјени мјера
предложених од стране
Националног Савјета за
образовање и Савјета за
квалификације које се
односе на цјеложивотно
образовање. Учествује у
припреми приједлога плана
уписа ванредних ученика.
Прати рад надлежних
одбора за цјеложивотно
образовање. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

27. Самостални/а савјетник/ца I
за квалитет у цјеложивотном
образовању и ауто школа

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области техничко-технолошких
наука, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим пословима;
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1

1 Обавља послове подршке и
праћења квалитета
образовног рада у
Установама цјеложивотног
образовања и ауто школама.
Учествује у праћењу
имплементације Стратегије
цјеложивотног образовања у
Црној Гори. Учествује у
припреми стратешких
докумената из области
цјеложивотног образовања и
цјеложивотног учења. Прати
кретања и иницијативе у



(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

области обезбјеђења
квалитета и предлаже мјере
које омогућавају
усклађивање са овим
кретањима у цјеложивотном
образовању. Планира и
спроводи истраживања ради
утврђивања квалитета рада
у установама цјеложивотног
образовања и ауто школама
и предлаже мјере за
унапређивање рада.
Припрема пројекте и
учествује у имплемантацији
домаћих и међународних
пројеката из области
цјеложивотног образовања и
цјеложивотног учења.
Анализира резултате
екстерне евалуације и
самоевалуације у
установама за образовање
одраслих и ауто школа и
предлаже мјере за
унапређење квалитета у
овим областма. Учествује у
припреми  педагошко-
андрагошке документације и
евиденција из области
цјеложивотног образовања.
Прати професионални развој
и усавршавања наставног
кадра у установама
цјеложивотног образовања.
Учествује у усклађивања
активности Министарства,
Испитног центра и Центра за
стручно образовање на
унапријеђењу квалитета
образовања одраслих.  Ради
периодичне и годишње
извјештаје о квалитету у
цјеложивотном образовању
и ауто школама. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

28. Самостални савјетник/ца I
За цјеложивотно образовање

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области

1 Обавља послове подршке и
праћења образовног рада у
установама цјеложивотног
образовања. Прати
имплементацију Закона о
образовању одраслих и
Закона о националним



друштвених наука-професура,
хуманистичких наука-
професура, природних наука-
професура или техничко-
технолошких наука-положен
стручни испит за рад у средњим
стручним школама, најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

стручим квалификацијама.
Прати имплементацију
Стратегије образовања
одраслих у Црној Гори.
Прати имплементацију
Плана цјеложивотног
образовања. Учествује у
изради годишњих планова
образовања за одрасле.
Учествује у имплемантацији
домаћих и међународних
пројеката из области
образовања одраслих и
цјеложивотног учења.
Учествује у предлагању
мјера за унапређење
области образовања
одраслих и цјеложивотног
учења. Прикупља и обрађује
податаке,  релевантне за
признавање претходног
учења и потребе тржишта
рада. Учествује у
предлагању мјера за
унапређење признавања
неформалног и
информалног учења.
Учествује у пословима
подршке кандидатима и
организаторима образовања
у  вредновању неформалног
и информалног учења.
Учествује у поступку
лиценцирања установа из
област образовања
одраслих. Води одговарајуће
потребне евиденције о броју
лиценцираних установа,
издатим лиценцама и
одговарајућим програмима
образовања које је донио
Национални савјет за
образовање. Учествује у
имплемантацији домаћих и
међународних пројеката из
области образовања
одраслих. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.



29. Самостални/а савјетник/ца III
за ауто школе

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука или
техничко-технолошких наука,
најмање једна године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове издавања
мишљења и инструкција у
циљу праћења рада ауто
школа. Припрема
периодичне и годишње
извјештаје о раду и
информације о раду ауто
школа. Учествује у праћењу
имплементације Стратегије
побољшања саобраћаја у
Црној Гори. Учествује у
поступку лиценцирања ауто
школа. Припрема прегледе и
анализе о броју пријављених
кандидата по школама по
категоријама, пролазности,
даје мишљења у вези рада
комисија и спровођењу
испита, организацији и
реализацији возачких испита
у стручним школама, као и
обраду других питања,
значајних за унапређење
рада ауто школа. Води
регистар лиценцираних ауто
школа. Врши задуживање,
раздуживање и чување
тестова испитним
комисијама за спровођење
возачких испита, обрађује
податке о спроведеним
возачким испитима по
испитним комисијама и ауто
школама. Сарађује са
надлежним органима и
установама из области
безбједности саобраћаја.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног

III ДИРЕКТОРАТ ЗА ВАСПИТАЊЕ И ОБРАЗОВАЊЕ ПРИПАДНИКА МАЊИНСКИХ
НАРОДА И НАЦИОНАЛНИХ ЗАЈЕДНИЦА

30. Генерални/а директор/ка

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или техничко-
технолошких наука или природних
наука; најмање двије године

1 Руководи и организује рад
Директората. Сарађује са
савјетима за мањине и
другим органима и
тијелима који се баве
заштитом права
образовања и васпитања
припадника/ца мањинских
народа и других



радног искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу на
послове радног мјеста положен
стручни испит за рад у државним
органима; знање страног језика Б1
ниво
(енглески/француски/њемачки) и
познавање рада на рачунару

мањинских националних
заједница.
Обавља и друге послове
по налогу
претпостављеног.

31. Самостални савјетник/ца I
за образовање припадника/ца
мањинских народа и
националних заједница

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области друштвених
наука - професура и
хуманистичких наука-професура,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове
планирања, праћења,
пружања подршке и
предлагања мјера за
унапређивање
образовања и васпитања
припадника/ца мањинских
народа и националних
заједница РАЕ. Припрема
анализе, информације и
других материјала
везаних за образовање
припадника/ца мањинских
народа и националних
заједница РАЕ.
Прати међународне
стандарде и конвенције
везане за образовање
припадника/ца мањинских
народа и националних
заједница РАЕ. Прати
реализацију програма
везаних за образовање
мањинских народа и
мањинских националних
заједница РАЕ. Сарађује
са огранима управе на
плану образовања дјеце
РЕ популације и других
група у ризику. Прати
реализацију стратешких
докумената од важности
за образоваје РЕ
популације и других група
у ризику, врши анализу
образовних програма у
вези са образовањем
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ, са
посебним нагласком на
изучавање образовних
програма црногорског



језика и књижевности,
умјетности и историје.
Обавља и друге послове
по налогу
претпостављеног.

32. Самостални/а савјетник/ца I
За систем квалитета

образовања припадника/ца
мањинских народа и

националних заједница

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области друштвених
наука, техничко-технолошких
наука, природне науке или
хуманистичке науке, најмање три
године радног искуства на истим,
сличним или другим пословима;
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво
Б1(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у активностима
праћења васпитно-
образовног рада у
установама стручног
образовања и
образовања
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ. Прати
систем обезбјеђивања
квалитета у установама
стручног образовања  и
образовања
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ,
усавршавање запослених
у установама стручног
образовања,  Сарађује са
надлежним установама на
унапређењу
оспособљавања
наставника и прати
могућности за њихов
континуиран развој, прати
увођење каријерне
оријентације у стручно
образовање РЕ
популације, води
одговарајуће регистре и
другу евиденцију о броју
установа, запослених,
броју ученика, броју
одјељења, учествује у
активностима, за
предлагање мјера за
унапређење стручног
образовања, и
образовања
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ, учествује у
припреми приједлога
„мреже установа“. Прати
стање дидактичке опреме
и материјала, стање у



области уџбеника.
Обавља послове у циљу
организације такмичења
ученика, сусретима
наставника, сусретима
директора и сусретима
школа које реализују
образовне програме
стручног образовања.
Учествује у изради
Еуропасс докумената.
Припрема информације за
wебсите из своје
надлежности. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

33. Самостални/а савјетник/ца III
За развој припадника/ца

мањинских народа и
националних заједница

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области друштвених
наука, техничко-технолошких
наука, хуманистичких наука или
природних наука; најмање једна
година радног искуства на истим,
сличним или другим пословима;
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља прикупљање и
обраду података
релевантних за
образовање
припадника/ца мањинских
народа (подаци о броју и
распореду школа,
подручних одељења, број
ученика односно
полазника и слично);
васпитно-образовног рада
у установама који се
односе на васпитање и
образовање дјеце РЕ
популације и других група
у ризику. Обавља послове
укључивања и праћења
дјеце и младих РЕ
популације и других група
у ризику у свим нивоима
васпитања и образовања.
Остварује сарадњу са
надлежним државним
институцијама из ових
области. Сакупља,
обрађује и објављује
податке о постигнућима
учења и исходима учења у
установама из ових
области. Води евиденцију
о стању и развоју
образовања
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ. Стара се о
примјени мјера за
унапређење васпитања и



образовања мањинских
народа
и других мањинских
националних заједница
РАЕ које проситичу из
стратешких докумената
Владе Црне Горе о
унапређењу положаја
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ. Води
евиденцију о васпитно-
образовним установама у
којима се настава одвија
на језику мањина.
Предлаже мјере за
побољшање услова и
квалитета образовања
припадника/ца мањинских
народа и других
мањинских националних
заједница РАЕ. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

IV ДИРЕКТОРАТ ЗА ТЕРЦИЈАЛНО ОБРАЗОВАЊЕ

34. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких наука;
најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу
на послове радног мјеста
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки)
и познавање рада на рачунару

1 Руководи и организује рад
Директората. Прати рад
Савјета за високо
образовање. Руководи
радом тијела одговорног за
имплементацију ИПА
програма. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.



IV.I Дирекција за oбезбјеђење и унапређење квалитета образовање

35. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – андрагог,
хуманистичких наука -
професура или техничко-
технолошких наука – положен
стручни испит за рад у средњим
стручним школама или
природне науке - професура,
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Координира и организује рад
Дирекције. Обавља
најсложеније послове
анализе и праћења
примјене европских
стандарда и смјерница  за
обезбјеђивање квалитета у
Европском простору
терцијалног образовања.
Обезбјеђује сарадњу са
Агенцијом за обезбјеђење и
унапређење квалитета
образовања. за школство,
усмјерених. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

36. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области техничко-технолошких
наука, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове подршке и
праћења обезбјеђења и
унапређења квалитета у
Установама. Учествује у
праћењу имплементације
европских стандарда и
смјерница  за обезбјеђивање
квалитета у Европском
простору терцијалног
образовања. Учествује у
припреми стратешких
докумената из области
обезбјеђења и унапређења
квалитета образовања.
Прати кретања и
иницијативе у области
обезбјеђења квалитета и
предлаже мјере које
омогућавају усклађивање са
овим кретањима у
терцијалном образовању.
Планира и спроводи
истраживања ради
утврђивања квалитета рада
у установама терцијалног
образовања и предлаже
мјере за унапређивање
рада. Припрема пројекте и
учествује у имплемантацији



домаћих и међународних
пројеката из области
терцијалног образовања.
Анализира резултате
екстерне евалуације и
самоевалуације у
установама за терцијално
образовање и предлаже
мјере за унапређење
квалитета у овим областма.
Учествује у усклађивања
активности Министарства, и
Агенције за обезбјеђење и
унапређење образовања.
Ради периодичне и годишње
извјештаје о обезбјеђењу и
унпаређењу квалитета у
образовању. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

37. Самостални савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука-професура,
хуманистичких наука-
професура, природних наука-
професура или техничко-
технолошких наука-положен
стручни испит за рад у средњим
стручним школама, најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове подршке и
праћења обезбјеђења и
унапређења квалитета у
Установама. Учествује у
праћењу имплементације
европских стандарда и
смјерница  за обезбјеђивање
квалитета у Европском
простору терцијалног
образовања. Учествује у
припреми стратешких
докумената из области
обезбјеђења и унапређења
квалитета образовања.
Прати кретања и
иницијативе у области
обезбјеђења квалитета и
предлаже мјере које
омогућавају усклађивање са
овим кретањима у
терцијалном образовању.
Планира и спроводи
истраживања ради
утврђивања квалитета рада
у установама терцијалног
образовања и предлаже
мјере за унапређивање
рада. Припрема пројекте и
учествује у имплемантацији
домаћих и међународних
пројеката из области
терцијалног образовања.
Анализира резултате



екстерне евалуације и
самоевалуације у
установама за терцијално
образовање и предлаже
мјере за унапређење
квалитета у овим областма.
Учествује у усклађивања
активности Министарства, и
Агенције за обезбјеђење и
унапређење образовања.
Ради периодичне и годишње
извјештаје о обезбјеђењу и
унпаређењу квалитета у
образовању. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

38. Самостални/а савјетник/ца II

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука или
техничко-технолошких наука,
најмање једна године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове издавања
мишљења и инструкција у
циљу праћења рада
установа у обезбјеђивању и
унапређењу квалитета
образовања. Припрема
периодичне и годишње
извјештаје о обезбјеђењу и
унапређењу квалитета
образовања. Учествује у
праћењу имплементације
Стратегија Министарства из
области обезбјеђења и
унапређења квалитета
образовања; Сарађује са
надлежним органима и
установама из области
обезбјеђења и унапређења
квалитета образовања.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног

IV.II Дирекција за терцијално образовање и ENIC/NARIC центар

39. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука
или природних наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим

1 Руководи и координира
радом Дирекције.
Припрема анализе и
приједлоге мјера за
реализацију Стратегије
развоја високог
образовања у Црној Гори и
одговарајуће презентације
за потребе Министарства у
земљи и иностранству.
Прати систем
обезбјеђивања квалитета у



пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима или уз обавезу да
стручни испит за рад у
државним органима положи у
року од 1 године, знање страног
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

високом образовању и
процес укључивања у
Европски простор високог
образовања. Прати уписну
политику на јавним
установама високог
образовања у Црној Гори.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

40. Самостални/а савјетник/ца I
CЕЕPUS програм,

универзитетска сарадња,
мобилност студената и

истраживача

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука, техничко-
технолошких наука,
хуманистичких или природних
наука; најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове
националног координатора
за CЕЕPUS програм.
Обавља послове контакт
особе за стипендије
страних влада и
међународне и европске
програме мобилности у
области високог
образовања. Спроводи
процедуру реализације
обавеза размјене у
високом образовању по
основу билатералних
споразума. Врши јавно
оглашавање наведених
програма и њихову јавну
презентацију и промоцију..
Води базу података из
своје надлежности.
Ажурира wеbsite из своје
надлежности. Припрема
анализе и извјештаје за
потребе Министарства.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

41. Самостални савјетник/ца I
за национални програм
подршке младим талентима
студентима и докторандима

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука, техничко-
технолошких наука,
хуманистичких наука или
природних наука; најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним

1 Обавља послове за
потребе Савјета за високо
образовање. Ради на
пословима реализације и
креирања програма
стипендирања младих
талената из буџетских
средстава (дипломци).
Реализује националне
програме подршке
магистрантима и
докторантима. Припрема и
реализује јавне конкурсе и
јавне презентације
програма подршке из своје
надлежности. Води и
ажурира базу података из



органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

своје надлежности.
Припрема анализе и
извјештаје за потребе
Министарства. Ажурира
wеbsite из своје
надлежности. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

42. Самостални савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука, техничко-
технолошких наука,
хуманистичких наука или
природних наука; најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Прати послове из области
дјелокруга рада УНЕСКО-
а, Савјета Европе и других
организација за област
високог образовања и
студентског стандарда.
Просљеђује информације о
међународним скуповима,
конференцијама,
конгресима и семинарима
које организује ЕУ, а који се
односе на област
образовања и васпитања.
Обавља неопходне
припремне радње за
потребе иницирања
учешћа Црне Горе у ЕУ
програмима. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

43. Самостални савјетник/ца I
ENIC центар

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука, техничко-
технолошких наука,
хуманистичких наука,
природних наука; најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Води регистар о
признавању иностраних
образовних исправа и
изједначавања
квалификација о
започетом, односно
завршеном високом
образовању. Прати
међународне споразуме и
конвенције признавање
диплома и квалификација.
Прати израду и
реализацију билатералних
споразума у овој области.
Учестује у раду у
надлежним комитетима
Савјета Европе и УНЕСКО-
а. Обавља послове из
надлежности ЕNIC/NARIC
центра за магистарске и
докторске студије.
Припрема анализе и
извјештаје за потребе
Министарства. Обавља и



друге послове по налогу
претпостављеног.

44. Самостални савјетник/ца I
за правну подршку и развој

ENIC/NARIC центра

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука-Правни
факултет; најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове из
надлежности ЕNIC/NARIC
центра за посдипломске
студије. Обавља сталну
билатералну размјену
информација са центрима
партнерима у земљама
потписницима Лисабонске
конвенције, као и осталим
земљама, и у вези са тиме
пружа информације
појединцима и
институцијама. Ажурира
wебсите из своје
надлежности. Припрема
анализе и извјештаје за
потребе Министарства.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

45. Самостални/а референт/ица

IV1 ниво квалификације
образовања; најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима; познавање рада на
рачунару

1 Врши унос података за
успостављање стандарда
и процеса контроле
квалитета на установама
високог образовања. Води
регистре о квалитету
установа високог
образовања. прикупља
податке о програмима
научног и стручног
усавршавања у земљи, који
се финансирају из
буџетских средстава. Води
базу података из ове
области. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

IV.III Дирекција за ученички и студентски стандард

46. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука, природних
наука или техничко-
технолошких наука, најмање

1 Руководи радом Дирекције
за ученички и студентски
стандард. Води базу
података из своје
надлежности. Прати
регионалне и међународне
стандарде у овој области.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.



четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

47. Самостални/а савјетник/ца I
За финансирање домова

ученика и студената и
превоз

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификација образовања;
факултет из области
друштвених наука- Економски
факултет; најмање три година
радног искуства; положен
стручни испит за рад у
државним органима,
познавање страног језика ниво
Б1
(енглески/француски/њемачки)
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове
финансија у области
ученичког и студентског
стандарда. Даје податке у
вези са обезбјеђивањем
средстава корисницима.
Предлаже предузимање
мјера за рационалнији
систем расподјеле
обезбјеђених средстава,
стара се о обезбјеђењу
средстава из Буџета
опредијељених за ове
намјене. Припрема
финансијски предрачун
средстава за потребе
Програма ученички и
студентски стандард при
изради Буџета
Министарства. Обрачунава
средства за редовну
дјелатност домова ученика
и студената. Врши обраду
података за финансирање
зарада запослених, као и
трошкове електричне
енергије и комуналних
накнада за домове ученика
и студената које
финансира Министарство.
Обавља контролу фактура
ради финансирања
приградског и међумјесног
превоза ученика и
студената. Контролише
потребну документацију и
стара се о обрачуну
средстава по сваком
кориснику кредита. Прати
систем расподјеле
средстава. Прати
измирење обавеза по
основу превоза. Врши унос
захтјева за плаћање у САП



систем. Води базу
података из своје
надлежности. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

48. Самостални/а савјетник/ца I
на пословима електронске

обраде података из области
ученичког и студентског

стандарда

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификација образовања;
факултет из области техничко-
технолошких наука; најмање
три година радног искуства;
положен стручни испит за рад у
државним органима,
познавање страног језика ниво
Б1
(енглески/француски/њемачки)
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове
планирања, пројектовања
и израде апликација за
потребе електронског
прикупљања,
складиштења и обраде
података из области
ученичког и студентског
стандарда. Администрира
базе податка из дјелокруга
рада Дирекције за ученички
и студентски стандард. На
упит припрема извјештаје
из дјелокруга рада
Дирекције. Учествује у
пројектовању средстава
потребних за реализацију
годишњих активности из
области рада Дирекције.
Учествује у изради
анализа, елабората и
пројекција везаних за
ученићки и студентски
стандард. Обавља послове
прикупљања и сређивања
података ради додјеле
бесплатних уџбеника у
складу са годишњим
планом додјеле. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

49. Самостални/а савјетник/ца I
на пословима студентских
кредита и стипендија

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификација образовања;
факултет из области
друштвених наука – Економски
факултет; најмање три година
радног искуства; положен
стручни испит за рад у
државним органима,
познавање страног језика ниво
Б1
(енглески/француски/њемачки)
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове обраде
документације у вези са
испуњавањем услова
поводом враћања и
отписом студентских
кредита. Води управни
поступак и доноси рјешење
у складу са Законом о
управном поступку за
кредитирање и
стипендирање ученика и
студената, за
финансирање превоза
ученика и студената.
Припрема приговоре на
рјешења о дјелимичном
отпису и ослобађању од



обавеза враћања
студентских кредита.
Обавља послове вођења
евиденције о финансирању
школских возила.
Спроводи поступак додјеле
стипендија талентованим
ученицима и других
стипендија. Припрема
анализе и извјештаје за
потребе Министарства.
Врши унос захтјева за
плаћање у САП систем
примјењује прописе из
области финансијског
пословања. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

50. Виши савјетник/ца III

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука; и најмање
једна година радног искуства на
пословима у VII1 или VI нивоу
квалификације образовања;
положен стручни испит за рад у
државним органима,
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове вођења
евиденције за превоз
ученика везаног за јавне
установе васпитања и
образовања. Води
евиденцију о школским
возилима и њиховом
финансирању. Врши
аутоматску обраду
података из своје
надлежности и води
потребну документацију.
Прикупља податке и
учествује у изради
извјештаја и других
материјала из области
стандарда ученика и
студената. Врши унос
захтјева за плаћање у САП
систем примјењује прописе
из области пословања
Дирекције. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

51. Самостални/а референт/ица
за обраду захтјева за

исплату кредита

IV1 ниво квалификације
образовања; најмање двије
године радног искуства;
положен стручни испит за рад у
државним органима или уз
обавезу да стручни испит за
рад у државним органима

1 Прима захтјеве и потребну
документацију за
остваривање права на
кредит. Припрема
документацију. Формира
појединачна досијеа за
активне кориснике кредита.
Прати и ажурира промјене
података до завршетка
студија. Води одговарајуће
евиденције матичних



положи у року од 1 године,
познавање рада на рачунару

књига. припрема
финансијску документацију
корисника кредита за банку
која врши исплату. Води
евиденцију о задужењу
корисника. Даје и преузима
податке од банке преко које
се врши исплата
студентских кредита.
Доставља податке анализе
и извјештаје из ове области
за потребе Министарства.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

V ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА НАЦИОНАЛНИ ОКВИР КВАЛИФИКАЦИЈА

52. Начелник/ца
за квалификације

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет, најмање четири
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи радом одјељења,
руководи активностима на
уврштавању
квалификација у
Национални оквир
квалификација. Прати
међународна
истраживања, декларације
и препоруке о
квалификацијама и оквиру
квалификација. Припрема
одговарајуће материјале о
Националном оквиру
квалификација и
обезбјеђује доступност
информација из области
Националног оквира
квалификација, припрема
анализе и извјештаје за
потребе Министарства о
Националном оквиру
квалификација. Даје
стручну подршку и
припрема извјештаје и
презентације за потребе
Савјета за квалификације.
Стара се о примјени мјера
донијетих или усвојених од
стране Савјета за
квалификације.
Информише  институције,
савјетодавна тијела о
активностима, везаним за
Национални оквир
квалификација. Сарађује
са осталим директоратима



Министарства за поједине
нивое образовања у дијелу
повезаности са
Националним оквиром
квалификација. Ради на
ажурирању и посредује у
сарадњи између
институција надлежних за
квалификације. Организује
стручне скупове о
квалификацијама. Обавља
и друге послове по налогу
претпостављеног.

53. Самостални/а савјетник/ца I
за стратешко програмирање

и развој

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука-професура
или хуманистичких наука-
професура, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља дугорочно
прикупљање и обраду
података, релевантних за
развој система
квалификација у Црној
Гори на свим нивоима.
Прати тенденције у развоју
квалификација у земљама
ЕУ и другим земљама.
Ради као контакт особа за
ЕQФ. Сакупља и обрађује
податке о усаглашености
развијених квалификација
са потребама тржишта
рада и спроводи
истраживања са циљем
утврђивања потреба
тржишта рада. Припрема
анализе и студије које
служе као стручна основа
за утврђивање и
спровођење политика у
области квалификација.
Прати систем
обезбјеђивања квалитета у
области квалификација,
прати међународне
препоруке из области
развоја оквира
квалификација. Врши
класификовање
квалификација. Учествује у
припреми одговарајућих
материјала из области
Националног оквира
квалификација. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

54. Самостални/а савјетник/ца I
за квалификације

1 Прикупља и припрема
релевантне информације о



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области природних
наука-професура или Факултет
из области техничко-
технолшких наука-професура;
најмање три година радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару.

потребама за
квалификацијама у Црној
Гори за секторске комисије,
прикупља релевантне
информације од
институција које развијају
квалификације и обрађује
их, прикупља информације
о европској политици по
питањума развоја
квалификација. Формира и
одржава досијее појединих
секторских комисија. Води
базу података о раду
секторских комисија и
Савјета за квалификације.
Учествује у
класификовању
квалификација, води базу
података о
квалификацијама.
Припрема презентације за
потребе секторских
комисија и Савјета за
квалификације. Учествује у
раду Савјета за
квалификације и
секторских комисија.
Учествује у изради
докумената Еуропасс.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

55-
56.

Самостални/а референт/ица
Администратор

IV ниво квалификације
образовања; најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима; познавање рада на
рачунару

2 Обавља административне
послове за потребе
Секторских комисија
(заказивање сједница,
достављање позива,
умножавање и
достављање материјала и
др.). Учествује у
одржавању досијеа за
поједине Секторске
комисије; учествује у
вођењу базе података о
квалификацијама. Води
одговарајуће евиденције за
Секторске комисије и
Савјет за квалификације.
Учествује у техничкој
припреми материјала за
Секторске комисије и
Савјет за квалификације.
Обавља и друге послове по



налогу претпостављеног.

VI ДИРЕКТОРАТ ЗА НАЦИОНАЛНЕ И ЕУ НАУЧНЕ ПРОГРАМЕ

57. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких наука;
најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу
на послове радног мјеста;
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног  језика Ц1 ниво
(енглески,
француски/њемачки) и
познавање рада на рачунару

1 Руководи и организује рад у
Директорату; координира
рад свих организационих
јединица у Директорату;
обезбјеђује остваривање
сарадње са другим
субјектима; покреће
иницијативе везане за развој
система
научноистраживачке
дјелатности и научне
инфраструктуре, укључујући
усаглашeност националних и
ЕУ политика; надзире
процесе евалуације
програма и пројеката
научноистраживачке
дјелатности, одлучује о
најсложенијим стручним
питањима и врши
најсложеније послове из
дјелокруга Директората;
обавља друге послове по
налогу претпостављеног; за

свој рад одговара министру.

VI.I Дирекција за националне програме

58. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука или
хуманистичких наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б2 (енглески, француски,
њемачки), познавање рада на
рачунару

1 Координира и руководи
радом Дирекције, врши
организовање и планирање
рада на извршавању
послова из дјелокруга
Дирекције и обезбјеђује
редовно извјештавање о
статусу свих послова у
дјелокругу рада Дирекције;
врши нормативно-правне
послове: координира и врши
послове припреме и израде
закона, подзаконских аката и
других прописа
Министарства, врши
послове који се односе на
креирање и спровођење
политике
научноистраживачке



дјелатности; припрема,
израђује и прати реализацију
стратешких докумената,
пројеката и програма из
области
научноистраживачке
дјелатности; припрема
израду програма рада за
област научноистраживачке
дјелатности и извјештаје о
раду за Владу; врши послове
који се односе на центре
изврсности: пружа подршку
при успостављању центара
изврсности, предлаже
активности и мјере за
унапређење пословања
центара изврсности и
њихове одрживости,прати
извјештава о раду центара
изврсности и врши друге
послове који се односе на
центре изврсности; врши
послове који се односе на
националне програме
подршке и пројекте
основних, примијењених и
развојних истраживања из
области медицинских наука;
израду планова, програма,
информација и извјештаја у
вези са овим
истраживањима и врши и
друге послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног.

59. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет, најмање три година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши нормативно - правне
послове: припреме и израде
закона, подзаконских аката и
других прописа; врши
послове Секретара Савјета
за научноистраживачку
дјелатност: прати његов рад
и пружа техничку подршку
Савјету; врши послове који
се односе на националне
програме подршке и пројекте
основних, примијењених и
развојних истраживања из
области пољопривредних
наука и пројекте
интердисциплинарног
карактера; израђује планове,
програме, информације и



извјештаје у вези са овим
истраживањима; припрема,
спроводи и прати
реализацију програма и
пројеката Министарства који
се односе на: научне
награде, организовање
научних конгреса у Црној
Гори, уређивање научних
часописа, мобилности
црногорских истраживача са
циљем омогућавања
њиховог рада у
истраживачким центрима и
институтима у иностранству
и друге видове унапређења
научноистраживачке
дјелатности и врши и друге
послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног.

60. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет, најмање три година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши нормативно-правне
послове: припреме и израде
закона, подзаконских аката и
других прописа; врши
послове који се односе на
националне програме
подршке и пројекте
основних, примијењених и
развојних истраживања из
области друштвених и
хуманистичких наука;
израђује планове, програме,
информације и извјештаје у
вези са овим
истраживањима; врши
послове лиценцирања
научноистраживачких
установа и вођења регистра
лиценцираних
научноистраживачких
установа; врши послове који
се односе на подршку у
реализацији програма и
пројеката НВО сектора;
врши послове који се односе
на подршку: истраживачима
за учешће на научним
конгресима и укључивања
међународно признатих
научника из свијета и научне
дијаспоре у националне
научноистраживачке
програме и пројекте; врши и



друге послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног.

61. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет, најмање три година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се односе
на спровођење политике
научноистраживачке
дјелатности: припрема,
израђује и прати реализацију
стратешких докумената,
пројеката и програма из
области
научноистраживачке
дјелатности; врши послове у
вези са центрима
изврсности; врши послове у
вези са
научноистраживачком
структуром; врши послове
који се односе на
националне програме
подршке и пројекте
основних, примијењених и
развојних истраживања из
области природно-
математичких и техничко-
технолошких наука; израђује
планове, програме,
информације и извјештаје у
вези са овим
истраживањима; врши
послове који се односе на
подстицање научне
продуктивности: подршку
младим истраживачима,
докторандима и докторима
наука; реализује активности
за подстицање отвореног
приступа научним
публикацијама и
истраживачким подацима;
врши и друге послове из
дјелокруга Дирекције по
налогу претпостављеног.

VI.II Дирекција за ЕУ програме за науку и истраживање

62. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области

1 Координира и руководи
радом Дирекције, организује
и планира рад на
извршавању послова из
њеног дјелокруга и
омогућава редовно



друштвених наука или
хуманистичких наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б2
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунар

извјештавање о статусу
послова у дјелокругу рада
Дирекције, обавља послове
везане за ЕУ Оквирни
програм за истраживање и
иновације, и то: сарадња с
релевантним тијелима ЕУ,
укључујући координацију
представника Црне Горе у
овим тијелима; праћење
испуњења формалних
претпоставки за учешће у
програму; Координатор
националних контакт особа и
обавља послове
националне контакт особе за
неколико области ЕУ
Оквирног програма за
истраживање и иновације;
стручна подршка
научноистраживачким
институцијама и научницима
заинтересованим за учешће
у пројектима; праћење
имплементације пројеката
који се финансирају из
програма; промовисање у
научној и широј јавности
могућности за учешће у
програму и обављање
других сличних послова;
Обавља послове везане за
ЦОСТ програм и његове
сукцесоре, и то: Национални
координатор за ЦОСТ,
сарадња с релевантним
тијелима ЦОСТ-а,
укључујући координацију
представника Црне Горе у
овим тијелима; прати,
предлаже и предузима
активности за укључење
Црне Горе у друге сличне
међународне и ЕУ програме
који се односе на науку,
истраживање и развој; стара
се о реализацији ових
програма када су они
додијељени Дирекцији и
врши и друге послове из
дјелокруга Дирекције по
налогу претпостављеног.

63. Самостални/а савјетник/ца I 1 Обавља послове
националне контакт особе за



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног  језика ниво Б2
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

неколико области ЕУ
Оквирног програма за
истраживање и иновације;
Обавља послове контакт
особе за партнерства у ЕУ
Оквирном програму за
истраживање и иновације; и
то: праћење испуњења
формалних претпоставки за
учешће у партнерствима,
промовисање могућности
учешћа у партнерствима
путем отворених конкурса,
пружање подршке
научноистраживачким
институцијама и научницима
заинтересованим приликом
пријављивања за учешће у
активностима партнерстава;
Обавља послове везане за
ЦОСТ програм и његове
сукцесоре, и то: Подршка
националном ЦОСТ
координатору; праћење
испуњења формалних
претпоставки за учешће у
програму; подршка
научноистраживачким
институцијама и научницима
заинтересованим приликом
пријављивања за учешће у
активностима програма;
праћење реализације
активности које се спроводе
у оквиру програма;
промовисање у научној и
широј јавности могућности
за учешће у програму; прати,
предлаже и предузима
активности за  укључење
Црне Горе у друге сличне
међународне и ЕУ програме;
стара се о реализацији ових
програма када су они
додијељени Дирекцији; и
врши и друге послове из
дјелокруга Дирекције по
налогу претпостављеног.

64. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области

1 Обавља послове
националне контакт особе за
неколико области ЕУ
Оквирног програма за
истраживање и иновације;
стручна подршка



друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б2
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

научноистраживачким
институцијама и научницима
заинтересованим за
пријављивање учешћа у
програму; праћење
реализације активности које
се спроводе у оквиру
програма; промовисање у
научној и широј јавности
могућности за учешће у
програму;
Обавља послове везане за
активности успостављања
регионалног пројекта
Међународног института за
одрживе технологије за
југоисточну Европу
(СЕЕИИСТ) за Црну Гору;
Обавља послове везане за:
приступ и унапређење
учешћа у истраживачким
инфраструктурама на
европском нивоу,
промовисање у научној и
широј јавности могућности
за учешће у њима;
и врши и друге послове из
дјелокруга Дирекције по
налогу претпостављеног.

65. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б2
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове
националне контакт особе за
неколико области ЕУ
Оквирног програма за
истраживање и иновације;
обавља послове везане за
реализацију,
суфинансирање и
мониторинг националних
пројеката подршке којима се
подстиче учешће у
европским програмима за
науку  и истраживање;
обавља послове везане за
управљање пројектима који
се реализују у Министарству
из ЕУ програма за
истраживање и иновације; и
врши и друге послове из
дјелокруга Дирекције по
налогу претпостављеног.



VII ДИРЕКТОРАТ ЗА EВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ, ПРОГРАМИРАЊЕ И
ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ ЕУ ФОНДОВА И МЕЂУНАРОДНУ САРАДЊУ

66. Генерални/а директор/ица
СПО (Високи програмски

службеник)

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких наука;
најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу
на послове радног мјеста;
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног  језика Ц1 ниво
(енглески,
француски/њемачки) и
познавање рада на рачунару

1 Руководи и организује рад у
Директорату; обавља
послове Високог програмског
службеника у индиректном
управљању претприступном
подршком; координира рад
свих организационих
јединица у Директорату;
обезбјеђује остваривање
сарадње са другим
субјектима; покреће
иницијативе везане за развој
система
научноистраживачке
дјелатности и научне
инфраструктуре, укључујући
усаглашeност националних и
ЕУ политика; надзире
процесе евалуације
програма и пројеката
научноистраживачке
дјелатности, одлучује о
најсложенијим стручним
питањима и врши
најсложеније послове из
дјелокруга Директората;
обавља друге послове по
налогу претпостављеног; за
свој рад одговара министру.

VII.I Дирекција за европске интеграције

67. Начелник/ца

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука најмање
четири године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Организује и координира рад
Дирекције; прати поступак
придруживања ЕУ; сарађује
са надлежним органима и
инситуцијама у вези са
процесом приступања ЕУ;
учествује у праћењу и
усклађивању националних
прописа који су у
надлежности Министарства
са одговарајућим прописима
ЕУ; припрема програме,
информације и извјештаје
релевантне за процес
интеграција; задужен/а је за



контролу Програма
приступања Црне Горе ЕУ
(ППЦГ) и праћење
спровођења активности из
надлежности Министарства;
координира рад над
спровођењем одлука које
доноси Министарство а које
се односе на активности које
се реализују у складу са
процесом ЕУ интеграција;
припрема информације,
анализе, извјештаје и
стратешка документа
неопходна за процес ЕУ
интеграција; учествује на
састанцима надлежних
тијела за сарадњу са ЕУ
/Одбор, пододбор, радне
групе/ обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног/е.

68. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука најмање
три године радног искуства;
положен стручни испит за рад
у државним органима, знање
енглеског језика ниво Б2,
познавање рада на рачунару.

1 Учествује у праћењу и
усклађивању националних
прописа који су у
надлежности Министарства
са одговарајућим прописима
ЕУ; припрема информације
за програме и извјештаје
неопходне/релевантне за
процес интеграција;
задужен/а је за ажурирање
Програма приступања Црне
Горе ЕУ (ППЦГ); ради на
усклађивању правног
система и праћењу развоја
европске регулативе у циљу
хармонизације
законодавства из
надлежности Министарства;
припрема информације,
анализе, извјештаје и
стратешка документа
неопходна за процес ЕУ
интеграција;учествује на
састанцима надлежних
тијела за сарадњу са ЕУ
/Одбор, пододбор, радне
групе/ обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног/е.



69. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Учествује у праћењу и
усклађивању националних
прописа који су у
надлежности Министарства
са одговарајућим прописима
ЕУ; припрема информације
за програме и извјештаје
неопходне/релевантне за
процес интеграција;
задужен/а је за ажурирање
Програма приступања Црне
Горе ЕУ (ППЦГ); ради на
усклађивању правног
система и праћењу развоја
европске регулативе у циљу
хармонизације
законодавства из
надлежности Министарства;
припрема информације,
анализе, извјештаје и
стратешка документа
неопходна за процес ЕУ
интеграција; учествује на
састанцима надлежних
тијела за сарадњу са ЕУ
/Одбор, пододбор, радне
групе/; обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног/е.

70. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Учествује у праћењу и
усклађивању националних
прописа који су у
надлежности Министарства
са одговарајућим прописима
ЕУ; припрема информације
за програме и извјештаје
потребне/релевантне за
процес интеграција;
задужен/а је за ажурирање
Програма приступања Црне
Горе ЕУ (ППЦГ); ради на
усклађивању правног
система и праћењу развоја
европске регулативе у циљу
хармонизације
законодавства из
надлежности Министарства;
припрема информације,
анализе, извјештаје и
стратешка документа
неопходна за процес ЕУ
интеграција; учествује на
састанцима надлежних
тијела за сарадњу са ЕУ
/Одбор, пододбор, радне



групе/;  обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног/е.

VII.II Дирекција за програмирање и имплементацију ЕУ фондова

71. Начелник/ца

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука или
хуманистичких наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Координира и руководи
радом Дирекције; врши
послове програмирања ИПА
програмима; врши
организовање и планирање
рада на извршавању послова
из дјелокруга Дирекције и
одговара за благовремено,
законито, правилно и
ефикасно обављање послова
Дирекције; Врши послове
везане за програмирање у
ИПА програму кроз
индиректно управљање;
обавља послове у вези са
активностима јединице за
спровођење пројеката у
оквиру ИПА програма; пружа
подршку Високом
програмском службенику у
дијелу обављања
његових/њених активности;
обезбјеђује техничку подршку
Канцеларији главног
преговарача у процесу
програмирања; обавља и
друге послове који
произилазе из обавеза у
складу са важећим
процедурама за управљање
претприступном подршком.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног/е.

72. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Врши послове везане за
програмирање у ИПА
програму кроз индиректно
управљање; обавља послове
у вези са активностима
јединице за спровођење
пројеката у оквиру ИПА
програма; координира
активности са релевантим
корисницима у циљу
дефинисања приоритетних
области; обезбјеђује
неопходне инпуте током фазе
програмирања у складу са
програмским документима;



обавља и друге послове који
произилазе из обавеза у
складу са важећим
процедурама за управљање
претприступном подршком.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног/е.

73. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Врши послове везане за
имплементацију ИПА
програма, мониторинг и
евалуацију у оквиру ИПА
програма кроз индиректно
управљање; обавља послове
у вези са активностима
јединице за спровођење
пројеката у оквиру ИПА
програма; обезбјеђује
техничку подршку Угвороним
тијелима/Имплементационим
агенцијама учествује у
припреми тендерске
документације; прати
реализацију одобрених
пројеката; припрема
извјештаје у складу са ПРАГ
процедурама; обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног/е.

74. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Врши послове везане за
имплементацију ИПА
програма, мониторинг и
евалуацију у оквиру ИПА
програма кроз индиректно
управљање; обавља послове
у вези са активностима
јединице за спровођење
пројеката у оквиру ИПА
програма; обезбјеђује
техничку подршку Уговорним
тијелима/Имплементационим
агенцијама; учествује у
припреми тендерске
документације; прати
реализацију одобрених
пројеката; припрема
извјештаје у складу са ПРАГ
процедурама; обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног/е.

VII.III Дирекција за међународну сарадњу

75. Начелник/ца 1 Координира и руководи
радом Дирекције;



VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука или
хуманистичких наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

непосредно учествује у
вршењу најсложенијих
послова из дјелокруга
Дирекције; врши
организовање и планирање
рада на извршавању
послова и одговара за
благовремено, законито,
правилно и ефикасно
обављање послова
Дирекције; врши послове
координатора: укупних
активности Министарства
поводом међународних
програма, пројеката и
институционалне сарадње
из његовог дјелокруга рада;
врши послове националне
контакт особе  за сарадњу са
Међународном агенцијом за
атомску енергију
(Интернатионал Атомиц
Енергy Агенцy - ИАЕА;
иницира и обезбјеђује
учешће у промоцији
дјелатности, субјеката и
програма из дјелокруга
надлежности Дирекције;
врши и друге послове из
дјелокруга Дирекције по
налогу претпостављеног/е.

76. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Прати програме и пројекте
који се односе на науку,
истраживање и развој;
обавља послове у вези са
иницирањем,
успостављањем и
имплементацијом сарадње
Црне Горе са другим
земљама кроз програме и
пројекте билатералног
карактера из области
просвјете, науке, културе и
спорта; спроводи процедуру
усаглашавања и
потписивања билатералних
споразума, програма и
протокола са другим
земљама; припрема и
објављује конкурсе за
суфинансирање заједних
билатералних пројеката;
организује рад заједничких
мјешовитих комисија и прати
спровођење одобрених



билатералних пројеката;
стара се о благовременом
подношењу извјештаја по
основу билатералних
споразума; редовно
информише релевантне
субјекте о текућим и
планираним активностима
билатералне сарадње у
областима просвјете, науке,
културе и спорта; врши и
друге послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног/е.

77. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Обавља послове у вези са
иницирањем,
успостављањем и
имплементацијом сарадње
Црне Горе са другим
земљама кроз програме и
пројекте мултилатералног и
регионалног карактера;
прати спровођење
Стратегије Европске уније за
Јадранско-јонски регион (ЕУ
Стратегy фор тхе Адриатиц-
Иониан Регион – ЕУСАИР) и
Јадранско-јонске
Иницијативе (Адриатиц анд
Иониан Инитиативе – АИИ);
врши послове везане за
Централно европску
иницијативу (Централ
Еуропеан Инитиативе -
ЦЕИ); прати спровођење ЕУ
Стратегије за Дунавски
регион; врши послове везане
за сарадњу са
Међународним центром за
генетски инжењеринг и
биотехнологију
(Интернатионал Центре фор
Генетиц Енгинееринг анд
Биотецхнологy - ИЦГЕБ);
врши послове везане за
сарадњу са Савјетом за
регионалну сарадњу
(Регионал Цооператион
Цоунцил – РЦЦ); врши и
друге послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног/е.

78. Самостални/а савјетник/ца I 1 Обавља послове у вези са
иницирањем,
успостављањем и



VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару

имплементацијом сарадње
Црне Горе са другим
земљама кроз програме и
пројекте мултилатералног и
регионалног карактера;
прати спровођење програма
Организације
сјеверноатлантског
споразума (НАТО) из
области науке; врши послове
везане за сарадњу са
Европском организацијом за
нуклеарна истраживања
(ЦЕРН) и Међународном
организацијом и
лабораторијом за
молекуларну биологију
(ЕМБО/ЕМБЛ); врши и друге
послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног/е.

79. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука,
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б2, познавање
рада на рачунару.

1 Учествује у реализацији
активности на међународним
пројектима који се реализују
у области образовања и
васпитања а у складу са
међународним уговорима
и/или споразумима које је
Влада Црне Горе потписала;
обавља послове у вези са
иницирањем,
успостављањем и
имплементацијом сарадње
Црне Горе са другим
земљама кроз програме и
пројекте билатералног
карактера из области
просвјете, науке, културе и
спорта; учествује у
планирању, реализацији и
праћењу активности на
пројектима Савјета Европе и
УН а у складу са
стратегијама Министарства;
стара се о припреми и
подношењу извјештаја по
појединачним
програмима/пројектима
Савјета Европе и УН;
обавља неопходне
консултације и припремне
радње у циљу иницирања
учешћа Министарства у
новим пројектима Савјета
Европе и УН; врши и друге



послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног/е.

80. Самостални/а савјетник/ца I

VII1 ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених или
хуманистичких наука, најмање
три године радног искуства;
положен стручни испит за рад
у државним органима, знање
енглеског језика ниво Б2,
познавање рада на рачунару.

1 Припрема план сарадње са
другим државама и
организацијама у области
културно-умјетничког
стваралаштва; обавља
послове сарадње са
Организацијом Уједињених
нација за образовање, науку
и културу – УНЕСЦО, са
фокусом на конвенције о
заштити и промоцији
разноликости културних
израза; предлаже план
активности међународне
презентације цногорског
културно-умјетничког
стваралаштва; промовише
могућности коришћења
међународних фондова и
донација за област културе;
припрема извјештаје,
анализе и друге материјале
о стању међународне
сарадње у области културно-
умјетничког стваралаштва и
предлаже потребне мјере за
извршавање преузетих
обавеза; прати рад установа
из области културно-
умјетничког стваралаштва;
програме и пројекте који се
тичу пописа, заштите,
обнове и туристичке
валоризације културне
баштине; врши и друге
послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног/е.

VIII ДИРЕКТОРАТ ЗА ПОДСТИЦАЊЕ И РАЗВОЈ КУЛТУРНО-УМЈЕТНИЧКОГ
СТВАРАЛАШТВА

81. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких наука;

1 Руководи, координира и
организује рад Директората
за културно-умјетничко
стваралаштво, распоређује и
контролише извршавање
послова, обезбјеђује
остваривање односа и
сарадње са другим
државним органима,



најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу
на послове радног мјеста
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног језика А1 ниво
(енглески/њемачки/француски)
и познавање рада на рачунару

органима локалне
самоуправе, привреде,
невладиним организацијама,
непосредно врши
најсложеније послове из
дјелокруга сектора, врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

VIII.I Дирекција за развој дјелатности у области културно-умјетничког
стваралаштва

82. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука или
хуманистичких наука, најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи и организује рад
Дирекције за развој
дјелатности у области
културно-умјетничког
стваралаштва, распоређује
и контролише извршавање
послова Дирекције,
непосредно учествује у
вршењу најсложенијих
послова из дјелокруга
одсјека, врши послове који
се односе на комуникацију
са другим организационим
јединицама, сарадњу са
државним органима, врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

83. Самостални/а савјетник/ца I
за музичку и музичко-сценску
дјелатност

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука – музичка
умјетност, најмање три године
радног искуства; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б2
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Прати стање и самостално
израђује информације,
извјештаје, анализе,
планове, програме и друге
материјале за утврђивање и
вођење политике у области
музичке и музичко - сценске
дјелатности; учествује у
изради развојних стратегија,
програма и елабората
развоја из ових области;
стара се о имплементирању
мјера и спровођењу
активности утврђених
националним Програмом
развоја културе у односу на
музичку и музичко-сценску
дјелатност; прати законе и
друге прописе и процјењује



њихов утицај на стање у
овим областима и у том
смислу припрема
одговарајућа мишљења,
примједбе и приједлоге;
прати рад и сарађује са
репрезентативним
струковним удружењима,
независном културном
сценом и другим субјектима
из ових области; припрема и
спроводи поступак јавног
конкурса о суфинансирања
културно-умјетничког
стваралаштва у овим
областима, од јавног
објављивања до извјештаја
о реализацији подржаних
пројеката; прати
реализацију манифестација
и фестивала из ових области
и реализацију програма и
пројеката који су добили
финансијску подршку
Министарства и предлаже
мјере за извршавање
уговорених обавеза;
учествује у изради плана
реализације капиталних
пројеката у овим областима;
учествује у изради програма
међународне културне
сарадње; води евиденцију
субјеката који се баве
музичком и музичко-
сценском дјелатношћу,
струковних удружења,
референтних домаћих и
међународних
манифестација, смотри и
фестивала из ових области,
као и о младим талентима и
научним истраживањима;
прикупља податке,
аналитички их обрађује и
формира и ажурира
статистичку базу података о
питањима из дјелокруга
свога рада; врши анализу
културних потреба лица са
инвалидитетом и мањинских
заједница и предлаже
моделе подршке и
унапређивања стања; врши
надзор над радом државних



установа из области
културно – умјетничког
стваралаштва; припрема и
доставља податке за
вођење и ажурирање сајта и
остваривање јавности
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

84. Самостални/а савјетник/ца I
за књижевност,

преводилаштво и издавачку
дјелатност

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука, најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање енглеског
језика ниво Б1, познавање рада
на рачунару

1 Прати стање и самостално
израђује информације,
извјештаје, анализе,
планове, програме и друге
материјале за утврђивање и
вођење политике у области
књижевног и преводилачког
стваралаштва и издавачке
дјелатности; учествује у
изради развојних стратегија,
програма и елабората
развоја из ових области;
стара се о имплементирању
мјера и спровођењу
активности утврђених
националним Програмом
развоја културе у односу на
књижевност,
преводилаштво и издавачку
дјелатност; прати законе и
друге прописе и процјењује
њихов утицај на стање у
овим областима и у том
смислу припрема
одговарајућа мишљења,
примједбе и приједлоге;
прати рад и сарађује са
репрезентативним
струковним удружењима,
независном културном
сценом и другим субјектима
из ових области; припрема и
спроводи поступак јавног
конкурса о суфинансирања
културно-умјетничког
стваралаштва у овим
областима, од јавног
објављивања до извјештаја
о реализацији подржаних
пројеката; прати
реализацију манифестација
и фестивала из ових области
и реализацију програма и
пројеката који су добили
финансијску подршку



Министарства и предлаже
мјере за извршавање
уговорених обавеза;
учествује у изради плана
реализације капиталних
пројеката у овим областима;
учествује у изради програма
међународне културне
сарадње; води евиденцију
субјеката који се баве
издавачким дјелатностима,
књижевношћу и књижевним
преводилаштвом,
струковних удружења,
референтних домаћих и
међународних
манифестација, смотри и
фестивала из ових области,
као и о младим талентима и
научним истраживањима;
прикупља податке,
аналитички их обрађује и
формира и ажурира
статистичку  базу података о
питањима из дјелокруга
свога рада; врши анализу
културних потреба лица са
инвалидитетом и мањинских
заједница и предлаже
моделе подршке и
унапређивања стања; врши
надзор над радом државних
установа из области
културно – умјетничког
стваралаштва; припрема и
доставља податке за
вођење и ажурирање сајта и
остваривање јавности
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

85. Самостални/а савјетник/ца I
за ликовну умјетност и

дизајн

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука – ликовна
умјетност, сликарство,
вајарство, графика, графички
дизајн, најмање три године
радног искуства на истим,

1 Прати стање и самостално
израђује информације,
извјештаје, анализе,
планове, програме и друге
материјале за утврђивање и
вођење политике у
областима ликовне
умјетности и дизајна;
учествује у изради развојних
стратегија, програма и
елабората развоја из ових
области; стара се о
имплементирању мјера и



сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

спровођењу активности
утврђених националним
Програмом  развоја  културе
у  односу  на  ликовну
умјетност и дизајн; прати
законе и друге прописе и
процјењује њихов утицај на
стање у овим областима и у
том смислу припрема
одговарајућа мишљења,
примједбе и приједлоге;
прати рад и сарађује са
репрезентативним

струковним
удружењима,

независном културном
сценом и другим субјектима
из ових области; припрема и
спроводи поступак јавног
конкурса о суфинансирања
културно-умјетничког
стваралаштва у овим
областима, од јавног
објављивања до извјештаја
о реализацији подржаних
пројеката; прати
реализацију манифестација
и фестивала из ових области
и реализацију програма и
пројеката који су добили
финансијску подршку
Министарства и предлаже
мјере за извршавање
уговорених обавеза;
учествује у изради плана
реализације капиталних
пројеката у овим областима;
учествује у изради програма
међународне културне
сарадње; води евиденцију
субјеката који се баве
ликовном дјелатношћу,
дизајном и креативним
индустријама, струковних
удружења, референтних
домаћих и међународних
манифестација, смотри и
фестивала из ове области,
као и о младим талентима и
научним истраживањима;
прикупља податке,
аналитички их обрађује и
формира и ажурира
статистичку  базу података о
питањима из дјелокруга



свога рада; врши анализу
културних потреба лица са
инвалидитетом и мањинских
заједница и предлаже
моделе подршке и
унапређивања стања; врши
надзор над радом државних
установа из области
културно – умјетничког
стваралаштва; припрема и
доставља податке за
вођење и ажурирање сајта и
остваривање јавности
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

86. Самостални/а савјетник/ца I
за филмску и позоришну

дјелатност

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука –
филмска и ТВ режија,
позоришна режија, режија,
продукција; најмање три
година радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1, познавање рада на
рачунару

1 Прати стање и самостално
израђује информације,
извјештаје, анализе,
планове, програме и друге
материјале за утврђивање и
вођење политике у области
филмске и позоришне
дјелатности; учествује у
изради развојних стратегија,
програма и елабората
развоја из ових области;
стара се о имплементирању
мјера и спровођењу
активности утврђених
националним Програмом
развоја културе у односу на
филм и позоришну
дјелатност; прати законе и
друге прописе и процјењује
њихов утицај на стање у
овим областима и у том
смислу припрема
одговарајућа мишљења,
примједбе и приједлоге;
прати рад и сарађује са
репрезентативним

струковним
удружењима,

независном културном
сценом и другим субјектима
из ових области; припрема и
спроводи поступак јавног
конкурса о суфинансирања
културно-умјетничког
стваралаштва у области
позоришне дјелатности, од
јавног објављивања до
извјештаја о реализацији



подржаних пројеката; прати
реализацију манифестација
и фестивала из ових области
и реализацију програма и
пројеката који су добили
финансијску подршку
Министарства и предлаже
мјере за извршавање
уговорених обавеза;
учествује у изради плана
реализације капиталних
пројеката у овим областима;
учествује у изради програма
међународне културне
сарадње; води евиденцију
субјеката који се баве
позоришном дјелатношћу,
струковних удружења,
референтних домаћих и
међународних
манифестација, смотри и
фестивала из ових области,
као и о младим талентима и
научним истраживањима;
прикупља податке,
аналитички их обрађује и
формира и ажурира
статистичку базу података о
питањима из дјелокруга
свога рада; врши анализу
културних потреба лица са
инвалидитетом и мањинских
заједница и предлаже
моделе подршке и
унапређивања стања; врши
надзор над радом државних
установа из области
културно – умјетничког
стваралаштва; припрема и
доставља податке за
вођење и ажурирање сајта и
остваривање јавности
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

87. Самостални/а савјетник/ца I
За културне политике и

имплементацију развојних
програма

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области

1 Прати стање и израђује
информације о реализацији
програма развоја културе на
националном и општинском
нивоу; предлаже мјере и
координира активности на
изради развојних програма и
интерсекторских стратегија
и учествује у њиховој



хуманистичких наука; најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

изради; израђује анализе,
извјештаје и информације о
стању у култури и предлаже
мјере и активности за
унапређење; сарађује са
међународним
организацијама,
институцијама и
асоцијацијама из области
културне политике;
прикупља, обрађује и
систематизује податке о
културним политикама и
спроведеним
истраживањима; прати и
анализира спровођење
мјера и активности
утврђених Програмом
развоја културе и
стратешким документима
других ресора који се односе
на културу; прати и
припрема извјештаје о
реализацији програма и
пројеката обухваћених
Програмом развоја културе и
интерсекторским
стратегијама; даје смјернице
за развој независне
културне сцене; врши
послове сарадње са
општинским установама
културе и независном
културном сценом;
припрема и доставља
податке за вођење и
ажурирање сајта и
остваривање јавности рада
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

VIII.II Дирекција за статусна питања умјетника и стручњака и државне награде

88. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет или хуманистичких
наука, најмање четири године
радног искуства на истим,

1 Руководи и организује рад
Дирекције за праћење и
спровођење прописа,
статусна питања умјетника и
стручњака и државне
награде у области културно-
умјетничког стваралаштва,
распоређује и контролише
извршавање послова
Дирекције, непосредно



сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

учествује у вршењу
најсложенијих послова из
дјелокруга одсјека, врши
послове који се односе на
комуникацију са другим
организационим
јединицама, сарадњу са
државним органима, врши и
друге послове по налогу
претпостављеног.

89. Самостални/а савјетник/ца I
за статусна питања

умјетника и струњака у
култури и државне награде

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Прати стање у области
самосталних умјетника,
истакнутих културних
стваралаца и државних
награда и самостално
припрема извјештаје,
информације и друге
материјале за утврђивање и
вођење политике у овим
областима; ради законе и
подзаконске акте у овим
областима и стара се о
њиховом спровођењу; стара
се о имплементацији мјера и
активности предвиђених
Националним програмом
развоја културе; прати
законе и друге прописе и
процјењује њихов утицај на
стање у овим областима;
води управни поступак и
припрема управна акта у
вези са додјелом статуса
самостални умјетник,
односно самостални
стручњак у култури и стара
се о остваривању њихових
права на здравствено и
пензијско-инвалидско
осигурање; води поступак и
припрема акта за додјелу
статуса истакнути културни
стваралац; обавља послове
који произилазе из закона
који регулишу област
државних награда, води
прописану евиденцију и
регистре самосталних
умјетника и самосталних
стручњака у култури,
истакнутих културних
стваралаца и добитника
државних награда;
прикупља, систематизује



податке и израђује анализе,
извјештаје и информације о
питањима из области своје
надлежности; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

90. Самостални/а савјетник/ца I
за праћење и спровођење

прописа и првостепени
управни поступак

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Прикупља и обрађује
податке и одговарајуће
информације неопходне за
припрему прописа (закона,
уредби, упутстава,
правилника) из области
културно- умјетничког
стваралаштва; учествује у
припреми анализа,
извјештаја, информација
које се израђују у сектору;
прати прописе и процјењује
њихов утицај на стање и
развој културно –
умјетничког стваралаштва;
ради нацрте и приједлоге
закона и подзаконских аката
из области културно-
умјетничког стваралаштва;
припрема мишљења на
законе и друге прописе који
утичу на развој културе;
учествује у вршењу надзора
над радом државних
установа културе из области
културно- умјетничког
стваралаштва; утврђује
испуњеност законом
прописаних услова за
оснивање и  почетак рада
установа културе; води
управни поступак за
издавање одобрења за
извоз умјетничких дјела и
издаје одговарајућа управна
акта; припрема мишљења и
друга акта ради ослобађања
од пореза и царине;
припрема управна акта која
се односе на издавање
одобрења за јавно
приказивање кинаматогра-
фских дјела у биоскопима;
води управни поступак за
издавање дозволе
иностраном продуценту за
снимање филмова у Црној
Гори и издаје одговарајућа



управна акта; припрема и
спроводи план интегритета;
прати имплементацију
закона из области  културно
умјетничког стваралаштва
на општинском нивоу;
припрема и доставља
податке за вођење и
ажурирање сајта и
остваривање јавности рада
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

91. Самостални/а савјетник/ца I
за праћење и спровођење

прописа

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у изради нацрта и
приједлога закона и других
прописа и стара се о
њиховом спровођењу;
прикупља и обрађује
податке и одговарајуће
информације неопходне за
припрему прописа из
области културно-
умјетничког стваралаштва;
учествује у  припреми
анализа, извјештаја,
информација које се
израђују у сектору; прати
прописе и процјењује њихов
утицај на стање и развој
културно – умјетничког
стваралаштва; учествује  у
припреми  мишљења  на
законе  и  друге прописе који
утичу на развој културе;
учествује у вршењу надзора
над радом државних
установа културе из области
културно-умјетничког
стваралаштва; учествује у
припреми аката за
оснивање, организацију и
трансформацију јавних
установа из области
културно- умјетничког
стваралаштва чији је
оснивач држава и аката за
оснивање и организовање
манифестација од посебног
значаја за културу Црне
Горе; припрема
документације за слободан
приступ информацијама у
Директорату; прати
ажурирања и унапређење



статистичких извјештаја из
области културно-
умјетничког стваралаштва
за потребе надлежног
државног органа за послове
статистике; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

IX ДИРЕКТОРАТ ЗА КУЛТУРНУ БАШТИНУ  И РАЗВОЈ У ОБЛАСТИ КУЛТУРНЕ
БАШТИНЕ

92. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких –
историја умјетности,
археологија, историја културе
и историјске антропологије и
рестаурација, и архитектура;
најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу
на послове радног мјеста
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки)
и познавање рада на рачунару

1 Руководи радом
Директората и врши
организовање и
програмирање рада на
извршавању послова из
дјелокруга Директората;
организује сарадњу са
осталим организационим
јединицама, другим
органима, јавним
установама; непосредно
врши најсложеније послове
из дјелокруга Директората;
одговара за благовремено,
законито и правилно вршење
послова Директората; врши
и друге послове по налогу
министра.

IX.I. Дирекција за развој дјелатности у области културне баштине

93. Начелник/ца

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука – историја
умјетности, етнологија, историја,
историја културе и историјске
антропологије, конзервације и
рестаурације и архитектура,
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или

1 Руководи и координира
радом запослених у
Дирекцији за развој
дјелатности у области
културне баштине; води
управни поступак и доноси
одговарајућа акта из
надлежности Дирекције;
распоређује и контролише
извршавање послова
Дирекције; процјењује
утицај закона и других
прописа на стање заштите



другим пословима; положен
стручни испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1, познавање рада на
рачунару

културне баштине; даје
мишљења са аспекта
струке приликом израде
закона и подзаконских
аката; припрема и
имплементира Програм
заштите и очувања
културних добара;
припрема анализе,
извјештаје, информације
потребне за утврђивање и
спровођење политике;
предлаже мјере за
реализацију утврђене
политике; прати стање
заштите, истраживања,
презентације и
валоризације културне
баштине и предлаже мјере
за њено унапрјеђење;
учествује у изради и
реализацији међународних
програма истраживања,
заштите и ревитализације
културне; непосредно
учествује у вршењу
најсложенијих послова из
дјелокруга Дирекције; врши
послове који се односе на
комуникацију са другим
организационим
јединицама, сарадњу са
државним органима,
јавним установама; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

94. Самостални/а савјетник/ца I
за конзерваторску дјелатност

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука – историја
умјетности, етнологија, историја,
историја културе и историјске
антропологије, конзервације и
рестаурације и архитектура,
најмање три године  радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1

1 Врши најсложеније
послове који се односе на:
праћење стања
конзерваторске
дјелатности; утврђивање,
утврђивање услова, за
обављање послова из
области конзерваторске
дјелатности; израду
стратегија и стратешких
докумената за управљање
културном баштином,
студија, пројеката,
програма заштите,
пројеката валоризације,
ревитализације и
презентације непокретне
културне баштине;



(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

самосталну припрему
анализа, информација,
мишљења, извјештаја и
других докумената од
значаја за утврђивање и
вођење политике у области
заштите и очувања
непокретне културне
баштине, као и годишњих
извјештаја о стању у овој
области; предлагање мјера
за унапрјеђење стања
непокретне културне
баштине; учешће у изради
и праћењу активности
утврђених Националним
програмом, у односу на
непокретну културну
баштину; учешће у изради
и праћењу активности
утврђених Програмом
заштите и очувања
културних добара;
праћење закона и других
прописа, те процјену
њиховог утицаја на
непокретну културну
баштину и у том смислу
припрема одговарајућа
мишљења; учешће у
изради и реализацији
међународних програма и
пројеката из области
културне баштине; вођење
евиденције струковних
удружења и
репрезентативних
удружења у Црној Гори из
ове области; израду
номинационих досијеа и
других докумената
неопходних за упис
културних добара на Листу
свјетске баштине УНЕСЦО;
вођење евиденције о
значајним међународним
прописима из области
непокретне културне
баштине; вођење
евиденције о издатим
конзерваторским и
истраживачким лиценцама;
давање мишљења и
приједлога о
суфинансирању пројеката



који се односе на
непокретну културну
баштину; сарадњу са
невладиним
организацијама које се
баве пословима из ове
области; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

95. Самостални/а савјетник/ца II за
библиотечку, архивску и

кинотечку дјелатност

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања,
факултет из области
хуманистичких наука –
књижевност, библиотекарство,
историја, историја умјетности,
факултет из области друштвених
наука; најмање двије године
радног искуства на истим,
сличним или другим пословима,
положен стручни испит у
библиотечкој односно архивској
дјелатности и стручни испит за
рад у државним органима; знање
страног језика – ниво Б1
(енглески/француски/њемачки);
познавање рада на рачунару

1 Учествује у вршењу
послова који се односе на
библиотечку, архивску и
кинотечку дјелатност;
праћење стања у
наведеним дјелатностима;
спровођесе активности
утврђених Националним
програмом; вођење
евиденције струковних
удружења која се баве
пословима везаним за ове
дјелатности; прикупљање
података и вођење
евиденције о научним и
стручним истраживањима,
усавршавањима,
публикацијама,
часописима и спровођењу
Програма заштите и
очувања културних добара,
као и поступак
финансирања и
суфинансирања пројеката
из ових дјелатности и
сачињавању извјештаја и
мишљења о реализацији
подржавних пројеката;
учествовање у припреми
мишљења на приједлоге за
давање на коришћење или
размјену покретних налаза,
односно култутних добара,
учествује у вршењу
надзора над радом органа
државне управе и јавних
установа које се баве овим
дјелатностима; припрема
приједлоге и мишљења на
њихове програме рада и
извјештаје о раду;
утврђивање услова за
обављање у припреми
номинационалних досијеа
за упис културних добара



на Листу свјетске баштине
УНЕСКО; учествовање у
припреми давање
мишљења и сагласности о
изношењу културних
добара и ослобађању од
царине и ПДВ-а;
учествовање у давању
мишљеса и приједлога о
суфинасирању пројеката;
прикупљање података и
вођење евиденције о
научним истраживањима,
публикацијама,
часописима из ових
дјелатности; вршења и
других послова по налогу
претпостављеног.

96. Самостални савјетник/ца III за
музејску дјелатност

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања,
факултет из области
хуманистичких наука – историја
умјетности, археолигија,
етнологија, хуманистичке студије
из области историје, историје
културе и историјске
антрополобије, конзервација и
рестаурација; најмање једна
година радног искуства на истим,
сличним или другим пословима;
положен стручни испит за рад у
државним органима; положен
стручни испит за обављање
полсова из области музејске
дјелатности, знање страног  језика
ниво
Б1(енглески/француски/њемачки);
познавање рада на рачунару

1 Учествује у вршењу
послова музејске
дјелатности; праћење
стања и музејске
дјелатности заштите;
спровођесе актиности
утврђених Националним
програмом; вођење
евиденције струковних
удружења и
репрезентативнх
удружења у Црној Гори која
се баве истраживањем,
валоризацијом, заштитом,
очувањем и презентацијом
послова из оквира музејске
дјелатности, прикпљање
података и вођење
евиденције о научним и
стручним истраживањима,
усавршавањима,
публикацијама,
часописима и кадровима из
области музејске
дјелатности; припрему,
праћење и спровођење
Програма заштите и
очувања културнх добара,
као и поступак
финансирања и
суфинансирања пројеката
из области културне
баштине и сачињавања
извјештаја и мишљења о
реализацији подржаних
пројеката; учествује у



припреми мишљења на
приједлог за давање на
коришћење или размјену
покретних налаза; односно
културних добара;
учествује у вршењу
надзора над радом органа
државне управе и јавних
установа које се баве
музејском дјелатношћу;
припрема приједлоге и
мишљења на њихове
програме рада и извјештаје
о раду; утврђивање услова
за обављање музејске
дјелатности; учествовање
у приприми номинационих
досијеа за упис културних
добара на Листу свјетске
баштине УНЕСКО;
учествовање у припрами
давања мишљења и
сагласности о изношењу
културних добара и
ослобађању од царине и
ПДВ-а; учествовање у
давању мишљења и
сагластности о изношењу
културних добара и
ослобађању од царине и
ПДВ-а; учествовање у
давању мишљења и
приједлога о
суфинансирању пројеката;
прикупљање података и
вођење евиденције о
научним истраживањима,
публкацијама, часописима
у области покретне и
нематријалне културне
баштине; прикупљање
података и вођење
евиденције о издатим
истраживачким и
конзерваторским
лиценцама; врше и других
послова по налогу
претпостављених.

97. Самостални/а савјетник/ца III за
непокретна културнa добра и
спомен обиљежја

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита;VII1 ниво

1 Врши послове који се
односе на: праћење стања
и дјелатности заштите
културне баштине у Црној
Гори; учествује у припреми
анализа, информација и



квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука – историја
умјетности, етнологија, историја,
историја културе и историјске
антропологије, конзервације и
рестаурације и архитектура,
најмање једна година радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1, познавање рада на
рачунару

других докумената
потребних за утврђивање и
вођење политике, као и
годишње извјештаје о
стању у овој области;
праћење стања
дјелатности заштите
непокретне културне
баштине у Црној Гори са
приједлогом мјера за
унапрјеђење њиховог
стања; праћењу активности
утврђених Националним
програмом; прикупљању
података и вођењу
евиденције о научним и
стручним истраживањима,
усавршавањима,
публикацијама,
часописима и кадровима;
припреми, праћењу и
спровођењу Програма
заштите и очувања
културних добара,
сачињавању извјештаја и
мишљења о реализацији
подржаних пројеката;
давању мишљења о
измјештању културних
добара и приједлога за
давање на коришћење или
размјену археолошких
предмета; вршењу
надзора над радом органа
државне управе и јавних
установа које се баве
конзерваторском
дјелатношћу; припреми
приједлога и мишљења на
њихове програме рада и
извјештаје о раду;
утврђивању услова за
обављање конзерваторске
дјелатности; припреми
номинационих досијеа за
упис културних добара на
Листу свјетске баштине
УНЕСКО; давању
мишљења и сагласности о
изношењу културних
добара и ослобађању од
царине и ПДВ-а; давању
мишљења и приједлога о
суфинансирању пројеката;
праћењу стања



непокретних културних
добара и спомен-обиљежја
у Црној Гори; вођењу
Централног регистра
спомен-обиљежја; поступку
по захтјевима за
одобравање подизања
спомен- обиљежја, врше и
друге послове по налогу
претпостављеног.

98. Виши/а савјетник/ца III за
конзерваторску дјелатност

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања,
факултет из области
хуманистичких наука –историја
умјетности, археологија,
етнологија, хуманистичке
студије,из области историје,
историје културе и историјске
антропологије, конзервације и
рестаурације, факултет из
области техничко-технолошких
наука, архитектура, најмање једна
година радног искуства на
пословима VII1 или VI нивоу
квалификације образовања
положен стручни испит за рад у
државним органима; положен
стручни испит за обављање
послова из области
конзерваторске дјелатности;
знање страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки);
познавање рада на рачунару

1 Учествује у вршењу
послова конзерваторске
дјелатности који се односе
на: праћење стања
конзерваторске
дјелатности, учествује у
припреми анализа,
информација и других
докумената потребних за
утврђивање и вођење
политике, као и годишње
извјештаје о стању у овој
области; приједлог мјера за
унапређесе њиховог
стања; праћење
активности утврђених
Националним програмом;
прикупљање података и
вођењу евиденције о
начуним и стручним
истраживањима и
усавршавањима,
пбуликацијама,
часописима и кадровима;
припреми, праћењу и
спровођењу програма
Програма заштите и
очувања култруних добара,
сачињавању извјештаја и
мишљеса о реализацији
подржаних пројеката;
вршењу надзора над радом
органа државне управе и
јавних установа које се
баве конзерваторском
дјелатношћу; припреми
приједлоге и мишљења на
њихове програме рада и
извјештаје о раду;
утврђивању услова за
обављање конзерваторске
дјелатности; припреми
номинационих досијеа за
упис клтурних добара на



Листу свјетске баштине
УНЕСКО; давању
мишљења и сагласности о
изношењу културних
добара и ослобађању од
царине и ПДВ-а; давању
мишљења и приједлога о
суфинансирању пројеката;
праћењу стања
непокретних културних
добара и спомен-
обиљежја; поступку по
захтјевима за одобравање
подизања спомен-
обиљежја; врши и друге
послове по налогу
претпостављених .

99. Виши/а савјетник/ца III за
покретну и нематеријалну
културну баштину

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука – историја
умјетности, етнологија, историја,
историја културе и историјске
антропологије, конзервације и
рестаурације и архитектура,
најмање једна година радног
искуства на пословима у VII1 или
VI нивоу квалификације
образовања; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се
односе на: праћење стања
и дјелатности заштите
културне баштине у Црној
Гори; спровођење
активности утврђених
Националним програмом;
вођење евиденције
струковних удружења и
репрезентативних
удружења у Црној Гори која
се баве археологијом,
истраживањем,
валоризацијом, заштитом,
очувањем и презентацијом
непокретне културне
баштине; прикупљање
података и вођење
евиденције о научним и
стручним истраживањима,
усавршавањима,
публикацијама,
часописима и кадровима из
области археологије;
припрему, праћење и
спровођење Програма
заштите и очувања
културних добара, као и
поступак финансирања и
суфинансирања пројеката
из области културне
баштине и сачињавању
извјештаја и мишљења о
реализацији подржаних
пројеката; учествује у
припреми мишљења на
приједлоге за давање на



коришћење или размјену
покретних налаза, односно
културних добара;
учествује у вршењу
надзора над радом органа
државне управе и јавних
установа које се баве
конзерваторском
дјелатношћу; припрему
приједлоге и мишљења на
њихове програме рада и
извјештаје о раду;
утврђивање услова за
обављање конзерваторске
дјелатности; учествовање
у припреми номинационих
досијеа за упис културних
добара на Листу свјетске
баштине УНЕСЦО;
учествовање у припреми
давања мишљења и
сагласности о изношењу
културних добара и
ослобађању од царине и
ПДВ-а; учествовање у
давању мишљења и
приједлога о
суфинансирању пројеката;
прикупљање података и
вођење евиденције о
научним истраживањима,
публикацијама,
часописима у области
покретне и нематеријалне
културне баштине;
прикупљање података и
вођење евиденције о
издатим истраживачким и
конзерваторским
лиценцама; вршење и
других послова по налогу
претпостављених.

IX.II Дирекција за другостепени поступак

100. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет или хуманистичких
наука, најмање четири године

1 Координира радом
Дирекције; врши сложене
послове који се односе на:
израду радне верзије закона
и подзаконских аката из
области културне баштине;
анализу закона и других
прописа који се достављају
Министарству и припрему



радног искуства на на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

мишљења, предлога  и
примједби на исте; вођење
управног поступка и
доношење одговарајућих
аката из надлежности
Директората; иницијативе и
предлоге за оцјену
уставности и законитости
закона и подзаконских аката
из надлежности
Директората; припрему
тужби и одговора на тужбе;
учествовање у расправама
пред Уставним и Управним
судом Црне Горе у
предметима из ових
области; вршење надзора
над радом Управе за
заштиту културних добара и
Државног архива Црне Горе
и јавних установа из
области културне баштине и
доношење одговарајућих
аката; припрему
статистичких података о
питањима из своје
надлежности; припрему
мишљења и сагласности о
ослобађању од царине и
ПДВ-а у сврху заштите,
валоризације,
ревитализације и
презентације културне
баштине; поступак продаје
покретног културног добра
путем непосредне погодбе;
поступак о изношењу
културног добра; правне
послове за рад комисија у
области културне баштине;
поступак по захтјевима за
одобравање подизања
спомен- обиљежја; вођење
и ажурирање сајта и за
остваривање јавности рада
Министарства; сарадњу са
невладиним
организацијама из области
културне баштине; сарадњу
са Секретаријатом за
законодавство, Службеним
листом Црне Горе и
Управом за некретнине;
сарадњу са органима и
јавним установама из



области културне баштине;
сарадњу са другим
министарствима и органима
државне управе; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

101-
102.

Самостални/а савјетник/ца I
за вођење другостепног

поступка

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

2 Врши сложене послове који
се односе на: анализу
закона и других прописа који
се   достављају
Министарству   и   припрему
мишљења, предлога  и
примједби  на  исте;  води
другостепени управни
поступак и доноси
одговарајућа акта из
надлежности Директората;
припрему документације  за
слободан  приступ
информацијама;
иницијативе и предлоге за
оцјену уставности и
законитости закона и
подзаконских аката из
надлежности Директората;
припрему  тужби  и
одговора  на  тужбе;
учествовање у расправама
пред Управним судом  Црне
Горе у  предметима  из
ових  области; припрему
статистичких података о
питањима из своје
надлежности; припрему
мишљења и сагласности  о
изношењу  културних
добара;  припрему
мишљења и сагласности о
ослобађању од царине и
ПДВ-а у сврху заштите,
валоризације,
ревитализације и
презентације културне
баштине; поступак продаје
покретног културног добра
путем непосредне погодбе;
поступак о изношењу
културног добра; правне
послове за рад комисија у
области културне баштине;
поступак по захтјевима за
одобравање подизања
спомен-обиљежја; вођење и
ажурирање сајта и за



остваривање јавности рада
Министарства; сарадњу са
невладиним
организацијама из области
културне баштине; сарадњу
са Секретаријатом за
законодавство, Службеним
листом Црне Горе и
Управом за некретнине;
сарадњу са органима и
јавним установама из
области културне баштине;
сарадњу са другим
министарствима и органима
државне управе; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

103. Самостални/а савјетник/ца III
за спровођење прописа и
вођење регистра и
евиденција из области
културне баштине

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање једна
година радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се
односе на: учешће у вођењу
првостепеног и
другостепеног управног
поступка и доношење
одговарајућа аката из
надлежности Директората;
учешће у надзору над
радом органа управе и
јавних установа из области
културне баштине;
припрему документације за
слободан приступ
информацијама; учешће у
припреми документације за
давање на коришћење
археолошког материјала,
уступање музејских
предмета којем није
обезбијеђена адекватна
заштита, размјену музејских
предмета, изношење у
иностранство музејских
предмета, старих и ријетких
књига и других предмета
који представљају културну
баштину; учешће у поступку
разматрања приједлога за
подизање спомен обиљежја
и приједлога одлука о
подизању спомен-
обиљежја; пружање правне
помоћи; остваривање
сарадње са невладиним
организацијама из области
културне баштине; правну и
административно техничку



подршку у раду комисија из
области културне баштине;
пружање правне и
административно техничке
подршке у вођењу
регистара и евиденција из
области културне баштине;
остваривање сарадње са
органима и јавним
установама из области
културне баштине; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

104. Савјетник/ца III

VI ниво квалификације
образовања; факултет из
области хуманистичких  наука;
најмање једна година радног
иксуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима,
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се
односе:на учешће у
припреми документације за
давање на коришћење
архелошког материјала,
уступање музејских
предмета којем није
обезбијеђена адекватна
заштита, размјену музејских
предмета, изношење у
иностранство музејских
предмета, старих и ријетких
књига и дугих предмета који
представљају културну
баштину; у припреми
документације за рад
Комисије за полагање
стручног испита за
обављање конзерваторске,
музејске, библиотечке и
архивске дјелатности;
учествује у вођењу
регистара и евиденција из
области културне баштине;
у сарадњи и координацији
са органима, јавним
установама, другим
Министарствима, органима
државне управе и
невладиним организацијама
из области културне
баштине; у прикупљању,
ажурирању документације и
материјала за сајт,
припрема документације за
слободан приступ
информацијама, врши и
друге послове по налогу
претпостављених.



X ДИРЕКТОРАТ ЗА КАПИТАЛНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У КУЛТУРИ И КРЕАТИВНЕ
ИНДУСТРИЈЕ

105. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
хуманистичких наука или
друштвених наука или
техничко-технолошких –
историја умјетности,
археологија, историја културе
и историјске антропологије и
рестаурација, и архитектура;
најмање двије године радног
искуства на пословима
руковођења или пет година
радног искуства на истим или
сличним пословима у односу
на послове радног мјеста
положен стручни испит за рад
у државним органима; знање
страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки)
и познавање рада на рачунару

1 Руководи радом
Директората и врши
организовање и
програмирање рада на
извршавању послова из
дјелокруга Директората;
организује сарадњу са
осталим организационим
јединицама, другим
органима, јавним
установама; непосредно
врши најсложеније послове
из дјелокруга Директората;
одговара за благовремено,
законито и правилно
вршење послова
Директората; врши и друге
послове по налогу
министра.

X.I Дирекција за пројекте од капиталног значаја за културу

106. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет или из области
техничко-технолошких наука –
архитектура или грађевина,
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи, координира и
организује рад Дирекције за
пројекте од капиталног
значаја за културу,
распоређује и контролише
извршавање послова,
обезбјеђује остваривање
односа и сарадње са другим
државним органима,
органима локалне
самоуправе, привреде,
невладиним
организацијама,
непосредно врши
најсложеније послове из
дјелокруга Дирекције, врши
послове високог
програмског службеника,
врши и друге послове по
налогу претпостављеног.



107. Самостални/а савјетник/ца I
за пројекте од капиталног

заначаја за културну
баштину

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; факултет из
хуманистичких  наука,
техничко-технолошких –
архитеткура или грађевина;
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши најсложеније послове
који се односе на праћење
стања и израду
информација, извјештаја,
анализа, планова, програма
и других материјала за
утврђивање и вођење
политике у области
валоризације културне
баштине; припрему и
праћење активности које се
односе на капиталне
пројекте валоризације
локалитета културне
баштине; пружање
информација домаћим и
страним инвеститорима о
могућностима улагања,
усмјеравања и подстицања
реализације пројеката у
циљу валоризације
културне баштине; праћење
државне планске
документације и просторног
плана и плана генералне
регулације у дијелу
реализације капиталних
пројеката за валоризацију у
туристичке сврхе
локалитета културне
баштине; координацију
активности на пројектима
валоризације простора и
локалитета културне
баштине који се стављају у
туристичку функцију;
припрему пројектних
задатака за спровођење
активности неопходних за
успјешну реализацију
пројеката за валоризацију
локалитета из области
културне баштине; израду
развојних стратегија,
програма и елабората
развоја из ових области;
старање о имплементацији
мјера и спровођењу
активности утврђених
Националним програмом
развоја културе у односу на
валоризацију културне
баштине; праћење закона и
других прописа и процјену
њиховог утицаја на



валоризацију културне
баштине и у том смислу
припрему одговарајућих
мишљења, примједби и
приједлога; припрему
материјала и учешће на
домаћим и међународним
конференцијама у циљу
промовисања
инвестиционих потенцијала
у циљу валоризације
културне баштине;
предлагање плана
реализације пројеката у овој
области; прикупљање
података, обраду истих и
формирање и ажурирање
статистичке базе података о
питањима из дјелокруга
свога рада; припрему и
достављање података за
вођење и  ажурирање  сајта;
врши и друге послове по

налогу претпостављених.

108. Самостални/а савјетник/ца I
за објекте од капиталног

значаја у култури

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни или
Економски факултет; факултет
из хуманистичких  наука,
техничко-технолошких –
архитеткура или грађевина;
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши најсложеније послове
који се односе на: праћење
стања и израду
информација, извјештаја,
анализа, планова, програма
и других материјала за
утврђивање и вођење
политике у области пројекте
од капиталног значаја у
култури; старање о
имплементацији мјера и
спровођењу активности
утврђених Националним
програмом развоја културе
у односу на пројекте од
капиталног значаја за
културу; праћење закона и
других прописа и процјену
њиховог утицаја на стање у
овим областима и у том
смислу припрему
одговарајућих мишљења,
примједби и приједлога;
предлагање   плана
реализације   пројеката   у
области културе; сарадњу
са институцијама културе у
циљу идентификације
потребних мјера за



капиталне инвестиције;
припрему документационе
основе за реализацију
активности; предлагање
годишњег плана
реализације пројеката
капиталних инвестиција;
прикупљање података,
обраду и анализу истих и
формирање и ажурирање
статистичке базе података о
питањима из дјелокруга
свога рада; вршење
анализе потреба
институција културе и
предлагање модела
подршке и унапређивања
стања; припрема и
доставља податке за
вођење и ажурирање сајта;
врши и друге послове по
налогу претпостављених.

109. Самостални/а савјетник/ца I
за инвестиционо одржавање

и техничко-технолошко
унапређење објеката културе

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни или
Економски факултет; факултет
из хуманистичких  наука,
техничко-технолошких –
архитеткура или грађевина;
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1,
познавање рада на рачунару

1 Врши најсложеније послове
који се односе на праћење
стања и израду
информација, извјештаја,
анализа, планова, програма
и других материјала за
утврђивање и вођење
политике у области
инвестиционог одржавања
и техничко-технолошко
унапређење објеката
културе; израду развојних
стратегија, програма и
елабората развоја из
области техничко-
технолошког унапрјеђења
објеката културе; праћење
закона и других прописа и
процјену њиховог утицаја на
стање у овим областима и у
том смислу припрему
одговарајућих мишљења,
примједби и приједлога;
предлагање плана
реализације пројеката   у
области инвестиционог
одржавања   и техничко-
технолошко унапређење
објеката културе; сарадњу
са институцијама културе у
циљу идентификације
потребних мјера за



инвестиционо одржавање и
техничко- технолошко
унапредјење; припрему
документационе основе за
реализацију активности;
предлагање годишњег
плана реализације
пројеката инвестиционог
одржавања и техничко-
технолошког унапређења;
прикупљање података,
обраду и анализу истих и
формирање и ажурирање
статистичке базе података о
питањима из дјелокруга
свога рада; вршење
анализе потреба
институција културе и
предлагање модела
подршке и унапређивања
стања; припрема и
доставља податке за
вођење и ажурирање сајта;
врши и друге послове по
налогу претпостављених

X.II Дирекција за промоцију и развој креативних индустрија

110. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни или
Економски факултет или из
области техничко-технолошких
наука – архитектура или
грађевина, факултет из
области хуманистичких наука,
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи, координира и
организује рад Дирекције за
промоцију и развој
креативних индустрија,
распоређује и контролише
извршавање послова,
обезбјеђује остваривање
односа и сарадње са другим
државним органима,
органима локалне
самоуправе, привреде,
невладиним
организацијама,
непосредно врши
најсложеније послове из
дјелокруга Дирекције, врши
послове високог
програмског службеника,
врши и друге послове по
налогу претпостављених.

111. Самостални/а савјетник/ца I
за развој креативних

индустрија

1 Врши најсложеније послове
који се односе на: праћење
стања у области креативних
индустрија и израду



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни или
Економски факултет; факултет
из хуманистичких  наука;
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару.

информација, извјештаја,
анализа, планова, програма
и других материјала за
утврђивање и вођење
политике у области
креативних индустрија;
израду развојних стратегија,
програма и елабората
развоја из ове области;
старање о имплементацији
мјера и спровођењу
активности утврђених
Програмом развоја културе
у односу на креативне
индустрије; праћење закона
и других прописа и процјену
њиховог утицаја на стање у
овој области и у том смислу
припрему одговарајућих
мишљења, примједби и
приједлога; рад и сарадњу
са репрезентативним

струковним
удружењима,

независном културном
сценом и другим субјектима
из ових области; припрему и
спровођење поступка јавног
конкурса о финансирању и
суфинансирању културно-
умјетничког стваралаштва у
овим областима, од јавног
објављивања до извјештаја
о реализацији подржаних
пројеката; предлагање
плана реализације
пројеката у области
промоције и развоја
креативних индустрија;
сакупљање и
систематизацију података о
укључености сектора
културе у интерсекторске
стратегије и доставља их
Директоратима; вођење
евиденције субјеката који се
баве креативним
индустријама и дизајном,
струковних удружења,
референтних домаћих и
међународних
манифестација, смотри и
фестивала из ових области,
као и о младим талентима и
научним истраживањима;



прикупљање података,
аналитичку обраду истих и
формирање и ажурирање
статистичке базе података о
питањима из дјелокруга
свога рада; припрему и
достављање података за
вођење и  ажурирање  сајта;
врши и друге послове по
налогу претпостављених.

112. Самостални/а савјетник/ца II
за имплементацију
интерсекторских стратегија

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни или
Економски факултет; ФОН,
политикологија, дипломатија
или факултет из хуманистичких
наука; најмање двије  године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши сложене послове који
се односе на: праћење и
анализу спровођења мјера
и активности утврђених
Програмом развоја културе
и стратешким документима
других ресора у циљу
промоције и развоја
креативних индустрија;
иницирање активности на
изради општинских
програма развоја
креативних индустрија и
прати реализацију истих на
локалном нивоу; припрема
анализу у односу на
утврђене приоритете;
учешће у изради
стратешких докумената и
припрему, обраду и
систематизацију података
од значаја за развој
креативних индустрија;
припрему и предлагање
мјера и активности за
укључивање креативних
индустрија у  стратешка
документа других ресора;
сакупљање и
систематизација података и
информација о
укључености креативних
индустрија у интерсекторске
стратегије и достављање
истих Директоратима;
сарадњу са општинским
установама културе,
невладиним
организацијама и
независном културном
сценом; праћење и
припрему извјештаја о
реализацији програма и
пројеката обухваћених



Програмом развоја културе
и интерсекторским
стратегијама у односу на
креативне индустрије;
припрему и достављање
података за вођење и
ажурирање сајта; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

113. Виши/а савјетник/ца III за
подршку креативним
индустријама

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификационог образовања,
факултет из области
друштвених наука или
факултет из области
хуманистичких наука; најмање
једна година радног искуства на
пословима у VII1 или VI ниво
квалификације образовања;
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се
односе на подршку
креативним индустријама у
Црној Гори; спровођење
активности утврђених
стратегијама за област
креативних индустрија;
вођење евиденције
умјетника и других лица у
Црној Гори који се баве
креативним индустријама;
прикупљање података и
вођење евиденције о
научним и стручним
истраживањима,
усавршавањима,
публикацијама, часописима
и кадровима из области
креативних индустрија;
учествовање у припреми
конкурса за подршку
креативним индустријама;
вршење и ддругих послова
по налогу
претпостављених.

XI КАНЦЕЛАРИЈА ЗА УНЕСКО

114. Шефица – Секретарка
Црногорске националне
комисије за УНЕСКО

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; из
области  хуманистичких  наука
или друштвених наука-
историја умјетности,
археологија, историја, историја
културе и историјске
антропологије; најмање четири
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни

1 Припрема материјале за
сједнице Црногорске
националне комисије за
УНЕСКО и њених радних
тијела и стара се о
спровођењу њихових
одлука, закључака и других
аката; предлаже Комисији
план активности и средстава
за њихово спровођење;
врши размјену информација
између Комисије, сталног
представништва Црне Горе
при УНЕСКО и ресорних
министарстава, других
органа и организација; прати



испит за рад у државним
органима или уз обавезу да
стручни испит за рад у
државним органима положи у
року од 1 године, знање страног
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

рад владиних и невладиних
тијела  у  подручју  УНЕСКО
дјеловања  и
антропологије;предлаже
Комисији начин укључивања
црногорских представника и
пројеката у радна тијела
односно програме УНЕСКО;
стара се о сарадњи са
Секретаријатом УНЕСКО и о
редовној размјени
информација; координира
радом радних тијела
Комисије; врши друге
послове који му/јој ставе у
надлежност.

115-
116.

Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; из
области  хуманистичких  наука
или друштвених наука; најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословиима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

2 Учествује у припремама
материјала и сједница
Црногорске националне
комисије за УНЕСКО; прати
и интензивира сарадњу
надлежних институција са
УНЕСКО, у циљу
имплементације активности
УНЕСКО програма;
предлаже план активности и
средстава за њихово
спровођење; врши послове
који се односе на анализу и
припрему финансијског
плана Канцеларије; врши
друге послове који му/јој
ставе у надлежност.

117. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; из
области  хуманистичких  наука
или друштвених наука; најмање
три године радног искуства;
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Учествује у програмима и
пројектима из дјелокруга
рада УНЕСКО; прати и
интензивира сарадњу
надлежних институција са
УНЕСКО, у циљу
имплементације активности
УНЕСКО програма;
припрема материјале за сајт
Националне комисије, врши
друге послове који му/јој
ставе у надлежност.

118. Виши/а савјетник/ца III

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII 1 ниво
квалифиакције образовања,

1 Учествује у раду радних
тијела Комисије из
дјелокруга надлежности за
УНЕСКО; пружа правну или
административно техничку



факултет из области
друштвених наука или
факултет из области
хуманистичикх наука; најмање
једна година радног искуства на
пословима у VII 1 или VI нивоу
квалификације образовања;
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

подршку у раду Комисије;
подстиче интересорску
сарадњу са институцијама и
цивилним сектором;
прикупља и припрема
документацију и материјале
за сајт; ажурира сајт;
учествује у припреми
номинационих досијеа за
упис културних добара на
Листу свјетске баштине
УНЕСКО; учествује у
припреми комуникације
Канцеларије за УНЕСКО;
припрема записника
састанака и прати
остваривање закључака
састанка; врши и друге
послове по налогу
претпостављених

XII ДИРЕКТОРАТ ЗА УНУТРАШЊУ РЕВИЗИЈУ И НАДЗОР РАДА ОРГАНА ДРЖАВНЕ
УПРАВЕ

119. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука;
пет година радног искуства
на пословима у нивоу те
квалификације образовања
од чега најмање пет година
на руководећим позицијама
из области финансија или
интерне ревизије од чега
најмање двије године на
пословима ревизије,
сертификат за овлашћеног
интерног ревизора у јавном
сектору; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Координира и организује рад
и врши расподјелу задатака
у Јединици, израђује
стратешки и годишњи план
вршења унутрашње ревизије
и одговоран је за праћење
њиховог спровођења и
примјену методологије
унутрашње ревизије на
основу међународних
стандарда унутрашње
ревизије; припрема и
подноси на одобравање
нацрт повеље унутрашње
ревизије. Одобрава план
обављања појединачне
ревизије и са њим повезане
програме. Одговоран је за
праћење датих препорука;
врши процјену нових
система за финансијско
управљање и контролних
система; припрема и
подноси на одобрење план
за обуку и стручно
усавршавање ревизора.
Припрема и доставља
Министару/ки годишњи
извјештај о раду јединице и
процјену активности и



ефеткивности система
финансијског управљања и
контроле, извјештај о
порјединачним ревизијама
са свим важним налазима и
препорукама за унапређење
пословања, периодичне
извјештаје о спровођењу
годишњег плана унутрашње
ревизије, извјештаје о
ограничењима у вршењу
ревизије, извјештај о
адекатности ресурса за
обављање ревизије.
Обавља посебне ревизије на
захтјев Министра/ке или по
потреби. Обавља ревизију
коришћења средстава ЕУ.
Сарађује sa Министарством
финансија за централну
хармонизацију финансијског
управљања и конроли
унутрашње ревизије у јавном
сектору и другим државним
органима, међународним и
домаћим експертским
институцијама и
удружењима .Обавља и
друге послове из
надленжности Јединце у
складу са међународним
стандардима за
професионалну праксу
унутрашње ревизије.
Етичким кодексом
унутрашњих ревизора и
прописима Црне Горе.

120-
121.

Руководиоц/ка
унутрашњи/а ревизор/ка

Ресор културе и спорта
Ресор просвјете и науке

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука;
пет година иксуства на
позицијама из области
финансија или интерне
ревизије од чега најмање
двије године на пословима

2 Руководи и Обавља
појединачне ревизије;
извјештава Директора о
праћењу и спровођењу
плана ревизије унутрашње
ревизије и примјену
методологије унутрашње
ревизије на основу
међународних стандарда
унутрашње ревизије.
Сачињава извјештај у
праћењу спровођења датих
препорука и подноси га
директору на увид и
усаглашаване. Учествује у
изради годишњег извјештаја
о раду унутрашње ревизије и



ревизије; сертификат за
овлашћеног интерног
ревизора, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

процјени адекватности и
ефективности система
финансијског управљања и
контроле. Учествује у изради
извјештаја о резултатима
појединачне ревизије.
Учествјуе у изради
периодичних извјештаја о
спровођењу годишњег плана
ревизије. Учествује у
равизији коришћења
средстава ЕУ. Врши
савјетовање руководиоца  за
планиране ревизије. Обавља
и друге послове из
надленжности Јединце у
складу са међународним
стандардима за
професионалну праксу
унутрашње ревизије.
Етичким кодексом
унутрашњих ревизора и
прописима Црне Горе.

122-
123.

Виши/а унутрашњи/а
ревизор/ка

Ресор културе и спорта
Ресор просвјете и науке

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука;
пет година радног искуства
на пословима из области
финансија или интерне
ревизије од чега најамње
двије године на пословима
ревизије, сертификат за
овлашћеног унутрашњег
ревизора у јавном сектору;
положен стручни испит за рад
у државним органима,
познавање рада на рачунару

2 Обавља појединачне
ревизије по налогу
руководиоца. Учествује у
праћењу и спровођењу
годишњег препорука
ревизије и о томе
обавјештаба руководиоца
примјену методологије
унутрашње ревизије на
основу међународних
стандарда унутрашње
ревизије. Учествује у
праћењу спровођења датих
препорука. Учествује у
изради годишњег извјештаја
о раду унутрашње ревизије и
процјени адекватности и
ефективности система
финансијског управљања и
контроле.Учествује у изради
извјештаја о резултатима
појединачне ревизије.
Учествује у изради
периодичних извјештаја о
спровођењу годишњег плана
ревизије. Учествује у
ревизији коришћења
средстава ЕУ. Врши
савјетовање руководиоца за
планиране ревизије. Обавља
и друге послове из



надленжности Јединце у
складу са међународним
стандардима за
професионалну праксу
унутрашње ревизије.
Етичким кодексом
унутрашњих ревизора и
прописима Црне Горе.

124-
125.

Старији/млађи унутрашњи
ревизор/ка

Ресор културе и спорта
Ресор просвјете и науке

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука;
три године радног искуства
на пословима из области
финансија или интерне
ревизије; сертификат за
овлашћеног унутрашњег
ревизора у јавном сектору
положен стручни испит за рад
у државним органима,
познавање рада на рачунару

2 Прати спровођење
препорука и о томе сачињава
кратко обавјештење вишем
унутрашњем ревизору.
Учествује у праћењу и
спровођењу годишњег
плана ревизије и примјену
методологије унутрашње
ревизије  на основу
међународних стандарда
унутрашње ревизије.
Учествује у изради
извјештаја о спровођењу
годишњег плана ревизије.
Учествује у изради
периодичних извјештаја о
спровођењу годишњег плана
ревизије. Учествује у
ревизији коришћења
средстава ЕУ, Врши
савјетовање руководиоца за
планирање ревизије. VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука;
пет година радног искуства
на пословима из области
финансија или интерне
ревизије од чега најамње
двије године на пословима
ревизије, сертификат за
овлашћеног унутрашњег
ревизора у јавном сектору;
положен стручни испит за
рад у државним органима
или уз обавезу да стручни
испит за рад у државним
органима положи у року од 1
године, познавање рада на
рачунару



XIII ДИРЕКТОРАТ ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ, ЈАВНЕ НАБАВКЕ, ФИНАНСИЈЕ И
РАЧУНОВОДСТВО И НАДЗОР ИНВЕСТИЦИЈЕ И ЈАВНИХ У ОРГАНИМА
ДРЖАВНЕ УПРАВЕ

126. Генерални/а директор/ица

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Економски факултет; најмање
двије године радног искуства
на пословима руковођења или
пет година радног искуства на
истим или сличним пословима
у односу на послове радног
мјеста положен стручни испит
за рад у државним органима;
знање страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки)
и познавање рада на рачунару

1 Руководи радом
Директората и врши
организовање и
програмирање рада на
извршавању послова из
дјелокруга Директората;
организује сарадњу са
осталим организационим
јединицама, другим
органима, јавним
установама; непосредно
врши најсложеније послове
из дјелокруга Директората;
одговара за благовремено,
законито и правилно
вршење послова
Директората; врши и друге
послове по налогу
министра. Врши надзор над
финансијама,
инвестицијама и јавним
набавкама

XIII.I Дирекција за инвестиције и надзор у органима државне управе

127. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Архитектонски факултет или
Грађевински факултет-
нискоградња; најмање четири
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи и координира рад
Дирекције; врши послове
који се односе на
комуникацију са другим
организационим
јединицама, органима и
грађанима; пружа стручна
упуства; одлучује о
питањима из надлежности
Дирекције; врши
најсложеније послове из
дјелокруга рада Дирекције;
врши надзор на
финансирању инвестиција у
органима држане управе;
врши и друге послове по
налогу претпостављеног/е.

128. Самостални/а савјетник/ца I
за инвестиционо одржавање
инфраструктуре

1 Обавља послове из области
инвестиција у просвјети.
Учествује у планирању,
припреми, реализацији го-



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII 1 ниво
квалифиакције образовања,
факултет из области техничко-
технолошких наука; најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

дишњег плана изградње,
реконструкције, адаптације
и опремања школских
објеката. Врши непосредан
увид у стање објеката,
простора и опреме у
установама из области
просвјете. Проучава радне
материјале и припрема
информације, прибавља
сагласности, дозволе
надлежних органа и
институција. Организује рад
техничке контроле
документације и технички
преглед објеката,
примопредаје извјештаја и
других материјала из ове
области. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

129. Самостални/а савјетник/ца II
за инвестиционо одржавање
инфраструктуре

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII 1 ниво
квалифиакције образовања,
факултет из области техничко-
технолошких наука; најмање
двије године  радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Припрема годишњи план
јавних набавки. Објављује
позиве за јавне набавке.
Припрема текст одлуке о
покретању поступка јавне
набавке, врши стручно-
административне послове у
реализацији поступка јавне
набавке. Чува
документацију. Води
евиденцију јавних набавки.
Припрема и доставља
извјештаје о спроведеним
јавним набавкама министру,
припрема извјештаје о
планираним, текућим и
објављеним јавним
набавкама за потребе
Министарства. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

130. Самостални/а
референт/киња за унос и
обраду података

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године искуства, положен
стручни испит за рад у
државним органима,
познавање рада на рачунару,
положен возачки Б категорије

1 Прикупља, обједињава,
уноси и обрађује податке о
инвестицијама и пратећој
документацији за област
просвјете. Обавља послове
административне и
техничке подршке у процесу
обједињавања пројектне
документације за укњижбе
објеката. Обједињава
податке о покретној и



непокретној имовини која је
у власништву или чији је
корисник Министарство
просвјете. Обавља техничке
послове и сарадњу са
катастарским органима на
подручју Црне Горе.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

131. Самосатлни/а савјетник/ца I
За ризике и усклађеоност

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII 1 ниво
квалификације, факултет
друштвених наука – економија,
положен стручни испит за
ризике, радно искуство на тим
пословима најмање три године,
положен стручни испит за рад у
државним органима, познавање
рада на рачунару

1 Припрема нацрта стратегије
ризика; достављање
руководиоцу службе општих
послова и Државном
секретару; врши редовну
едукацију запослених у
дијелу културе
успостављања регистра
ризика на нивоу одјељења.
Припрема нацрте анализа,
извјештаја, информација,
пројеката и других
стратешко-аналитичких
докумената у области
система ризика; води и
редовно ажурира регистар
ризика на нивоу
Министарства, обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

XIII.II Дирекција за јавне набавке и надзор у органима државне управе

132. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; положен стручни
испит и звање овлашћеног
службеника за јавне набавке;
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи и координира рад
Дирекције; врши послове
који се односе на
комуникацију са другим
организационим
јединицама, органима и
грађанима; пружа стручна
упуства; одлучује о
питањима из надлежности
Дирекције; врши
најсложеније послове из
дјелокруга рада Дирекције;
врши надзор спровођења
поступка јавне набавке у
органима државне управе;
врши и друге послове по
налогу претпостављеног/е.

133. Самостални/а савјетник/ца I
за јавне набавке

1 Припрема годишњи план
јавних набавки. Објављује



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII 1 ниво
квалифиакције образовања,
факултет из области техничко-
технолошких наука; најмање
три године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима уз обавезу да стручни
испит за рад у државним
органима положи у року од 1
године, познавање рада на
рачунару

позиве за јавне набавке.
Припрема текст одлуке о
покретању поступка јавне
набавке, врши стручно-
административне послове у
реализацији поступка јавне
набавке. Чува
документацију. Води
евиденцију јавних набавки.
Припрема и доставља
извјештаје о спроведеним
јавним набавкама министру,
припрема извјештаје о
планираним, текућим и
објављеним јавним
набавкама за потребе
Министарства. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

134-
135.

Самостални/а савјетник/ца III

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII 1 ниво
квалифиакције образовања,
факултет из области
друштвених наука-право;
најмање једна година радног
искуства на истим, сличним или
другим пословимиа; положен
стручни испит за рад у
државним органима,
познавање рада на рачунару

2 Припрема уговоре, прати
имовинско-правне послове
за потребе Службе. Води
евиденције о имовини
Министарства и имовини
чији су корисници васпитно-
образовне институције.
Сарађује за надлежним
органима у дијелу поступака
за одобрење градње,
реконструкције, адаптације
идр. радова на објектима
образовних установа у
складу са законом.
Сачињава извјештаје из
области рада службе
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

XIII.III Дирекција за финансије и рачуноводство и надзор у органима државне
управе

136. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука - економија;
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима; положен

1 Руководи радом Дирекције
за финансије и
рачуноводство. Обавља:
плаћања по налогу
министра; прима и
распоређује пошту, захтјеве
за уплату средстава и друга
акта из дјелокруга рада
службе, расподјелу задатака
и координацију између
запослених у служби.



стручни испит за рад у
државним органима;

Обавља контролу обрачуна
бруто зарада и осталих
личних примања као и
обавеза према јавним
предузећима (електрична
енергија, комуналне услуге)
за све установе
предшколског васпитања и
образовања, финансирање
бруто зарада и осталих
личних примања као и
обавеза према јавним
предузећима (електрична
енергија, комуналне услуге)
основног образовања за:
Главни град - Подгорица и
општине: Бар, Херцег Нови,
Котор, Тиват, Цетиње,
Мојковац, Рожаје, Колашин.
Израђује приједлоге буџета
Министарства просвјете,
Врши обједињавање
података за све програме, за
израду приједлога буџета и
координацију са носиоцима
програма и установама свих
нивоа образовања.
Обједињава и доставља
приједлог буџета за остале
кориснике који према
стратешком плану припадају
Министарству просвјете
Универзитет Црне Горе,
Завод за школство, Испитни
центар, Полицијска
академија, Факултет за
црногорски језик иИ
књижевност, Центар за
стручно образовање.
Учествује у изради
аналитичких материјала за
потребе Министра. Врши
надзор из области
финансија и рачуноводства
у органима државне управе
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

137-
138.

Самостални/а савјетник/ца I
За финансирање средњег
образовања и установа за
образовање лица са
посебнимм образовним
потребама

2 Обавља послове по питању
финансирања у области
средњег образовања,
стручног образовања, и
образовања лица са
посебним потребама,
обраду података за



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – економија,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима;

финансирање бруто зарада
и осталих личних примања
запослених, као и послове
финансирања осталих
обавеза које финансира
Министарство (електрична
енергија, комуналије, итд.).
Обавља плаћање, контролу,
анализу и обједињавање
свих захтјева који се односе
на енергенте (нафта, угаљ,
лож уље, дрва, пелете, гас)
за све нивое образовања.
Обрађује и врши плаћања по
основу осигурања
запослених за све нивое
образовања. Прикупља
податке и припрема
приједлог буџета за ниво
средњег образовања и
образовања лица са
посебним образовним
потребама (табела
просјечне зараде и броја
радника). Врши унос
захтјева за плаћање у САП
систем за програме средњег
образовања, и Завода за
уџбенике и наставна
средства. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

139. Самостални/а савјетник/ца I
За финансирање основног
васпитања и образовања

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – економија,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима,;

1 Обавља послове на
финансирању у области
основног образовања и
васпитања. Учествује у
изради аналитичких
материјала за  потребе
Министарства. Врши обраду
и контролу обрачуна зарада
и података за финансирање
бруто зарада и осталих
личних примања запослених
као и осталих обавеза по
основу плаћања електричне
енергије, комуналних услуга,
материјалних трошкова за
општине: Будва, Никшић,
Улцињ, Пљевља, Беране,
Андријевица, Бијело Поље,
Плав, Даниловград,
Плужине и Шавник.   Врши
обраду, евиденцију и унос
свих захтјева за плаћање



који се односе на лична
примања запослених,
отпремнине, помоћи,
стручни испити у САП
систем за цјелокупно
основно и предшколско
образовање. Учествује у
прикупљању података и
припреми приједлога буџета
за ниво предшколског и
основног образовања.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

140. Самостални/а савјетник/ца I
За финансијске послове из
области високог образовања

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – економија,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима,

1 Обавља послове припреме и
планирања потребних
средстава за област високог
образовања, који се
финансирају из буџета.
Прати реализацију
активности планираних
буџетом за Програм Високо
образовање. Ради на
пословима финансирања и
релизације пројекта
ИНВОХЕРИЦ који се
финансира из кредита
Свјетске банке. Врши
обраду података за
финансирање зарада и
осталих личних примања
запослених на пројекту.
Сарађује са Канцеларијом за
подршку пројектима
Свјетске банке и прави
финансијске извјештаје
везане за одлив средстава
опредијељених кредитом.
Врши послове који се односе
на програмско финансирање
пројеката за реформу
високог образовања кроз
ЕРАСМУС+ и ТЕМПУС
програме, а у складу са
општим упутствима за
коришћење грантова. Прати
реализацију буџета за
пројектне активности. Врши
унос захтјева за плаћање у
САП.  Припрема извјештаје и
информације из своје
надлежности. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.



141. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – економија,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима,

1 Обавља обраду
финансијских података
запослених у Министарству
просвјете за  директорате
(Високо 1872  и
Администрацију 1161).
Одговоран је  за ажурно
вођење рачуноводства
(синтетичких и аналитичких
евиденција), за намјенско
трошење средстава, за
усаглашавање
књиговодственог и стварног
стања имовине и обавеза.
Врши израду финансијских
исказа и обавља обраду
свих података за Пореску
управу и обрасце ИОППД.
Учествује у изради буџета у
дијелу подношења
финансијских података који
се односе на бруто зараде и
остала лична потраживања
запослених министарства за
програме 1161 и 1872. Ради
консолидовани завршни
рачун за све установе које
финансира Министарство
просвјете. Ради кварталне
извјештаје; портфолио
дугова за све нивое
образовања.   Доставља
статистичке податке. Врши
унос захтјева у САП систем.
Доставља све извјештаје
начелнику службе. Обавља
и друге послове по налогу
претпостављеног.

142-
143.

Самостални/а реферетнт/ца
блгајник и оператер уа унос у
САП систем

IV 1 ниво квалификације
образовања, двије године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословиима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

2 Води благајничко пословање
(исплата путних налога,
евиденција исл.) Припрема и
врши унос бруто зарада у
САП систем запослених
Министарства просвјете за
програме  Администрација и
Високо образовање. Врши
увид у обрачунске листе за
обрачун плата запослених и
других личних примања.
Води благајничко
пословање. Одговоран је за
евиденцију плаћања на
пројектима у оквиру
програма основног,



предшколског, и средњег
образовања. Води дневник
благајне; контирање
благајне. Обавља унос
захтјева за плаћање у САП
(пореза и доприноса за
цјелокупуно основно
образовање, плаћање свих
комисија по рјешењу
(стручне квалификације,
савјети и сл.), материјалних
трошкова школа и осталих
рачуна за плаћање. Обавља
и друге послове по налогу
претпостављеног.

144. Самостални/а реферетнт/ца
књиговођа и оператер уа
унос у САП систем

IV 1 ниво квалификације
образовања, двије године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Врши обраду и чување
књиговодствене
документације за програме
Министарства просвјете по
датумима и свим
програмима. Доставља на
увид сва плаћања према
добављачима. Обавља унос
захтјева за плаћање у САП
систем за сва плаћања
редовних рачуна
Министарства као и
једнократних социјалних
давања. Доставља
недјељни извјештај
начелнику службе. Чува
књиговодствену
документацију. Обавља
резервацију средстава за
све програме у оквиру
Министарства просвјете и
исте просљеђује на увид.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

XIII.IV Дирекција за финансије и рачуноводство са мјестом рада на Цетињу

145. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука - економија;
најмање четири године радног
искуства на истим, сличиним
или другим пословима;

1 Руководи радом Службе;
самосталан је у раду и
одлучује о најсложенијим
стручним питањима;
сарађује са државним
органима и организацијама;
унапређује организацију и
методе рада, предлаже и
разрађује основне
смјернице за планирање и



положен стручни испит за рад у
државним органима;
познавање рада на рачунару.

финансирање; сачињава
информације и извјештаје о
раду Службе; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

146. Самостални/а савјетник/ца I
За рачуноводство и средства
ЕУ

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – економија,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки);
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се односе
на припрему финансијског
плана и предрачуна
средстава за рад
Министарства, органа
управе јавних установа и
других субјеката којима се
средства за рад обезбјеђују
преко Министарства;
овјерава тачност и
пуноважност захтјева за
плаћање државним новцем
и из других извора;
обезбјеђује финансијску
ликвидност и поштовање
утврђеног плана потрошње;
саставља финансијске
извјештаје и завршни рачун;
прати извршење буџета и у
том смисли израђује
одговарајуће извјештаје и
информације и предлоге
мјера; врши електронско
подношење пореских
пријава о обрачунатим и
плаћеним порезима  и
доприносима,  врши  и  друге
послове  по налогу
претпостављених.

147. Самостални/а савјетник/ца II

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – економија,
најмање двије године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима;
познавање рада на рачунару

1 Припрема и обрађује
књиговодствену
документацију; води
основне и помоћне књиге;
учествује у припреми
предлога капиталног буџета
и стара се о његовој
реализацији; стара се о
реализацији донација и
других намјенских средстава
за објекте културе и друге
инфраструктурне објекте из
надлежности Министарства;
врши обрачун плата
запослених у Министарству;
резервише средства по
мјесечним варантима; врши
унос захтјева по основу
плата и осталих намјена;



припрема податке за израду
прописаних извјештаја; води
благајничко пословање
(подизање и исплату новца);
води књигу благајне и
усаглашава књиговодствено
стање са стварним стањем,
редовно сарађује са
Сектором за финансије и
уговарање средстава ЕУ
помоћи, Министарства
финансија, као институцијом
надлежном за
имплементацију пројеката
финансираних из средстава
ЕУ; врши мониторинг
имплементације уговора у
складу потписаним
уговорима; прати
аналитичке картице по
девизним рачунима
донација; уноси захтјеве за
плаћање који се односе на
Министарство, а
финансирају се из средстава
ЕУ (ИПА фондова) И других
донација из међународних
организација; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

148. Самостални/а савјетник/ца II
За јавне набавке и државне
помоћи

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука – право,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима, положен
стручни испит за рад на
пословима јавних набавки;
познавање рада на рачунару

1 Припрема план јавних
набавки Министарства
прати њихову реализацију,
прирпрема текст одлуке о
покретању поступка јавне
набавке издаје
заинтересованим лицима
дио тендерске
документације који садржи
тајне податке, спроводи
поступак набавке мале
вриједности и хитне
набавке, врши стручно
административне послове у
реализацији поступка јавне
набавке, чува
документацију, води
евиднецију јавних набавки,
припрема и доставља
извјештај о спроведеним
поступцима јавних набавки,
сачињава извјештаје о
спроведеним поступцима и
реализованим јавним



набавкама, припрема
предлоге државних помоћи и
усаглашава их са
надлежним органима и
сачињавају извјештаје о
извршеним државним
ппомоћима, врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

149. Савјетник/ца III

VII1 ниво квалификације
образовања, факулетет из
области друштвених наука,
једна година радног искуства,
положен стручни испит за рад у
државним органима;
познавање рада на рачунару

1 Припрема план јавних
набавки Министарства и
прати њихову реализацију;
припрема текст одлуке о
покретању поступка јавне
набавке, издаје
заинтересованим лицима
дио тендерске
документације који садржи
тајне податке, спроводи
поступак набавке мале
вриједности и хитне
набавке, врши стручно –
административне послове у
реализацији поступка јавне
набавке, чува
документацију, води
евиденцију јавних набавки,
припрема и доставља
извјештај о спроведеним
поступцима јавних набавки,
припрема рјешења за
образовање комисија за
отварање и вредновање
понуда; сачињава
извјештаје о спроведеним
поступцима и реализованим
јавним набавкама; припрема
предлоге државних помоћи и
усаглашава их са
надлежним органима и
сачињава извјештаје о
извршеним државним
помоћима; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

XIV ДИРЕКТОРАТ ЗА НОРМАТИВНО-ПРАВНИ ПОСЛОВЕ, КАДРОВСКЕ И ОПШТЕ
ПОСЛОВЕ, ДРУГОСТЕПЕНИ ПОСТУПАК И НАДЗОР ДРЖАВНИХ ОРГАНА
УПРАВЕ

150. Генерални/а директор/ица 1 Руководи радом
Директората и врши



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Правни факултет; најмање
двије године радног искуства
на пословима руковођења или
пет година радног искуства на
истим или сличним пословима
у односу на послове радног
мјеста; положен Правосудни
испит; положен стручни испит
за рад у државним органима;
знање страног језика Б1 ниво
(енглески/француски/њемачки)
и познавање рада на рачунару

организовање и
програмирање рада на
извршавању послова из
дјелокруга Директората;
организује сарадњу са
осталим организационим
јединицама, другим
органима, јавним
установама; непосредно
врши најсложеније послове
из дјелокруга Директората;
одговара за благовремено,
законито и правилно
вршење послова
Директората; врши и друге
послове по налогу
министра. Врши надзор над
финансијама,
инвестицијама и јавним
набавкама

XIV.I Дирекција за стратегије нормативно-правне послове и хармонизацију
прописа за просвјету, науку, културу и спорт

151. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет;  најмање четири
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; са или без
Правосудног испита; положен
стручни испит за рад у
државним органима;
познавање рада на рачунару.

1 Руководи радом Дирекције за
Нормативно-правне послове
и хармонизацију прописа.
Обавља најсложеније
нормативно-правне послове у
вези са усклађености прописа
са Уставом и законима и
усклађености са прописима
Европске уније. Пружа
стручну помоћ при изради,
нацрта и предлога закона,
уредби, одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката. Припрема мишљења
на законе и друге прописе које
припремају друга
министарства и институције
из области образовања.
Учествује у изради односно
усаглашавању колективних
уговора и стратегија за област
просвјете, науке, културе и
спорта координира и
распоређује послове на
непосредне извршиоце.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.



152. Самостални/а савјетник/ца I
За норматвино правне

послове

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита VII1 ниво
квалификације образовања; из
области друштвених наука -
Прани факултет; најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Обавља послове израде
нацрта и приједлога закона,
уредби, одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката. Прати спровођење
закона и других прописа.
Обавља послове управног
надзора над радом установа и
одговарајућих организација у
области просвјете, науке,
културе и спорта. Даје
мишљења установама у
поступку примјене прописа.
Припрема мишљења на
законе и друге прописе које
припремају друга
министарства. Учествује у
спровођењу и сумирању
резултата јавне расправе о
појединим законима.
Припрема сагласности у вези
са располагањем имовином
за основне школе и посебне
установе и спроводи поступак
продаје државне имовине за
те установе. Припрема
сагласности на статуте и акта
о организацији и
систематизацији радних
мјеста за органе државне
управе. Учествује у поступку
лиценцирања установа
предшколског, основног и
средњег образовања и
васпитања. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

153. Самостални/а савјетник/ца I
За норматвино правне

послове

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита VII1 ниво
квалификације образовања; из
области друштвених наука –
Правни факултет; најмање три
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Обавља послове израде
нацрта и предлога закона,
уредби, одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката; прати спровођење
закона и других прописа.
Обавља послове управног
надзора над радом установа и
одговарајућих организација у
области просвјете, науке,
културе и спорта. Даје
мишљење и пружа стручну
помоћ установама у поступку
примјене прописа. Припрема
мишљења на законе и друге
прописе које припремају друга
министарства, припрема



сагласности на статуте и акта
о организацији и
систематизацији радних
мјеста предшколске установе
и домове ученика и студената
и остале органе државне
управе. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

154. Самостални/а савјетник/ца I
За норматвино правне

послове

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита VII1 ниво
квалификације образовања; из
области  друштвених наука –
Правни факултет; најмање три
године  радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Обавља послове израде
нацрта и приједлога закона,
уредби, одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката. Прати спровођење
закона и других Прописа. Даје
мишљење и пружа стручну
помоћ установама у поступку
примјене прописа. Припрема
мишљења на законе и друге
прописе које припремају друга
министарства. Учествује у
спровођењу и сумирању
резултата јавне расправе о
појединим законима.
Припрема сагласности на
статуте и акта о организацији
и систематизацији радних
мјеста за Ресурсне центре.
Обавља послове из области
предшколског васпитања и
образовања. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

155. Самостални/а савјетник/ца I
За норматвино правне

послове и другостепени
поступак

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања; из
области  друштвених наука –
Правни факултет; најмање три
године радног искуства;
положен стручни испит за рад
у државним органима,
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове израде
нацрта и приједлога закона,
уредби, одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката. Води другостепени
управни поступак и доноси
рјешење у складу са Законом
о управном поступку
(припрема рјешења по жалби
на рјешење школе о
искључењу и престанку
статуса ученика, жалби на
рјешење просвјетног
инспектора, по жалби на
рјешење органа локалне
управе за послове просвјете о
усмјеравању дјеце са
посебним образовним



потребама, и у свим
случајевима гдје
Министарство одлучује у
другом степену). Прати
спровођење закона и других
прописа. Обавља послове
управног надзора над радом
установа и одговарајућих
организација у области
просвјете. Даје мишљење и
пружа стручну помоћ
установама из области
образовања и васпитања у
поступку примјене прописа.
Припрема мишљења на
законе и друге прописе које
припремају друга
министарства. Учествује у
спровођењу и сумирању
резултата јавне расправе о
појединим законима.
Припрема изјашњења, по
захтјеву законског заступника,
за поступке који се воде пред
судовима и другим органима у
којима се Министарство
појављује као странка или је
заинтересовано за исход
поступка и припрема
иницијативе за покретање
поступака код надлежних
судова и органа ради заштите
интереса Министарства.
Обавља послове у вези са
помјенама уписа и брисања
државне имовине образовних
установа. Обавља
одговарајуће послове из
области  из области општег
средњег образовања.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

156. Самостални/а савјетник/ца III
за нормативно правне
послове

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања; из
области  друштвених наука –
Правни факултет; најмање
једна година радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни

1 Учествује у изради нацрта,
приједлога закона, уредби,
одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката. Обавља послове
управног надзора над радом
установа и одговарајућих
организација у области
просвјете, науке, културе и
спорта. Води потребне
евиденције за управни
поступак и припрема  рјешења



испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

у поступку лиценцирања
установа предшколског,
основног и средњег
образовања и васпитања.
Даје мишљење и пружа
стручну помоћ установама из
области образовања и
васпитања у поступку
примјене прописа. Припрема
информације за мишљења на
законе и друге прописе које
припремају друга
министарства, припрема
прописану евиденцију у
спровођењу и сумирању
резултата јавне расправе о
појединим законима,
припрема сагласности у вези
са располагањем имовином
за средње школе, домове
ученика и предшколске
установе. Припрема потребну
документацију за давање
сагласности на статуте и акта
о организацији и
систематизацији радних
мјеста за средње школе.
Обавља одговарајуће
послове из области основног
образовања. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

157. Виши/а савјетник/ца III
за нормативно правне
послове и хармонизацију
прописа

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; и најмање једна
година радног искуства на
пословима у VII1 или VI нивоу
квалификације образовања;
положен стручни испит за рад
у државним органима;
познавање рада на рачунару.

1 Обављању припремне
послове на изради нацрта и
приједлога закона, уредби,
одлука, правилника,
упутстава и других општих
аката. Врши послове у циљу
усаглашавања прописа из
области просвјете, науке,
културе и спорта са
прописима ЕУ. Води регистар
о признатим иностраним
образовним исправама.
Сарађује на превођењу
прописа ЕУ из области
просвјете. Учествује у
спровођењу и сумирању
резултата јавне расправе о
појединим законима. Обавља
послове управног надзора над
радом установа и
одговарајућих организација у
области просвјете, науке,



културе и спорта. Даје
мишљење и пружа стручну
помоћ установама из области
образовања и васпитања у
поступку примјене прописа.
Припрема мишљења на
законе и друге прописе које
припремају друга
министарства, припрема
сагласности на статуте и акта
о организацији и
систематизацији радних
мјеста установа. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

XIV.II Дирекција за кадровске и опште послове и надзор у области заснивања
радног односа у органима државне управе

158. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука - право;
најмање четири године радног
искуства на истим, сличним
или другим пословима;
положен стручни испит за рад
у државним органима;
познавање рада на рачунару.

1 Руководи радом Дирекције,
комуницира са другим
организационим јединицама,
органима, грађанима,
самостално одлучује о
најслиженијим стручним
питањима, израђује
програме рада и извјештаје о
раду службе, израђује
нацрте и предлоге
Правилника о унутрашњој
организацији и
систематизацији
Министарства; врши послове
у вези са запошљавањем
евиденције, сарађује са
Управом за кадрове;
израђује водич за приступ
информацијама у посједу
Министарства; прикупља
податке у вези слободног
приступа информацијама у
циљу ажурирања сајта
Министарства; врши надзор
у поступку доношења одлуке
о оглашавању слободних
радних мјеста у органима
државне управе; врши
надзор у поступку заснивања
радног односа у органима
државне управе; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.



159. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука Правни
факултет, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Врши стручне и оперативне
послове у процедури јавне
набавке; припрема план
јавних набавки; текст одлуке
о покретању поступка јавне
набавке; спроводи поступке
набавки прописане законом,
чува документацију набавки,
води евиденцију набавки,
припрема и доставља
извјештаје о спроведеним
поступцима јавних набавки
овлашћеном лицу
наручиоца, спроводи
поступак набавки мале
вриједности; упоређује и
контролише фактурисане
цијене са тендерским
цијенама; прати потрошњу
средстава по уговорима
закљученим у поступцима
јавних набавки и набавки
мале вриједности; и врши и
друге послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног.

160. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука Правни
факултет, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Врши стручне и оперативне
послове у процедури јавне
набавке; припрема план
јавних набавки; текст одлуке
о покретању поступка јавне
набавке; спроводи поступке
набавки прописане законом,
чува документацију набавки,
води евиденцију набавки,
припрема и доставља
извјештаје о спроведеним
поступцима јавних набавки
овлашћеном лицу
наручиоца, спроводи
поступак набавки мале
вриједности; упоређује и
контролише фактурисане
цијене са тендерским
цијенама; прати потрошњу
средстава по уговорима
закљученим у поступцима
јавних набавки и набавки
мале вриједности; и врши и
друге послове из дјелокруга
Дирекције по налогу
претпостављеног.



161. Самостални/а савјетник/ца II

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука Правни
факултет, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Примјењује прописе из
области Дирекције. Обавља
ажурирање података за
кадровски информациони
систем КИС. Обавља пријаву
запослених код надлежних
органа у остваривању права
из радних односа (Фонда
ПИО, Пореске управе,
Завода за запошљавање).
Сачињава мјесечне,
кварталне и годишње
извјештаје о статистици,
управном поступању и сл.
Обавља послове
регистратурске грађе за
потребе Министарства.
Израђује Листу категорија и
друге акте из области
архивске дјелатности.
Учествује у изради
извјештаја о пописима
непокретности и имовине
Министарства. Прати
утрошак средстава за
материјалне трошкове и
материјалну потрошњу.
Стара се о обезбјеђењу
техничких и других услова
рада. Води евиденцију о
стамбеној проблематици.
Прати спровођење стручног
усавршавања службеника и
намјештеника. Води
евиденцију о обукама
запослених и сачињава
извјештаје. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

162. Самостални/а референт/ица
За документацију

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

1 Обавља послове чувања
архивске грађе за потребе
Министарства; стара се о
припреми и адекватном
складиштењу материјала
за/са сједница Владиних
комисија и са сједница
Владе; стара се адекватном
чувању и прослијеђивању
закључака са сједница
Владе; стара се о ажурирању
података за сајт страницу и
портал Владе; стара се о
складиштењу и издавању



стручне литературе,
документације и архивских
списа предмета за потребе
запослених у Министарству
просвјете; обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

163-
165.

Самостални/а референт/ица
Архивар - уписничар

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

3 Обавља послове пријема,
завођења, достављања у
рад, развођења и
архивирања предмета. Чува
архивиране предмете и води
архивске књиге. Води
евиденцију утрошка
поштанских маркица и
других трошкова пријема и
отпреме поште. Одговоран је
за руковање печатима и
штамбиљима Министарства
као и за њихово чување.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

166. Самостални/а референт/ица

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуствана
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

1 Врши унос општих и
финансијских података М4
обрасца, ИПП образаца, Е1 и
Е3 образаца, набавку и
дистрибуцију канцеларијског
материјала (економ).
Обавља послове техничке
провјере и достављања
материјала за потребе
Министарства. Одваја
писмена према хитности и
материји и врши распоред по
организационим јединицама.
Води евиденцију утрошеног
материјала. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног

167. Самостални/а референт/ица

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или друтим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

1 Обавља послове завођења,
достављања у рад,
развођења и архивирања
предмета. Чува архивиране
предмете и води архивске
књиге. Обавља послове
умножавања, слагања и
достављања материјала.
Отпрема пошту и преузима
пошиљке. Обавља
административно-техничке и
помоћне послове. Обавља и



друге послове по налогу
претпостављеног.

XIV.III Дирекција за надзор органа државне управе у области просвјете, науке
културе и спорта

168. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање четири
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен
Правосудни испит; положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи радом Дирекције.
Координира активности на
плану припреме докумената
за области просвјете,
културе и спорта. Обавља
послове координације и
реализације активности на
међународним пројектима
који се реализују у области
просвјете, културе и спорта;
непосредно учествује у
вршењу најсложенијих
послова из дјелокруга
одсјека, врши послове који
се односе на комуникацију
са другим организационим
јединицама, сарадњу са
државним органима, врши
надзор над радом органа
државне урпаве из области
просвјете, културе и спорта;
врши и друге послове по
налогу претпостављених.

169. Самостални савјетник/ца I
за вршење надзора из

области просвјете

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три  година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, , познавање рада на
рачунару

1 Врши послове управног
надзора; врши надзор над
радом Испитног центра,
Завода за школство и
Центра за стручно
образовање; израђује
анализе, информације и
извјештаје из своје
надлежности и предлаже
мјере за унапјеђење стања у
области надзора и контроле
субјеката; контролише
њихова општа акта и
припрема сагласности и
мишљења о њиховој
усаглашености са законима
и другим прописима; врши и
друге послове по налогу
претпостављених.

170. Самостални савјетник/ца I
за вршење надзора из

области културе

1 Обавља послове управног
надзора; припрема
мишљења и друга акта за



Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три  година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, , познавање рада на
рачунару

ослобађање од пореза и
царина; води поступак и
припрема одобрења за
изношење културних добара
и других предмета културне
баштине; припрема акта за
давање на коришћење
археолошких налазишта и
налаза, врши надзор над
примјеном закона и других
прописа из области културне
баштине, државних симбола
и спомен обиљежја;
израђује анализе,
информације и извјештаје из
своје надлежности и
предлаже мјере за
унапјеђење стања у области
надзора и контроле
субјеката; врши надзор над
радом Државног архива и
јавних установа из области
културне баштине чији је
оснивач држава и у том
смислу: контролише њихова
општа акта и припрема
сагласности и мишљења о
њиховој усаглашености са
законима и другим
прописима

171. Самостални савјетник/ца I
за вршење надзора из

области културе

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање три  година
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима, , познавање рада на
рачунару

1 Обавља послове управног
надзора; израду нацрта
закона, предлога закона и
подзаконских аката из
надлежности Директората:
прати законе и друге
прописе и процјењује њихов
утицај на спорт и у том
смислу припрема
одговарајућа мишљења,
примједбе и приједлоге;
контролише општа акта
јавних установа из области
спорта и припрема
мишљења; вршење
управног надзора; врши
надзор над примјеном
закона и других прописа из
области спорта; израђује
анализе, информације и
извјештаје из своје
надлежности и предлаже
мјере за унапјеђење стања у



области надзора и контроле
субјеката;

XIV.IV Дирекција за другостепени поступак у области спорта

172. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука –
Правни факултет; најмање
четири године радног
искуства на истим, сличним
или другим пословима;
положен Правосудни испит;
положен стручни испит за рад
у државним органима,
познавање рада на рачунару

1 Руководи радом Дирекције.
Координира активности на
плану припреме докумената
за област спорта. Обавља
послове координације и
реализације активности на
међународним пројектима
који се реализују у области
спорта; непосредно
учествује у вршењу
најсложенијих послова из
дјелокруга одсјека, врши
послове који се односе на
комуникацију са другим
организационим јединицама,
сарадњу са државним
органима, врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

173-
175.

Самостални/а савјетник/ца I
за вођење другостепеног

поступка

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; Факултет из
области друштвених наука –
Правни факултет; најмање
три  година радног искуства
на истим, сличним или
другим пословима; положен
стручни испит за рад у
државним органима, ,
познавање рада на рачунару

3 Врши послове вођења
другоспеног поступка по
жалбама на одлуке Управе
за спорт и младе, врши
редовни и ванредни надзор
рада Управе за спорт и
младе,учествује у припреми
израде закона и
подзаконских аката из
области спорта, врши и
друге послове по налогу
претпостављених

XIV.V Дирекција за кадровске и опште послове са мјестом рада  на Цетињу

176. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет; најмање четири

1 Руководи радом Службе,
комуницира са другим
организационим јединицама,
органима, грађанима,
самостално одлучује о
најслиженијим стручним
питањима, израђује
програме рада и извјештаје о



године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима; познавање рада на
рачунару.

раду службе, израђује
нацрте и предлоге
Правилника о унутрашњој
организацији и
систематизацији
Министарства; врши послове
у вези са запошљавањем
евиденције, сарађује са
Управом за кадрове;
израђује водич за приступ
информацијама у посједу
Министарства; прикупља
податке у вези слободног
приступа информацијама у
циљу ажурирања сајта
Министарства; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

177. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука Правни
факултет, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Врши стручне и оперативне
послове у процедури јавне
набавке; припрема план
јавних набавки; текст одлуке
о покретању поступка јавне
набавке; спроводи поступке
набавки прописане законом,
чува документацију набавки,
води евиденцију набавки,
припрема и доставља
извјештаје о спроведеним
поступцима јавних набавки
овлашћеном лицу
наручиоца, спроводи
поступак набавки мале
вриједности; упоређује и
контролише фактурисане
цијене са тендерским
цијенама; прати потрошњу
средстава по уговорима
закљученим у поступцима
јавних набавки и набавки
мале вриједности; и врши и
друге послове из дјелокруга
Службе по налогу
претпостављеног.

178. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука Правни
факултет, најмање три године

1 Врши стручне и оперативне
послове у процедури јавне
набавке; припрема план
јавних набавки; текст одлуке
о покретању поступка јавне
набавке; спроводи поступке
набавки прописане законом,
чува документацију набавки,



радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

води евиденцију набавки,
припрема и доставља
извјештаје о спроведеним
поступцима јавних набавки
овлашћеном лицу
наручиоца, спроводи
поступак набавки мале
вриједности; упоређује и
контролише фактурисане
цијене са тендерским
цијенама; прати потрошњу
средстава по уговорима
закљученим у поступцима
јавних набавки и набавки
мале вриједности; и врши и
друге послове из дјелокруга
Службе по налогу
претпостављеног.

179. Самостални/а савјетник/ца II

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука Правни
факултет, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, познавање рада на
рачунару

1 Примјењује прописе из
области Службе. Обавља
ажурирање података за
кадровски информациони
систем КИС. Обавља пријаву
запослених код надлежних
органа у остваривању права
из радних односа (Фонда
ПИО, Пореске управе,
Завода за запошљавање).
Сачињава мјесечне,
кварталне и годишње
извјештаје о статистици,
управном поступању и сл.
Обавља послове
регистратурске грађе за
потребе Министарства.
Израђује Листу категорија и
друге акте из области
архивске дјелатности.
Учествује у изради
извјештаја о пописима
непокретности и имовине
Министарства. Прати
утрошак средстава за
материјалне трошкове и
материјалну потрошњу.
Стара се о обезбјеђењу
техничких и других услова
рада. Води евиденцију о
стамбеној проблематици.
Прати спровођење стручног
усавршавања службеника и
намјештеника. Води
евиденцију о обукама



запослених и сачињава
извјештаје. Обавља и друге
послове по налогу

претпостављеног.

180. Самостални/а референт/ица
За документацију

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

1 Обавља послове чувања
архивске грађе за потребе
Министарства; стара се о
припреми и адекватном
складиштењу материјала
за/са сједница Владиних
комисија и са сједница
Владе; стара се адекватном
чувању и прослијеђивању
закључака са сједница
Владе; стара се о ажурирању
података за сајт страницу и
портал Владе; стара се о
складиштењу и издавању
стручне литературе,
документације и архивских
списа предмета за потребе
запослених у Министарству
просвјете; обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

181-
183.

Самостални/а референт/ица
Архивар - уписничар

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

3 Обавља послове пријема,
завођења, достављања у
рад, развођења и
архивирања предмета. Чува
архивиране предмете и води
архивске књиге. Води
евиденцију утрошка
поштанских маркица и
других трошкова пријема и
отпреме поште. Одговоран је
за руковање печатима и
штамбиљима Министарства
као и за њихово чување.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног

184. Самостални/а референт/ица

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуствана
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

1 Врши унос општих и
финансијских података М4
обрасца, ИПП образаца, Е1 и
Е3 образаца, набавку и
дистрибуцију канцеларијског
материјала (економ).
Обавља послове техничке
провјере и достављања
материјала за потребе
Министарства. Одваја
писмена према хитности и



материји и врши распоред по
организационим јединицама.
Води евиденцију утрошеног
материјала. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

185. Самостални/а референт/ица

IV1 ниво квалификације
образовања, најмање двије
године радног искуства на
истим, сличним или друтим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, и познавање рада
на рачунару.

1 Обавља послове завођења,
достављања у рад,
развођења и архивирања
предмета. Чува архивиране
предмете и води архивске
књиге. Обавља послове
умножавања, слагања и
достављања материјала.
Отпрема пошту и преузима
пошиљке. Обавља
административно-техничке и
помоћне послове. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

XV OДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИНФОРМАЦИОНЕ И КОМУНИКАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ,
СТАТИСТИКУ И ДИГИТАЛИЗАЦИЈУ

186. Начелник/ца

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области техничко-
технолошких наука –
електротехника, електроника
(електроника, рачунари и
телекомуникације);  најмање
четири године радног искуства
на истим, сличним или другим
пословима; положен стручни
испит за рад у државним
органима; знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Руководи радом Одјељења
за информационо-
комуникационе технологије.
Учествује у пројектовању
информационог система
образовања. Ради на
сповођењу обуке за
наставнике и ученике за
коришћење ИЦТ-а у циљу
информатичког
описмењавања у
образовању.  Учествује у
креирању и реализацији
стратешких докумената које
се тичу информационо-
комуникационих технологија
у образовном систему.
Пројектује сервисе за
ученике, наставнике и
грађане. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног

187. Самостални/а савјетник/ца I
аналитичар базе података

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;

1 Врши администрацију МЕИС
апликације и базе података.
Одржава фајл сервер,
Учествује у планирању
организације предавања на
терену и преко система за



факултет из области
математичких наука –
математика и рачунарске
науке, најмање три године
радног искуства на истим,
сличним и другим пословима,
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески,француски,њемачки),
познавање рада на рачунару

учење на даљину. Ради на
сповођењу обуке за
кориснике МЕИС
апликације. Електронски
евидентира податке о
личним примањима за
запослене у образовно-
васпитним установама до
нивоа универзитета.
Администрира СхареПоинт
портал. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

188. Самостални/а савјетник/ца I
администратор базе
података

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
математичких наука –
математика и рачунарске
науке, најмање три године
радног  искуства на истим,
сличним или другим
пословиима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страноог
језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Врши администрацију базе
података и апликације.
Формира специјалне
извјештаје по систему
креирања СQЛ упита,
осигурава редовну
комуникацију са васпитно-
образовним установама;
организује предавања на
терену и преко система
учења на даљину;
администрира СхареПоинт
портале (за наставнике, за
размјену података, за
школску мрежу); одржава
Wеб и Маил сервер,
администрира ДНС сервер.
Води и ажурира централни
шифарник података, Ради на
сповођењу обуке за
наставнике и ученике за
коришћење ИЦТ-а у циљу
информатичког
описмењавања
становништва и стварања
информатичког друштва.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

189. Самостални/а савјетник/ца I
администратор система за
учење на даљину и
дидактичког софтвера

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
математичких наука –
математика и рачунарске
науке, најмање три године

1 Прати  ИЦТ ресурсе и
учествује у набавци добара
и услуга. Организује процес
учења на даљину,
организује предавања на
терену и преко система
учења на даљину. Ажурира
Леарнинг менагамент
систем, одржава Схаре
Поинт портал за наставнике
и остале портале,
администрира Оффице365



радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

налоге, одржава фајл
сервер; анимира наставнике
и ученике за коришћење
ИЦТ у циљу информатичког
описмењавања
становништва и стварања
информатичког друштва.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

190-
191.

Самостални/а савјетник/ца I
За статистику и
дигитализацију

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

2 Обавља послове који се
односе на развој
информационих платформи
Министарства науке у циљу
повећања степена
дигитализације и
аутоматизације процеса
рада; обавља послове
дигиталног развоја:
ажурирање података у
систему „Црногорска научна
мрежа“, развој и вођење
електонских сервиса за
програме подршке
Министарства, ажурирање
базе кадровских података,
продукције електонских
извјештаја о раду, техничке
подршке статистичком
процесу и сл.; сарађује с
министарством надлежним
за дигитализацију јавних
сервиса и добављачима
дигиталних услуга и врши и
друге послове из дјелокруга
Службе по налогу
претпостављеног.
Одржава системски софтвер
(Линуx, Wиндоwс); одржава
Wеб и Маил сервер;
одржава хардвер у
централним јединицама
образовања, одржава
хардвер за учење на
даљину. комплетним
одржавањем хардвера у
образовном систему са
детаљним упутствима
непосредног руководиоца.
Ажурира е-Леарнинг
менагамент систем.
Спроводи антивирусне
заштите система,
администрира ДНС сервер.
Води и ажурира централни
шифарник података ,штампа



извјештаје, обавља бацкуп
података. Одржава Схаре
Поинт портал за наставнике
и остале портале,
администрира Оффице365
налоге. Обавља послове
организације процеса учења
на даљину. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

192. Самостални/а савјетник/ца I
За анализу и евалуацију

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука или
хуманистичких наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног
искуства на истим, сличним или
другим пословима, положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
енглеског језика ниво А1,
познавање рада на рачунару

1 Врши послове који се односе
на прикупљање података за
анализу ефеката
програмског финансирања
по свим сегментима
дјелатности на нивоу
Министарства, израду
везаних извјештаја и
предлога за унапређење
програмских шема, када су у
питању ефекти на буџет за
науку и цјелисходну
потрошњу; и друге
релевантне индикаторе;
води базу података о
међународним
евалуаторима и обавља
послове техничке подршке
експертским комисијама за
евалуацију националних и
међународних научних
пројеката у свим фазама
реализације (од пријаве на
конкурс до израде завршног
извјештаја); води базу
података кандидата за
додјелу научне награде;
врши послове сарадње са
Агенцијом за спрјечавање
корупције и врши и друге
послове из дјелокруга
Службе по налогу
претпостављеног.

193. Самостални/а савјетник/ца I
За статистику

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита;VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука или
техничко-технолошких наука,
најмање три године радног

1 Врши послове одговорног
лица за научну статистику
(статистику истраживања и
развоја и статистику
буџетских издвајања за
истраживање и развој):
предлагање и развој метода
за прикупљање и обраду
статистичких података;
организација и спровођење



искуства на истим, сличним или
другим пословиима, положен
стручни испит за рад у
државним органима, знање
страног језика ниво Б1
(енглески,француски,
њемачки), познавање рада на
рачунару

статистичког процеса;
припрема годишњих
статистичких индикатора и
извјештаја у вези са њима;
праћење развоја ЕУ
статистике науке и
усаглашавање националне
статистике; израђивање
статистичких програма и
анализа из области
научноистраживачке и
иновативне дјелатности;
учествује у развоју
информационих система за
научноистраживачку и
иновативну дјелатност;
сарађује с Монстатом
везано за статистику науке,
као и сродних статистика
(иновација, високих
технологија, високог
образовања, библиометрике
и др.), сарађује са
Еуростатом и другим
релевантним међународним
организацијама (ОЕЦД,
УНЕСКО и др.) и врши и
друге послове из дјелокруга
Службе по налогу
претпостављеног.

194. Самостални/а савјетник/ца III
систем администратор

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
математичких наука –
математика и рачунарске
науке, најмање једна године
радног искуства на истим,
сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима, знање страног језика
ниво Б1
(енглески/француски/њемачки),
познавање рада на рачунару

1 Одржава системски софтвер
(Линуx, Wиндоwс); одржава
Wеб и Маил сервер;
одржава хардвер у
централним јединицама
образовања, одржава
хардвер за учење на
даљину. комплетним
одржавањем хардвера у
образовном систему са
детаљним упутствима
непосредног руководиоца.
Ажурира е-Леарнинг
менагамент систем.
Спроводи антивирусне
заштите система,
администрира ДНС сервер.
Води и ажурира централни
шифарник података штампа
извјештаје, обавља бацкуп
података. Одржава Схаре
Поинт портал за наставнике
и остале портале,
администрира Оффице365



налоге. Обавља послове
организације процеса учења
на даљину. Обавља и друге
послове по налогу
претпостављеног.

XVI OДЈЕЉЕЊЕ ЗА САРАДЊУ СА ЦИВИЛНИМ СЕКТОРОМ И СЛОБОДАН
ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА

195. Начелник/ца

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
Факултет из области
друштвених наука – Правни
факултет или хуманистичких
наука;  најмање четири године
радног искуства на истим,
сличним или другим пословима;
положен стручни испит за рад у
државним органима; знање
страног језика ниво Б1
(енглески/француски/њемачки)
познавање рада на рачунару.

1 Руководи радом Одјељења;
самосталан је у раду и
одлучује о најсложенијим
стручним питањима;
сарађује са државним
органима и организацијама;
унапређује организацију и
методе рада, предлаже и
разрађује основне смјернице
за планирање и
финансирање; сачињава
информације и извјештаје о
раду Службе; врши и друге
послове по налогу
претпостављених.

196. Самостални/а савјетник/ца I

Високо образовање у обиму 240
(ЕЦТС) кредита; VII1 ниво
квалификације образовања;
факултет из области
друштвених наука, најмање пет
године радног искуства,
положен стручни испит за рад у
државним органима, знање
енглеског језика ниво А1,
познавање рада на рачунару

1 Обавља послове
комуникације са цивилним
сектором; договора сарадњу
са цивилним сектором;
сачињава извјештаје о
направљеним
комуникацијама и сарадњи.
Заприма све захтјеве за
слободан приступ
информацијама; координира
између организационих
јединица Министарства;
одговара на захтјеве за
слободан приступ
информацијама.

XVII КАБИНЕТ

197. Координатор/ка

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања, факултет из
области друштвених наука;
најмање четири године
радног искуства; стручни

1 Координира радом између
ресора и Министарком;
координира рад са свим
Управама и осталим
органима државне управе на
којима Министарство врши
надзор, координира рад са
Канцеларијом УНЕСКО и
Директоратом за културуну



испит за рад у државним
органима; знање страног
језика – ниво Б1; познавање
рада на рачунару.

баштину и развој из области
културне баштине,
координира рад са свим
осталим државним органима.
Обавља и друге послове по
налогу претпостављеног.

198. Самостални савјетник III
за безбједност и возни

парк

Високо образовање у обиму
240 (ЕЦТС) кредита; VII1
ниво квалификације
образовања; најмање једна
године радног искуства на
истим, сличним или другим
пословима, положен стручни
испит за рад у државним
органима; положен возачки
испти Б категорије.

1 Обавља послове
обезбјеђења живота и тијела
Министарке, послове преовза
службеним возилом за
потребе Министра/ке, стара
се о одржавању возила која
служе за потребе
Министра/ке, врши и друге
послове  по налогу
претпостављеног

199. Самостални референт I

IV1 ниво квалификација
образовања, најмање једна
година искуства, возачка
дозвола Б категорије,
положен стручни испит за рад
у државним органима

1 Обавља послове завођења,
достављања у рад,
развођења и архивирања
предмета. Чува архивиране
предмете и води архивске
књиге. Обавља послове
умножавања, слагања и
достављања материјала
Отпрема пошту и преузима
пошиљке. Обавља
административно-техничке и
помоћне послове. Обавља и
друге послове по налогу
претпостављеног.

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 6

У Министарству се, ради стручног оспособљавања, могу запослити један или више
приправника са III, IV1, V, VI, или VII1 нивоом квалификација образовања.

Члан 7

Распоређивање службеника и намјештеника у складу са овим Правилником извршиће
се у року од 15 дана од дана ступања на снагу овог Правилника.



Члан 8

Овај Правилник ступа на снагу даном објављивања на огласној табли Министарства, а
након утврђивања од стране Владе Црне Горе.

У Подгорици, март 2021.
М И Н И С Т А Р К А

Проф. др Весна Братић
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